lMpoTtokon ypoBHA npunoXeHnss SMP-M. BuHapHbIi NO3ULUOHHDBIN NPOTOKON AaHHbIX

CtpykTypa naketa SMP-M

0fiHO3HaYHOe NpeAcTaBneHne AaHHbIx no ID MakeTa (Mo TUMy CTPYKTYpbI)

STURCTURE STRUCTURED
TYPE DATA

MpoTokon pa3pa6aTbiBancs C y4eTOM BO3MOXHOCTM 3aHATb M0G0 KaHan 1 BCe AOCTYMHOE eMy MeCTO (HaunHas ¢ MUHUMAaIbHO AOCTYNHOTO - 46aiiT)

clipfnet

[lns Toro 4To 6bl 3aHATbL NHO60E AOCTYNHOE MECTO, COOBLLLEHUA MOTYT UATW B OAHOM NakeTe Apyr 3a Apyrom. OcTaBlueecs NPOCTPaHCTBO Npe/aiaraeTcs 3anoHUTb

HyNnsMun
SMP-M CHANNEL MAX 16 bytes =1 message

min =11bits 7 77777

max =128bit * 6 66666

Header 5 55555

-Message Structure DFF ** 1 bit 4 44444

Message Structure Type  9-16+ bit 3 33333

data 2 22222

-structured data * 110-117+ bit 11 1111

] 0000

CHANNEL MAX 16 bytes = 2 messages

* TeopeTuyeckn HepUKCMpPOBaHHAA 7 77 7
BENMUMHA, TaK KaK OrPaHUYEHO 66
TONBbKO A/IMHOM NaKeTa 55
** yKasblBaET UTO TUN ABNACTCA 4
pacwmupeHHbIM 33
2
11 1
Beo 00

CHANNEL MAX 30 bytes =4 messages

N oW s o

clip@net

EC/iv nakeT He MOXeT MOMECTUTLCSA B PaMKU pa3mepa KaHasna, noaToMy NpoToKos 60/1ee HU3KOro ypoBHS (HarpuMep TPaHCMOPTHBIN UK KaHaNbHbIN) AOSKEH
06€ecrneunTb BO3SMOXHOCTb MepeAaym CooBLLEHMs, pa3busas coobLyeHne Ha hpermbl. ECIM Takoil BO3MOXKHOCTH Y MPOTOKO/a 60/1ee HU3KOTO YPOBHS HET -
COOGLLEHNE He MOXET BbITb NepesaHo

OnucaHue

« CTporas CTpyKTypa nNpoTokona
« OAHO3HAYHOCTb MAPCUHIa U Cepuanu3aLmm faHHbIX
« 3HauyeHWs Bceraa CTONT Ha CBOUX MECTax W MOAYMHSIIOTCS TONbKO CBOMM MpaBuiam

* Kaxpoe COOﬁIJ.leHVIE CcaMoAo0CTaTo4HO


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/uplink.md
https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/downlink.md
https://protocols.unic-lab.by/protocol/smpm/smpm_consumption_profiles/

« BO3MOXHOCTb 3aHsATb Nt060M KaHan (OTBEAEHHbI pa3aMep NoNe3HbIX AaHHbIX)

+ Bo3MOXHOCTb paclumputs ID nakeTo..

CKBO3HO€ NPOCTPAHCTBO UAEHTU(PNKATOPOB NAKETOB.

anHLerIbI Npu NpOeKTUpOBaHUU NnakeTa:

« OAHO3HAYHOCTb M CaMOAOCTATOYHOCTb AaHHbIX B NakeTe. OfUH nNakeT MOXeT 6bITb UCMOJMIb30BaH Kak BCBA3Ke C OCTaNlbHbIMW NakeTaMu, Tak U OTAeNbHO. Tun naketa

yKa3blBaeT CTPOro Ha Te flaHHble KOTOpble NpuayT

. ,Elﬂﬂ 3TOro HY>XXHO AJOCTaTO4YHOE MEeCTO ANSA AaHHbIX

« na perynspHbIxX COOGLL[GHI/Iﬁ MOXXHO BapMbnpoBaTb TOYHOCTbIO N HAaNnoJIHeHNeM nakeTa

« MakeTbl SMPM BbicTpanBatoTcsi Apyr 3a ApyromM, OCTaToK GDUKCMPOBAHHOTO KaHasa 3amnoHAETCs HyNsMn

« Ecnu napcep, paaGMpaﬂ nonesHble flaHHble rnocneaoBaTesIbHO He MOXET onpeAesinTb YTO 3TO 3a NakeT, TO BeCb KaHanbHbIN NakeT (C nto6biM kKonmyectsom SMPM

NaKeToB Ha 60pTy) OT6pacbiBaeTca

ahdeKTUBHEN TpaTATCA pecypcbl Nnpubopa

MuHUManbHbIV KaHan nony4yaeT MMHMMasibHOE HarnoJIHeHNe AaHHbIMKU

370 pa3BA3bIBaET PyKU ANSA LWNPOKUX KaHAsOB, yBENMUMBAET NPUMEHAEMOCTb MPOTOKOA, He MEHAA peannsaLmio nakeTa AaHHbIX Ha CTOpPOHe npuéopa.

OTI'IpaBKa Heckonbkux SMPM nakeToB Jyepes OAunH KaHasbHbli nakeT npuBOAUT K MUHUMaIbHOMY pa3mepy 3aros1IoBKOB, Ha eAUHULY NOe3HbIX AaHHbIX

« Wcnonb3sosanue Dynamic Field Flag (DFF) Ans ykazaHusi TUNa CoO6LLEHNS C MUHUMabHBIMW HaKNaAHbIMU PacxofaMu Ha MecTo B nakeTe. BlIoKMpoBKa paclumMpeHus
TUNa AOKHa 6bITb Kak MOXHO MO3Xe = BbIGOp CNOXHOrO Wwara DFF

« [akeTbl SMPM nMmetoT rubkyto cTpykTypy ID. CermeHTbl DFF MOryT 6bITh pacluMpeHbl 10 6eCKOHEYHOCTH, 3aKPbIB BCe BO3MOXHbIe KeiCbl B ByayLieM

« 3970 nonesHo npu HeOsXOﬂMMOCTVI pacwupATb NPOTOKOJ, He pa3p863TblBaﬂ HOBbIX MPOTOKOJ10B, A0NOJIHASA CylWeCcTBYOLee peleHne

Dynamic Field Flag (DFF)

[ns UpLink n ans DownLink uMetoT pa3nuyHble npocTpaHcTaa unucen ans ID MakeTos

ID MakeTa 3To yncno. ot 0 4o 6eCKOHEYHOCTH = YUCNIOBOE OAHO3HAYHOE npepcraBsieHUe O COCTaBe U TUne naketa

Kaxablit NakeT AOMKEH UMETb MOHATHYIO MPeACKasyeMyto CTPYKTYpy, KoTopasi v onpeeneHa camum ID Maketa.

CaM TUN/CTpYKTYpbl AaHHbIX ID NakeTa AOMKEH UMETb BO3MOXKHOCTb 0TOBpaxaTh IG(HEKTUBHOE XpaHeHe AN PasHbIX TUMOB KaHanos

I'Iocnen,yrou.me BepcUmn NPOTOKONa He MMeIOT NpaBa 3aMeHATb D nakeTa, KoTopoe 6bin0 onpeaeneHo B BEPCUM NPOTOKOSIA HUXKe

Tak Kak aTo CTaTU4ecKuit 6MHaprI171 MPOTOKO, TO eCTb HeOﬁXO[J,MMOCTb pacwupATb NakeTbl, UMea I'IpDCTOl71 MexaHu3M.

Takum mexaHuamom ctan DFF.

ANropuTMMYECKN YUCNIO [eNIUTCA Ha cerMenTbl. Kax/aplit curMeHT umeeT DFF, KOTOpbI FOBOPUT €CTb NI 3@ HUM CEAYIOLLNIA CErMEHT, UK HeT.

CerMeHTbl B KOHKPETHbIX C/ly4asx MOryT 6bITb PasNNiHON BENNUMHDI.

Jns package_type_id AN npoTokona SMPM Bbl6paH cerMeHTbl 8-3-3.

3T0 03HAYAET, YTO MEePBbI CErMeHT Bcerga 3aHMMaeT 86T (04nH 6UT U3 HUX aTo DFF), a Bece nocneaytoLime UMeoT 4auHy 3 (0AWH 6UT U3 HKX aTo DFF).

# JAnvHa cermeHTa (6MT) MepBoe yncno B cermenTe MocnepHee Yncno B cermeHTe CyMMa HaKNaAHbIX PacxopoB (6uT)

1 8 1 127 1

2 3 128 511 2

3 3 512 2047 3

4 3 2048 8191 4
3

370 nossonuno paaévm: Ha CerMeHTbl VI,U,eHTVIq)I/IKaTOpr, W AN nakeTbl Manoro pasmepa TpaTuTb Ha 3arosioBoK MWHUManbHbIR pasmep, Npu 3TOM He XepTBys

CU/IbHO NPOCTPaHCTBOM.

MeHbLue YeM 8 He UMeeT CMbICIa, Tak Kak NPOCTPAHCTBO YnNCesl COKPaATUTCA MUMHUMYM BABOE, U TO XXe KONUYeCcTBO I/IAeHTVIq)I/IKaTOpOB npuaeTca 3anucbiBaTb

c6onbwnMMn HaknagHbIMU pacxogamu.

Tak e 3T0 NO3BOJISET UMETb NaKeTbl POBHO B pa3mep 3arofioBka = 16aiT (86uT).

MocnepHee o6HoBneHue: 2023-06-29



Mogenb oTnpaBKu/nonyyeHuUss NakeTos Npm6opom

W npn6opbl C NOCTOSAHHBLIM NUTaHUEM W NPUGOPbI C GaTapeitHbiM NUTaHWEM PaboTaloT OANHAKOBO !

Limkn Rx/Tx

rx_delay_ms repeat_delay_ms

tx_sequence_delay_ms

rx_window_ms —»

Prepare

rx window 1 rx window 2

rx loop

Repeat loop
(repeat_times) o

OCHOBHble HAaCTPOMKM LMKna:

e schedule - paccnucaHue No KOTOPOMY BbIXOAUT Ha CBS3b W OTMNPABNSET AaHHbIE KOHKPETHOMO TUMA message_type
* message_type - TUM A@HHbIX KOTOPbIE HYXKHO OTMPaBUTb MO PaCCMUCAHUIO schedule

o repeat_times - KOJIMYECTBO NOBTOPEHUI COOBLLIEHNI

e repeat_delay_ns - 3a[€PXKa BO BPEMEHU MeX/Y NOBTOPaMM COOBLLIEHMI

o sending_delay_ns - 3afiepXKKa BO BPEMEHMN MEXAY OTMpPaB/eHNEM COOBLLEHNI

o sleep_after_send_ns - 3a[i€PXKa BO BPEMEHU Nepey, TeM Kak CyluaTb a¢up Ha npuem

e rx_window_ms - BPEMEHHOE OKHO, 3a KOTOPOE NpUGOP NbITaeTcs NoNy4nTb oT BC KomaHay

Onucanue umkna Rx/Tx

©: MpocbinaeTcs B 3agaHHoe eMy Bpems W paccnucaHue “schedule’,
KOTOpOE MOXET COAEPXaTb KOHKPETHYW AATy, A€Hb HEAle/M WM KOHKPETHOe BPeMA BLIXOA3 Ha CBA3b
1: OnpepenaT KakuWe TuMbl COOBWEHUI I HYXHO OTMPaBWUTb Cernvac
2: Ecau BkakueH pexum ListenBeforeTalk
2.0: HaunHaeT Npoc/yuvBaHMe 3¢Mpa B MOMCKaX MOMEHTA, KOTAA MOXHO HAUMHATL OTMPaBKy
3: B uukne noBTopa CoobueHWii, KONWYEeCTBO pa3 3ajaHHO B repeat_times”
3.0: B UMKNE MO BCEM HYXHbM COOBWEHMAM, KOTOPble HYXHO OTNPaBuTh
3.0.0: naeT 33 A3HHBIMM B XPAHUAMWE W MNONYHAET HyXHble 3H3YEHUs
ANA COOGWEHNA, YTO HYXHO OTNPaBUTbL Ceivac
3.0.1: T Co n c T B popmaT 0 npoTokona,
Ha Bbixoe nonyuaeT Gygep GMT, KOTOPHE HYKHO OTNPaBuTL B 3¢vp
3.0.2: oTnpaenseT AaHHble no cpeactBoM UPLINK paano kawana k bC

3.0.3: ec/m ecTb eue CoobueHns, KOTOPbIE HYXHO OTMPaBMTbL TO 3acnbieT W3 “sending_delay_ms’
3.1: 3acwinaet Ha Bpema 'sleep_after_send_ms”
3.2: C6bpacbiBaeT Gydep nonydeHHbix cOObWeHii, B LMKIE OXMA3ET ynpaBaswuux coobueHuit oT BC
3.2.0: npockinaeTca v oxuaaeT ‘rx_window_ms® mosnyyeHns HyXHoi npeambynbl
oxupaemoro um npotokona DOWNLINK ot BC.
OunbTpyeT coobueHua No Maky GuAbTpauun
(To 4TO 3TO CoObuEeHWe MMEHHO eMy aApecoBaHO Wau 6pogkacT)
3.2.1: ecnn 3a 3TO BpeMA MOAYYMN BANMAHOE ANA HEro cCoobueHune,
TO 4YNTaeT A0 KOHUa (ycT npoTokonom DOWNLINK),
cknappiaeT coobueHne B bydep n 3acwnaet Ha ‘rx_delay_ms
3.3: O6pabaTbiBaeT nonyueHHbiii 6ydep coobuenni

3.4: onpegenseT Hajo M OTNPaBAATL Kakue ambo coobuenns B oTBeT Ba3oBoil CTaHUUM
3.5: ecam coobueHnit OTNPaBAATL HE H3AO W eMy HWYero He npuwno ot BC,
B Cnyyae ecim KoimuecTBo ‘repeat_times' He ucTekno, To
3.5.0: 3acwinaeT Ha spems repeat_delay_ms®
3.5.1: unkn noeTopReTCA C MyHKTa 3.0
4: Ecam Heobxoanmo (ANS CYETUYMKOB C MOCTOAHHBIM SHEPronUTaHNeM
3TO MOXeT GbiTb BK/IOYEHO MO YMONYaHMK) ,
TO OXMAAeT npueMa COOBUEHNSI B PeXVMe NOCTOSHHOrO NPOCAYWNBAHAS 3MPa
5: 3ackinaeT A0 C/eAyluero ceaHca

MocnepHee o6HoBneHue: 2023-06-29



[CueTunku Tenna] MakeT gHEBHbIX NOKa3aHWi AN1a cYeTYMKOB Tenna (166aiT)

Tun nakeTa: Uplink
Pasmep nakera: 128 6ut (166aiit)
Kareropus nakerta: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_heat_proxy_meter_16b_daily

OnucaHue

MakeT NokasaHuit TennocyeTynKa, cobmpaemMblil NPUGOPOM paano-MoaynemM-HaKNaaKoit oT Nnpubopa yyeta Tenna.
MakeT oTnpaBnseTcs pas B fieHb.

Bpems BbixoAa Ha CBSI3b M KOSIMYECTBO pa3 (0TNpaBfsieMblx NakeTa B ahup 3TOT) pernameHTUpyeTcs HaCTPOMKoW Npuéopa.

CocTaB nakerta

Mone OnucaHue Pasmep Tun Muu Makc MepenonHenue Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id naeHTudUKaTop naketa 17 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 25732 (bin 0 01100100 10000100)
UNUSED - 15 6ut - 0 0 - -
value 3HaueHwue NoTpebneHus 27 éut uf27p3 0.0 - 134217.727 -
UNUSED - 56nT - 0 0 N -
uptime_min KONMWUYECTBO LiefibIX MUHYT 6e3 o160k 22 6ut u22 0 - 4194303 -
meter_battery_volts ypoBeHb 3apsifa 6atapey (B BonbTax) 9 6ut ufdp2 0.0 511 - -
UNUSED - 16ut - 0 0 - -
capacitor_volts ypoBeHb 3apsifia 6atapeu (B BonbTax) 9 6ut ufdp2 0.0 5.11 - -
radio_proxy_battery_volts ypoBeHb 3apsifia 6aTapen paaMoMoayia (B BonbTax) 9 6ut uf9p2 0.0 5.11 - -
error_meter_sync dnar ykasaHus Ha Npo6ieMy ¢ CUHXPOHU3aLMel CO CHETHUKOM 16uT bool 1] 1 - -
error_reset dnar ykasaHus Ha c6poc paano Mogyns 16uT bool 1] 1 - -
RESERVED - 12 6ut - - - -

PedepeHcHble 3HaYeHUsi TUMOB JaHHbIX

value

3HayeHue NoTPeBIEHHOrO (OTMYLYEHHOrO) KONMYeCTBa TeNIoTh (TENI0BOM SHepPrim)

3HayeHue noTpeéneHus

I ,D,po6Hoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ CbMKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB rocne 3anaTon

« KonnuyecTtso 3HaKoB nocne 3anaToi: 3

* MwuHUManbHoe 3HayeHune: 0.0



MakcumanbHoe 3HayeHue: He (Tak Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

MepenosiHeHne 3HaYeHUA: Kaxave 134217.727 . [1p1 9TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMa NPUHUMaIOLLana NakeTbl Y4YuTbiBaeT nepenosiHeHne cama

Pasmep: 27 6ur

TUN AaHHbIX: uf27p3

uptime_min

KonnyecTso Lienbix MUHYT 6e3 oLIn60K (C MOMeHTa nocnesHeir)

KOJINYECTBO LiefibIX MUHYT 6e3 oWn6oK

Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HaveHue: o

Makc 10€ 3H,

. He (Tak Kak )

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYEeHUA: Het

I'IepenonHeHMe 3HAYeHUs: Kaxabe 4194303 . I'Ipw 3TOM OXuUpaeTcsa YTo cUcTeMa nNnpMHUMarowaa nakeTbl yYUTbIBaeT nepenosiHeHne cama

Pasmep: 22 6ur

TUN JA@HHbIX! u22

meter_battery_volts

YpoBeHb 3apsfa 6aTapeu (B BONbTax). MTHOBEHHOE 3HaYeHue B BoSibTax 3apsiaa 6atapew, 3anpallnBaemMoe y CyeTumnka

ypOBeHb 3apsiaa 6atapew (B BonbTax)

[po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBAHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Nocre 3ansiton

KonuyecTBo 3HaKOB nocne 3anaToit: 2

MuHuManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHune: 5.11

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYEHUA:. 3HaueHne npuHuMaeT 0.0 ecam MeHbuwe W 5.11 ecam Gonbue

MepenonHeHne 3HAYEHUST: He ponycTymo

Pa3mep: 9 6ur

TUN Aa@HHbIX: uf9p2

capacitor_volts

YpoBeHb 3apsifia 6aTapen (B BONbTax). Nepes OTNPABKOM NakeTa YCTPOMCTBO AOMKHO U3MEPUTL 3HAYEHUE HAMPSXKEHWUS HA CBOEM UCTOYHUKE MUTaHWS U
MOHMCTOpE

ypoBeHb 3apsiaa 6aTapeu (B BoNbTax)

,ElpoGHoe pecATUYHoe bessHakosoe ¢ ¢MKCMDOB6HHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB Moc/e 3anaTon

+ KonnyecTBo 3HaKOB nocse 3ansaToi: 2



MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHune: 5.11

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: 3HaueHne npuHMMaeT 0.0 ecan MeHbwe W 5.11 ecan Gonbue

I'IepenonHeHme 3HAYeHUA: He ponycTumo

Pa3mep: 9 6ur

TWUN A@HHbIX: uf9p2

radio_proxy_battery_volts

YpoBseHb 3apsaaa 6aTapeM (B BOJ'IbTaX). [OJIXHO 3aMepATbCA Nepej, OTNPaBKoi NakeTa BMecTe CO 3Ha4YeHNeM MoHUCTopa

ypoBeHb 3apsifia 6atapen paguomopynsi (B BonbTax)

[po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBaHHbLIM KONMYECTBOM 3HAKOB Nocre 3ansiton

KonuyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HaveHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: 5.11

nMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYEeHUA: 3HaueHne npuHumaet 0.0 ecam meHbwe n 5.11 ecan Gonbue

I'IepenonHeHMe 3HaA4YeHus: He ponycTumo

Pasmep: 9 6ur

TWN AaHHbIX: uf9p2

error_meter_sync
dnar ykasaHusa Ha Npo6neMy ¢ CUHXPOHU3ALMEN CO CYETYNKOM
« Pasmep: 1 6ur

* TUN AAHHbIX: bool

error_reset

tnar ykasaHus Ha C6poC paano Moayns

« Pasmep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

Mpumep naketa

: UpLinkDevWaterPackId.UL_DATA_16B__HEAT_PROXY_DAILY(2052)




Pesynbtat

name

size

type value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 4 0000100
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 0 00
packet_type_id.1.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.2.VAL u2 2 0 00
packet_type_id.2.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.3.VAL u2 2 1 o1
packet_type_id.3.DFF bool 1 0 2]
UNUSED - 15 0 000000000000000
value uf27p3 27 3300 000000000000000110011100100
UNUSED - 5 0 00000
uptime_min u22 22 3 0000000000000000000011
meter_battery_volts uf9p2 9 330 101001010
UNUSED - 1 0 0
capacitor_volts uf9p2 9 333 101001101
radio_proxy_battery_volts ufop2 9 331 101001011
error_meter_sync bool 1 0 (]
error_reset bool 1 0 2]
RESERVED ul2 12 0 000000000000
Result BIN (MSB - LSB):
00000000 00000010 10010111 01001101 01010010 1 11 00001100 11100100 00000000 ©0VVCVV0 01100100 10000100

Result HEX (little-endian):

84 64 00 00 e4 0c 00 00 03 52 4d 97 02 00

MapcuHr/Cepuanu3sauus 3Ha4yeHui

Python

import math

import typing




S BufRef:

def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little"
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8
buf_len = len(self.value)
for 1 in range(bytes_i, needable_len)
f 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
aise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
bit.i =0
self.ends_at += res_size

return res

et(self, size: int) -> None:

t size >= 0, f' was given'

self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceHeatProxyMeter16BDailyData(typing.NamedTuple):
value: float
uptime_min: int
meter_battery_volts: float
capacitor_volts: float
radio_proxy_battery_volts: float
error_meter_sync: bool
error_reset: bool

def serialize(self) -> bytes:

data = self

result = @

size = 0

result |= ((4) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7

result |= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

result |= ((0) & (2 ** (2) - 1)) << size




size += 2

result [= ((1) & size

size += 1

result [= ((0) size

size += 2

result [= ((1) size

size += 1

result [= ((1) size

size += 2

result |= ((0) << size

size += 1

result [= ((0) (15) - 1)) << size

size += 15

assert isinstance(data.value, (int, float))

result |= ((int(round(float(data.value) * 1000.0, 0)) & 134217727) & (2 ** (27) - 1)) << size
size += 27

result [= ((0) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.uptime_min, int)

result |= (((data.uptime_min) & 4194303) & (2 ** (22) - 1)) << size

size += 22

assert isinstance(data.meter_battery_volts, (int, float))

result |= ((int(round(max(min(5.11, float(data.meter_battery_volts)), 0.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9

result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.capacitor_volts, (int, float))

result |= ((int(round(max(min(5.11, float(data.capacitor_volts)), 0.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9

assert isinstance(data.radio_proxy_battery_volts, (int, float))

result |= ((int(round(max(min(5.11, float(data.radio_proxy_battery_volts)), 0.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9

assert isinstance(data.error_meter_sync, bool)

result |= ((int(data.error_meter_sync)) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.error_reset, bool)

result |= ((int(data.error_reset)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceHeatProxyMeter16BDailyData’

result_el_tmpl: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 4 1= buf.shift(7):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value"
if 1 1= buf.shift(1):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if 0 1= buf.shift(2):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if 1 1= buf.shift(1):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if 0 1= buf.shift(2):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 1 1= buf.shift(1):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 1 1= buf.shift(2):

raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if @ != buf.shift(1):

r ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
buf.shift(15)
result__el_tmp1["value"] = round(buf.shift(27) / 1000.0, 3)
buf.shift(5)
result__el_tmpi["uptime_min"] = buf.shift(22) + 0
result__el_tmp1["meter_battery_volts"] = round(buf.shift(9) / 100.0, 2)
buf.shift(1)
result__el_tmp1["capacitor_volts"] = round(buf.shift(9) / 100.0, 2)
result__el_tmp1["radio_proxy_battery volts"] = round(buf.shift(9) / 100.0, 2)




"] = bool(buf.shift(1))
bool(buf.shift(1))
result = SmpmUlDeviceHeatProxyMeter16BDailyData(**result__el_tmp1l)

buf.shift(12)
return result

MocneaHee o6HoeneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_heat_proxy_meter_16b_daily.json

[CueTunku Boabl] MakeT AHEBHbIX NOKa3aHUI A4Sl CYETUYMKOB BOAbI C MAcKoi cO6bITUI M METKOI BpeMeHu (166aiT)

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 128 6ur (166aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device water_meter_16b_daily

OnucaHue

MakeT oTNpaBnseTca Kaxablit AeHb ABaXAbI (Ha pasHbix kaHanax). Mepsbiii pas - B npomexyTke ¢ 00:00-12:00. Bropoii ¢ 12:00-00:00

Hanunume KOHKpPETHOro co6bITUSA (3a NepPUOA BpEMEHU OT NOC/IeHEro JHEBOrO NakeTa) yKa3blBaeTCsi OAHUM eAMHUYHBIM GUTOM

Pacuet 3HaueHui (6epyTcs U3 AHEBHbIX Npoduneit NoTpebneHuns) 3a npeablayluve aHu (Hanpumep ceryac 2022-12-16 20:13:03)

Ta. 6epeTcst TouHoe 3HaueHue (napameTp direct_flow_volume) 1 oTHUMaeTCs 3HaUeHNe Ha MOMEHT 3aKpbITUs! NpeAplayLLero Axs (2022-12-16 00:00:00);
16. direct_flow_volume_day_ago = nosny4eHHoe uncno okpyrnsietcs matematuyecku (0.5 -> 1);

2a. 6epetcs TouHoe 3HaueHue (napamerp direct_flow_volume) 1 oTHUMaeTCs 3HaueHMe Ha MOMEHT 3aKpbITUsi 2 AHA Ha3ag (2022-12-15 00:00:00);

26. OT nony4eHHoro uucna otHumaeTtces direct_flow_volume_day_ago (6e3 okpyrneHus);

OTpuuatenbHbIM 3HaueHue direct_flow_volume_day_ago 6b1Tb He MoxeT. Yucno 0.0 AOMKHO UrHOPMPOBATLCA Ha BEPXHEM YpOBHe. MakcumanbHoe ynucno 12.7
cunTaeTcs oWMGKOM U He 6epeTcs B pacyeTbl Ha CTOPOHE BEPXHErO YPOBHSI.

B cnyyae ecrniv HET CUHXPOHU3aLMM BPEMEHW 3HAYEHNsl 6EPYTCA U3 MOMEHTa OTMPABKM 38 KOHKPETHbIE AHU (Ha MOMEHT BTOPOro COOBLEHNS 3a ieHb). MoaToMy
NPUEOP AOMKEH XPaHUTb TOUHUbIE 3HAYEHUS ABYX NOCTEAHUX AHEN (OPUEHTUPOBOYHO 244 MeXAY COBOM)

MakeT MOXeT 6bITb OTnpas/ieH TONIbKO B paMKax TeMnepaTypHoro pexuma ot +5 rpagycos Llenbcus v Bbiwe

CocTaB nakeTta

Mone Onucanue Pasmep Tun MuH Makc Mepenonuenue Const 3HayeHue (bin/hex)
packet_type_id uaeHTUdMUKaTOp NakeTa 14 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 3203 (bin 001100 10000011)
days_ago roKasaHue Ha KOHKpeTHbIEe CyTKU (aHel Hasag) 56uT timedelta 0 cekyHn 31 peHb - -
sync_time_days_ago KOJIYECTBO LiefibIX iHeW C MOCNeAHeN CUHXPOHN3aLn 36uT timedelta 0 cekyHp, 7 BHew - -
timestamp_s Bpems B cekyHfax ot 2020-01-01 00:00:00. 26 6uT timedelta 0 cekyHp, - 776 nHeir 17 yacos 21 MuHyTa 3 CeKyHAabl -
temperature TeMmnepaTypa (C TOYHOCTbIO 0 1 rpajyca Lenbeus) 76ut u7 -35 92 - -
battery_volts ypoBeHb 3apsiia 6aTapeu (B BONbTaX) 6 6ut ufepl 0.0 6.3 - -
event_reset Bbina nepesarpyska MK no kakoi To npuynHe 1 6uT bool 0 1 - -
event_low_battery_level YkasaHue 4To 6aTapeiika paspsieHa 1 6uT bool 0 1 - -
event_temperature_limits Bbixop 3a pamMKu aKCnlyaTaLMOHHbIX HOPM MO TemnepaTtype 1 6ut bool 0 1 - -
direct_flow_volume 06beM NpsMoro notoka (B M3) 32 6ut uf32p3 0.0 - 4294967.295 -
direct_flow_volume_day_ago pasHuLa o6bema npsiMoro notoka (B M3) 1 AeHb Hasag, 7 6ut uf7p1 0.0 12.7 - -
reverse_flow_volume 06beM 06paTHOro noToka (B M3) 12 6ut uf12p2 0.0 - 40.95 -
event_battery_warn MpepynpexaeHue o HU3KoM 3apsige (11 nopor) 6atapen 1 6uT bool 0 1 - -
event_system_error YKasaHue 4To 6bina BHYTpeHHsis olumbka 0. nporpaMma cama o6paboTana c6oit 1 6uT bool 0 1 - -



Mone Onucanue Pasmep Tun MunH Makc MepenonHexue Const 3Hauenue (bin/hex)
event_flow_reverse Co6bITHe NpeBbILLEHUS IMMUTA 06PATHOrO XOAa 1 6uT bool 0 1 - -
event_flow_speed_is_over_limit YKasaHue 4To 6bin10 NPeBbILIEHUE TMMUTOB CKOPOCTU NOOTOKA 1 6uT bool 0 1 - -
event_sensor_error Co6bITHe HeUCNpaBHOCTM ceHcopa NoToka (Hanpumep Y3 aaTumnka) 1 6uT bool 0 1 - -
event_sensor_error_temperature YkasaHue 4To 6bifi C60ii BHELLHEro AaTynka TemnepaTypbl 16uT bool 0 1 = =
event_case_was_opened Yka3aHue 4To 6bIN10 OTpbITUE KOpryca 1 6ut bool 0 1 - -
event_continuous_consumption Co6bITHe HeMpepbIBHOrO NOTpe6nieHns (NoTeHUWanbHas yTeuka) 1 6uT bool 0 1 - -
event_no_resource Cob6bITue HeT pecypca (rasa) 1 6ut bool 0 1 - -
event_magnet YkasaHune 4To MarHUT NPUCYTCTBYET Ha MOMEHT OTNpaBKN 16uT bool 0 1 - -
RESERVED - 36uT - - - -

Ped:epechble 3HaYeHus TUNoB AaHHbIX

days_ago

KonuyectBo F[Hepl Hasaj. 0- TeKyuine nokazaHMAa Ha MOMEHT OTNpaBKn COO6LL|eHVIﬂ.

Hanpumep 3 03HauaeT Ha KoHel, 3 fiHs OT TeKyLL,ero. OTCYeT AHSA U BPeMeHU UAET B TOW TaiiM 30He KOTOpoii paboTaeT npuéop

(cerogHs 2022-11-22 17:11:12. 3HaYeHWe JOMKHO NPUATU Ha MOMEHT OTKpbITUA 2022-11-20 00:00:00)

nokasaHue Ha KOHKPeTHble CyTKM (AHeit Hasag) - [PaHyIAPHOCTb AAHHbIX: 1 aeHs

MwuHUManbHOE 3HaYeHUE: 0 cekyua
MakcumanbHoe 3HaYeHue: 31 gews

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUs: uet

MepenonHeHune 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 5 6ur

TWUN JA@HHbIX: timedelta

sync_time_days_ago

Konwnyectso uenbix ,ELHe;I Cc I'IOCﬂe,lJ,Heﬁ CUHXpOHU3aunun.

Ecnu ctosiT Bce 0 - To 6bIna CUHXpOHU3auunsa cerogHsa.Ecnu ctoaT BCe 1 - TO 3HaYeHUe He BaNMAHO.

KONn4yecTBO Uenbix F[Heﬁ c I'IOCI'IeFLHeVI CUHXPOHM3aumu - rpaHyﬂﬂpHOCTb LOaHHbIX! 1 pexs

MwuHUManbHoe 3HaYeHne: 0 cekyHa

MakcumanbHoe 3HayYeHne: 7 aueit

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYEHUA. 3HaueHne npuHuMaeT 0:00:00 ecnm meHbuwe M 7 days, 0:00:00 ecam Gonbuwe

ﬂepenonHeHme 3HAYeHUA: He ponycTumo

Pa3mep: 3 6ur

TUN Aa@HHbIX: timedelta

timestamp_s



Bpems B cekyHaax o1 2020-01-01 00:00:00.
Ecnu ctosT Bce 0 To Bpems Ha npubope He BeAeTcA.

rpaHyJ'IHpHOCTb AAHHbIX: 1 cekyHaa

MuHUManbHoe 3HaYeHne: 0 cekyua

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (Tak Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

MepenonHeHne 3HaYEHUA: Kaxasle 776 areil 17 uacoe 21 muHyTa 3 cekynas . [1pM 3TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMA MPUHUMatOLLas NakeTbl Yy4YuTbIBaeT nepenosiHeHne cama

Pa3mep: 26 6ur

TUN AaHHbIX: timedelta

temperature
Temnepatypa (C TOUHOCTbIO A0 1 rpajyca Lenbeus)

I Llenoe BessHakoBoe

+ MwuHUManbHoe 3HayeHue: -35

MakcumanbHoe 3HadeHune: 92

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 7 6ur

TUN AaHHbIX: u7

battery_volts

ypoBeHb 3apsiaa 6aTapeu (B BONbTax)
3amepsieTcsl B MOMEHT NpeAbIAyLLero ceaHca oTnpaBku coobLyeHns B adup

ypoBeHb 3apsifa 6atapew (B BonbTax)

I [po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBAHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Nocre 3ansiton

KonuyecTBo 3HaKoB nocne 3anaToi: 1

MuHuManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHmne: 6.3

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

ﬂepenonHeHme 3HAYeHUsI: He ponyctumo

Pasmep: 6 6ur

TWUMN AaHHbIX: uf6pl

event_reset

Bbina nepesarpyska MK rno kakoi To npuymHe



evi

Pa3mep: 1 6ur

TWN AAHHbIX: bool

ent_low_battery_level

Yka3saHue 4To 6aTapeitka paspsikeHa

Pasmep: 1 6ur

TWUN AaHHbIX: bool

event_temperature_limits

Hunskasa unm Bbicokas Temnepartypa.

Bbl

IXO/, 3@ PaMKW 3KCMJlyaTaLMOHHbIX HOPM Mo TemnepaType - Paamep: 1 6ut

TWUN A@HHBIX: bool

direct_flow_volume

06beM NpsiMOro NoToka (B M3, ¢ 3Msi 3HaKaMmu nocne 3ansTon)
TOYHOE 3HaYeHue 3a BECb NePUOA IKCrITyaTaLum

06beM NpsiMoro noToka (B M3)

,Elpo6Hoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ ¢MKCMp0BaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HAKOB Moc/e 3anaTon

KonuyecTtso 3HaKoB nocne 3anaToit: 3
MuHUManbHoe 3Ha4eHue: 0.0

Makc {0€ 3HauYeHue: He (TaK KaK )

JIMMNUTVpOBaHNE 3HAUEHUS: et
MepenonHeHme 3HAYEHUSE: Kaxase 4294967.295 . [PU 3TOM OXXMAAETCA YTO CUCTEMa MPUHUMAIOLLAA NakeTbl yUUTbIBAET NepenosiHeHe cama
Pa3mep: 32 6ur

TUN AaHHbIX: uf32p3

direct_flow_volume_day_ago

pa
3H
00

3HWLa 06bema NpsIMOro noTtoka (B M3 ¢ OAHUM 3HaKOM Mocse 3aMsAToi) C OKOHYaHWEM NpeAblAyLero AHs (OTHOCUTeNbHO NorMku NnapameTpa days_ago)
ayeHue fenbTbl oTnpasnsembix B direct_flow_volume, nonyyeHHoe 3HaueHue okpyrnsetcs B MEHbLLYIO cTopoHy
.0 - uMeeT 3HayeHne OTCYTCTBUSA faHHbIX 0 NpeAblayLieM NoTpetneHnn unu Aenbta MeHblue Yyem 0.01 M3 (B pacyeT Ha BepXHEM ypOBHE 6paThCs He [OSKHO).

12.7 - penbTa cAMWKOM 6onbluas U He NMoMeLLaeTcs,, B 0TBefIEHHOe B NakeTe, MecTo (TaKOVI Cl'ly‘JaPI TONbKO Ana VIHdJOpMaLlMVI, B pacueTbl Ha BepxHeM ypoBHe

6p

pa:

aTbCA He [.]OI'I)KHO)

3HULa 06beMa NPSIMOro NoToka (B M3) 1 ieHb Hasas

,ElpoGHoe pecATUYHoe bessHakosoe ¢ ¢MKCMDOB6HHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB Moc/e 3anaTon

+ KonnyecTBo 3HaKOB nocse 3ansaToit: 1

* MuHUManbHoe 3Ha4yeHue: 0.0



MakcumanbHoe 3HayeHue: 12.7

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYEHUA:. 3HaueHne npuHuMaeT 0.0 ecim MeHbuwe W 12.7 ecan Gonbue

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pa3mep: 7 6ur

TUN AaHHbIX: uf7pl

reverse_flow_volume

06beM 06paTHOro noToka (B M3)
TOYHOE 3HaYeHue 3a BECb NEPUOA IKCTITyaTaLum

06beM 06paTHOro NoToka (B M3)

,ElpoGHoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ ¢V|KCMp0BaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB Moc/e 3anaTon

KonuyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HaveHue: 0.0

Makc {0€ 3HauYeHue: He (Tak KaK )

JIMMUTUpOBaHMe 3HAYEHNS: HeT

I'IepenonHeHME 3HaAYeHUA: Kaxaple 40.95 . I'Ipw 3TOM OXXunpaaeTca 4YTo cucTeMa NpMHUMaroLan nakeTbl yYUTbiBaeT nepenosiHeHue cama

Pa3mep: 12 6ur

TUN AaHHbIX: ufi12p2

event_battery_warn

MepBblIit Nopor HU3KOro 3apsfa 6atapen (CUHTETUYECKM 3afjaH STOT YPOBEHb B NpUGope)

MpegynpexaeHue o HU3KOM 3apsiae (14 nopor) 6atapeu - Paamep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

event_system_error

YkasaHue 4To 6bina BHyTpeHHss olumbka MO. nporpamMma cama obpa6oTana c6oit

+ Pasmep: 1 6ur

* TWM AAHHbIX: bool

event_flow_reverse

YKasaHue 4To 06paTHbIN XO4 NPUBbICKA JOMYCTUMbIE IMMUTLI 3@ U3MepPsieMoe BpeMst (4151 KaXA0ro Npruéopa, cneuuduyHbl pasMep v Nepuos U3MeHui)

Co6blITHe MPEBbILIEHNUS IMMIUTa OBPATHOTO X0Aa - Pasmep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_flow_speed_is_over_limit

YKasaHue 4To 6b110 npesBblleHne IMMNTOB CKOPOCTU NOOTOKa



+ Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_sensor_error

Co6bITHe HEMCNIPAaBHOCTH CeHcopa NoToka (Hanpumep Y3 aartuuka)

« Pa3mep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

event_sensor_error_temperature
YKasaHue 4To 6bin 60V BHELLHEro jaTynka TeMnepaTypbl
+ Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_case_was_opened

YKasaHue 4To 6b1110 OTpbITUE Kopryca

« Pasmep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

event_continuous_consumption
Co6bITHe HenpepbIBHOrO NOTpe6ieHNs (MoTeHLnanbHas yTeuka)
+ Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_no_resource

Co6bITue HeT pecypca (rasa)

« Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_magnet

YKazaHue YTo MarHuT NPUCYTCTBYET Ha MOMEHT OTNpaBkun

« Pasmep: 1 6ur

* TWUM AaHHbIX: bool



MpumMep nakeTta

Pesynbrat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 3 0000011
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 0 00
packet_type_id.1.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.2.VAL u2 2 1 o1
packet_type_id.2.DFF bool 1 0 0
days_ago timedelta 5 0 00000
sync_time_days_ago timedelta 3 0 000

timestamp_s timedelta 26 33554431 ©1111111111111111111111111

temperature u7 7 58 0111010

battery_volts ufép1 6 33 100001

event_reset bool 1 0 2}

event_low_battery_level bool 1 0 0

event_temperature_limits bool 1 1 1

direct_flow_volume uf32p3 32 112323300 00000110101100011110101011100100

direct_flow_volume_day_ago uf7p1 7 35 0100011

reverse_flow_volume uf12p2 12 1098 010001001010

event_battery_warn bool 1 1

event_system_error bool 1 0

event_flow_reverse bool 1 0

event_flow_speed_is_over_limit bool 1 0

event_sensor_error bool 1 0



data(bits)

name type size value(int)

event_sensor_error_temperature bool 1 0 2}

event_case_was_opened bool 1 0 ]

event_continuous_consumption bool 1 0 2]

event_no_resource bool 1 1 1

event_magnet bool 1 0 2]

RESERVED u3 3 0 000

Result BIN (MSB - LSB):

00001000 00001010 00100101 00100011 00000110 10110001 11101010 11100100 10010000 10111010 01111111 11111111 11111111 11 00001100 10000011

Result HEX (little-endian):

8 c0 ff ff 7f ba 90 e4 ea b1 06 23 25 0a 0

MapcuHr/Cepuanusaums 3HayeHUmn

Python

from datetime impol

import m:




class BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> Nor
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little"
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len)

if 1 >= buf_len:

if self._stop_on_buffer_end: break
sise ValueError(f'buffer has no enough elements.

s = min(8 - bit_i, size - res_size)

res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size

res_size += s

bit_i = 0
self.ends_at += res_size

return res

offset(self, size: int) -> None
rt size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceWaterMeter16BDailyData(typing.NamedTuple)
days_ago: timedelta
sync_time_days_ago: timedelta
timestamp_s: timedelta
temperature: int
battery_volts: float
event_reset: bool
event_low_battery_level: bool
event_temperature_limits: bool
direct_flow_volume: float
direct_flow_volume_day_ago: float
reverse_flow_volume: float
event_battery_warn: bool
event_system_error: bool
event_flow_reverse: bool
event_flow_speed_is_over_limit: bool
event_sensor_error: bool
event_sensor_error_temperature: bool
event_case_was_opened: bool
event_continuous_consumption: bool
event_no_resource: bool
event_magnet: bool

def serialize(self) -> bytes
data = self
result = 0
size =
result |= ((3) & (2 size
size += 7
result |= ((1) & (2 size
size += 1
result |= ((0) & (2 size
size += 2
result |= ((1) & (2 size

size += 1




result [= ((1) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
{sinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86400)
rt 0 <= days_ago_tmpl <= 31

result [= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (5) - 1)) << size
size += 5
isinstance(data.sync_time_days_ago, (int, timedelta))
result |= ((max(min(7, int(data.sync_time_days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.sync_time_days_ago, timedelta) else data.sync_time_days_ago // 86400)), 0)) & (2 ** (3) - 1)) << size
size += 3
{sinstance(data.timestamp_s, (int, timedelta))
value_int_tmp2 = int(data.timestamp_s.total_seconds() // 1 if isinstance(data.timestamp_s, timedelta) else data.timestamp_s // 1) & 67108863
result |= ((value_int_tmp2) & (2 ** (26) - 1)) << size
size += 26
assert isinstance(data.temperature, int)

ert -35 <= data.temperature <= 92
result |= (((data.temperature + 35)) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
assert isinstance(data.battery volts, (int, float))
assert 0.0 <= data.battery_volts <= 6.3
result |= ((int(round(float(data.battery volts) * 10.0, 0))) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6

ert isinstance(data.event_reset, bool)
result |= ((int(data.event_reset)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_low_battery_level, bool)
result |= ((int(data.event_low_battery level)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_temperature_limits, bool)
result |= ((int(data.event_temperature_limits)) & (2 ** (1) - 1))
size += 1
assert isinstance(data.direct_flow_volume, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.direct_flow_volume) * 1 .0, 0)) & 4294967295) & (2 ** (32
size += 32
assert isinstance(data.direct_flow_volume_day_ago, (int, float)
result |= ((int(round(max(min(12.7, float(data.direct_flow_volume_day_ago)), 0.0) * 10.0, 0))) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7

ert isinstance(data.reverse_flow_volume, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.reverse_flow_volume) * 100.0, 0)) & 4095) & (2 ** (12) - 1)) << size

ize += 12
rt isinstance(data.event_battery warn, bool)

result |= ((int(data.event_battery_warn)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_system_error, bool)

result |= ((int(data.event_system_error)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

assert isinstance(data.event_flow_reverse, bool)

result |= ((int(data.event_flow_reverse)) & (2 ** (1) - 1))

size += 1

assert isinstance(data.event_flow_speed_is_over_limit, bool)

result |= ((int(data.event_flow_speed_is_over_limit)) & (2 ** (1)

size += 1

assert isinstance(data.event_sensor_error, bool)

result |= ((int(data.event_sensor_error)) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.event_sensor_error_temperature, bool)

result |= ((int(data.event_sensor_error_temperature)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

assert isinstance(data.event_case_was_opened, bool)

result |= ((int(data.event_case_was_opened)) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.event_continuous_consumption, bool)

result |= ((int(data.event_continuous_consumption)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

rt isinstance(data.event_no_resource, bool)




nt_magnet, bool)

((int(data.event_magnet)) & (2 ** (1)
returr ult.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def par DailyD
result /] = dict()
sn't match valu
value'

value"

value")

"] = timedelta(

.shift(7) + -35
round(buf . shift(e
bool(buf . shift(
1"] = bool(buf
temperature_limits"] = bool(buf
rect_flow_volume"] = round(buf.shift(32) /

"]
_warn"] = bool(buf
_error"] = bool(buf

limit"] = bool(buf.shift(1))
"] = bool(buf.shift(1))
ure"] = bool(buf.shift(1))
_el_tmp3[ t_ was_ope bool(buf .shift(1))
_el_tmp3[ mption"] = bool(buf.shift(1)
1_tmp3[ 4 source”] = boo
mp3[ e t"] = bool(buf
result = SmpmUlDeviceWaterMeter16BDailyDat __el_tmp3)
buf. shift(

return re

MocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_water_meter_16b_daily.json

[CueTunku Boapbl] MakeT AHEBHbIX NOKa3aHUI 411 CYETYUKOB BOAbI C 3aNOPHbIM KNanaHoOM U MacKom cobbiTuii (8 6aiT)

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 64 6ur (86aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device water_meter_08b_valve_daily

OnucaHue

MakeT oTNpaBnseTca Kaxablit AeHb ABaXAbI (Ha pasHbix kaHanax). Mepsbiii pas - B npomexyTke ¢ 00:00-12:00. Bropoii ¢ 12:00-00:00
Hanunume KOHKpPETHOro co6bITUSA (3a NepPUOA BpEMEHU OT NOC/IeHEro JHEBOrO NakeTa) yKa3blBaeTCsi OAHUM eAMHUYHBIM GUTOM

MaKeT ¢ 3KCTPeHHbIM COBbITUEM (HEMCNPaBHOCTb Y3 AaTUMKOB, HU3KUI1 3apsag (06a nopora), TemnepaTypa, BbiXoAsLLas 3a NpeAenbl) AO/KHO OTChINaTbCs cpasy
KaK 3T0 NPOM30LLSIO.

Co6bITHe peceTa oTnpaBnsieTcs cpasy (CrycTs yCTAaHOBMIEHHYHO 3a€PXKKY) MOcsie TOro Kak nepesarpysuscs. OTnpassisieTCsi OHO KaXAblit pas, Kak
nepesarpyxaetcs. He vatle 3x pa3 3a fieHb

®nar 6yfeT oTNPaBAATLCA aKTUBHBIM C KaXXAbIM NakeToM A0 TeX Mop, Noka Bo3AeicTBUe 6yAeT aKTUBHO
PacueT 3HaueHwi 3a Npeablayluve aHu (Hanpumep ceryac 2022-12-16 20:13:03)

MakeT MOXeT 6bITb OTnpasfieH TOJIbKO B paMKax TeMrnepaTypHOro pexuma ot +5 rpagycos Llenbcus n Bbiwe

CocTtaB nakeTa

Mone Onucaxune Pasmep Tun Mun Makc MepenonHexue Const 3HauyeHue (bin/hex)
packet_type_id npeHTUdUKaTop naxketa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 478 (bin 001 11011110)
direct_flow_volume 06beM NpsAMOro NoToka (B M3) 32 6ut uf32p3 0.0 - 4294967.295 -
battery_voltage MWHUManbHOe HanpsixeHue 6aTapen 3a CyTKM (B BONbTaX) 8 6ut ufgp2 0.0 2.55 - -
event_temperature_is_over_limit BbIxog 3a paMKy 9KCTJTyaTaLMOHHbIX HOPM Mo TemnepaTtype 1 6ut bool 0 1 - -
event_low_battery Hu3koe HanpsixeHue 6aTapen 1 6ut bool 0 1 - -
event_no_resource OTcyTCcTBME BOAbI 1 6ut bool 0 1 - -
event_ultrasonic_error Owwubka Y3 16uT bool 0 1 - -
event_leakage YTeuka 1 6uT bool 0 1 - -
event_breach MpopbiB 1 6uT bool 0 1 - -
event_tampering BckpbiTHe ycTpoiicTBa 16nT bool 0 1 - -
event_reset CucTeMHble owmbkn Pecet 1 6ut bool 0 1 - -
event_shutoff_valve_switch 3anopHbIit knanaH 3aKkpbIT (aKTUBEH) 16ut bool 0 1 - -
event_shutoff_valve_switch_error OwmbKa aKTMBaLMM (3aKpbITIA) 3aNOPHOrO KnanaHa 16ut bool 0 1 - -
RESERVED - 36uT - - - -

PedJepechble 3Ha4YeHusa TUNoB AaHHbIX



direct_flow_volume

06beM MPsIMOro NoToKa (B M3, C 3-Msi 3HaKaMu Nocsie 3ansiToi)
TO4YHOE 3Ha4yeHue 3a BeCb rnepuojg akcnayatauum

06beM NpsiMoro noToka (B M3)

I Jlpo6Hoe AecATUyHOe be3aHakoBoe ¢ HUKCMPOBaHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB NOC/e 3ansToi

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 3

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (Tak Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

MepenonHeHne 3HaYeHNA: Kaxavie 4294967.295 . [p1 9TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMa NPUHUMAIOLLaA NaKeTbl Y4YuTbIBaeT nepenosiHeHne cama

Pa3mep: 32 6ur

TUN AaHHbIX: uf32p3

battery_voltage

ypoBeHb 3apsifia 6atapen (B BonbTax) - 1.8 BobT
MUHUMarbHOE HarpsixeHue 6aTapeu 3a CyTku

MUHWUManbHOE HarpsiXeHne 6atapeu 3a cyTku (B BosibTax)

I ,ElpoSHoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ ¢MKCMp0BaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB Moc/e 3anaTon

KonuyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HaveHue: 6.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: 2.55

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

I'Iepenonueume 3Ha4YeHus: He ponycTumo

Pa3mep: 8 6ut

TUN AaHHbIX: uf8ép2

event_temperature_is_over_limit

Huskas nnn Bbicokas Temnepatypa.

BbIx0/} 32 paMKM 3KCMyaTaLMOHHbIX HOPM Mo TeMrnepaType - Pasmep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool
event_low_battery
Hu3skoe HanpsikeHve GaTapen

+ Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool



event_no_resource

OTCyTCTBVIE BOAbI

+ Pasmep: 1 6ur

* TWUN AaHHbIX: bool

event_ultrasonic_error

Owmbka Y3

« Pa3mep: 1 6ur

* TWUN Aa@HHbIX: bool

event_leakage

YTeuka

+ Pa3mep: 1 6ur

* TWUN AaHHbIX: bool

event_breach

Mpopbis

« Pa3mep: 1 6ur

e TUN Aa@HHbIX: bool

event_tampering
BckpbiTue ycTponcTea
« Pa3mep: 1 6ur

* TWUM AaHHbIX: bool

event_reset
CucTeMHble olmn6Kku PeceT
« Pasmep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

event_shutoff_valve_switch

3anopHbIi KnanaH 3akpbIT (aKTUBEH)

+ Pa3mep: 1 6ur



* TWUM AaHHbIX: bool

event_shutoff_valve_switch_error

OwmbKa aKTUBaLMK (3aKpbITIS) 3aNOPHOro KianaHa

« Pa3mep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

Mpumep nakeTa

t_breach: true

t_tamperin

Pesynbrat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 94 1011110
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 1 o1
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 2]
direct_flow_volume uf32p3 32 112323300 00000110101100011110101011100100
battery_voltage uf8p2 8 200 11001000

event_temperature_is_over_limit bool 1 1 1

event_low_battery bool 1 0 2]

event_no_resource bool 1 0 2}

event_ultrasonic_error bool 1 0 2}

event_leakage bool 1 1 1

event_breach bool 1 1 1

event_tampering bool 1 1 1

event_reset bool 1 1 1

event_shutoff_valve_switch bool 1 0 2}

event_shutoff_valve_switch_error bool 1 0 [}

RESERVED u3 3 0 000

Result BIN (MSB - LSB):



00000111 10001110 01000000 00110101 10001111 01010111 00100001 11011110

Result HEX (little-endian):

de 21 57 8f 3540 8e 07

Mapcunr/Cepuanu3sauus 3Ha4ueHui

Python

import math
import typing

class BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> No
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little")
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

def shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8)
buf_len = len(self.value)
for 1 in range(bytes_i, needable_len):
if 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
bit_i = 0
self.ends_at += res_size

return res




def offset(self, size: int) -> None:
ert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceWaterMeter08BValveDailyData(typing.NamedTuple):
direct_flow_volume: float
battery_voltage: float
event_temperature_is_over_limit: bool
event_low_battery: bool
event_no_resource: bool
event_ultrasonic_error: bool
event_leakage: bool
event_breach: bool
event_tampering: bool
event_reset: bool
event_shutoff_valve_switch: bool
event_shutoff_valve_switch_error: bool

def serialize(self) -> bytes

data = self
result = 0
size =
result |= ((94) & (2 ** (7) - 1)) size
size += 7
result [= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
result [= ((1) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result |= ((@) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.direct_flow_volume, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.direct_flow_volume) * 1 .0, 0)) & 4294967295) & (2 ** (32
size += 32
assert isinstance(data.battery_voltage, (int, float))

ert 0.0 <= data.battery_voltage <= 2.55
result |= ((int(round(float(data.battery voltage) * 100.0, 0))) & (2 ** (8) - 1)) << size
size += 8
assert isinstance(data.event_temperature_is_over_limit, bool)
result |= ((int(data.event_temperature_is_over_limit)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_low_battery, bool)
result |= ((int(data.event_low_battery)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_no_resource, bool)
result |= ((int(data.event_no_resource)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_ultrasonic_error, bool)
result |= ((int(data.event_ultrasonic_error)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_leakage, bool)
result |= ((int(data.event_leakage)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

rt isinstance(data.event_breach, bool)

result |= ((int(data.event_breach)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

ert isinstance(data.event_tampering, bool)
result |= ((int(data.event_tampering)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

assert isinstance(data.event_reset, bool)
result |= ((int(data.event_reset)) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

rt isinstance(data.event_shutoff_valve_switch, bool)
result |= ((int(data.event_shutoff_valve_switch)) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.event_shutoff_valve_switch_error, bool)

result |= ((int(data.event_shutoff_valve_switch_error)) & (2 ** (1) - 1)) << size




ize += 1
return
@classnethod
buf:
_el_tmpl: t
= buf.shi

result__el_tmp1["

el_tmp1["
1_tmp1[
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MNocnegHee o6HoBneHune: 2024-09-16
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https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_water_meter_08b_valve_daily.json

[CueTunkun UMnynbcoe] MakeT Tekyw X NoKasaHuit 06 bEMa ANt CYETUMKOB MMNYNbCOB (126aiT)

Tun nakeTa: Uplink
Pa3mMep nakera: 128 6ut (166aiit)
KaTeropus nakeTa: sip-i. UpLink. MakeTs nokasauuii npubopa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_jupiter_12b_counter_volume

OnucaHme

OTnpaBnseTcs KaxAabli AeHb. [ononHUTeNbHO Ay6nMpyeTcs nakeT Ha APYrom KaHasne Ans noBblleHWsi ypoBHs cobupaemocTu. Mocneaxue 32 6aita
1CMO/b30BaTh HeJlb3s, OHW UCTO/b3YIOTCS U3-3a OTPaHUUEHNI anropuTMa WudposaHus XTEA.

CocTaB nakeTta

Mone Onucanue Pasmep Tun Mun Makc MepenonHexne Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id naeHTudUKaTop naketa 11 6nT const(dff(8,3,3,3...)) - - - 469 (bin 001 11010101)
volume_channel_1 06bEM No KaHany 1 (C y4eTOM MHOXUTENS U KoaduLeHTa nepecyéTa) 32 6ut uf32p3 0.0 - 4294967.295 -
volume_channel_2 06BEM No KaHasy 2 (C y4eTOM MHOXUTENS U KoaduLeHTa nepecyéTa) 32 6ut uf32p3 0.0 - 4294967.295 -
battery_volts MUWHUMabHOE HanpsixeHue 6aTapen 3a CyTKU (B BONbTax) 8 6ut uf8p2 0.0 2.55 - -
temperature Temnepartypa (C TOYHOCTbIO A0 1 rpagyca Lenbeus) 7 6ut u7 -35 92 - -
event_reset Co6biTne copoca MK no nto6oit npuumnHe 16wt bool 0 1 - -
event_low_battery_level Brown-out reset (BOR) flag 16wt bool 0 1 - -
event_low_ambient_temperature Co6blITHe HU3KOWM TeMNEepPaTypbl OKPYXatoLen cpeabl 16ut bool 0 1 - -
RESERVED - 356uT - - - -

Petbepeucuble 3HaYeHUsa TUNoOB AaHHbIX

volume_channel_1
06BEM Mo KaHany 1 (C y4eToOM MHOXUTENS U KoaduLieHTa nepecyéTa)

I ,ElpoGHoe pAecATUYHoe bessHakosoe ¢ ¢V|KCI/Ip0BaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HAKOB Mocne 3anaTon

KonuyecTBo 3HaKoB nocne 3anaToit: 3

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

Makc H0€ 3HauYeHMe: He (TaK KaK )

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUSA: et

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxave 4294967.295 . [pM 9TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMA NPUHUMAIOLLAA NaKeTbl yYUTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pa3mep: 32 6ur

TWUN AaHHBIX: uf32p3



volume_channel_2

06bEM Mo KaHany 2 (C y4eTOM MHOXUTENS U KoahuLeHTa nepecyéTa)

I Llpo6Hoe pecATUYHoe bessHakosoe ¢ d)MKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB roc/e 3anaTon

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 3
MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (TaKk Kak )

JIMMUTVPOBaHME 3HAUEHUS: et
MepenonHeHme 3HAYEHUST: Kaxase 4294967.295 . [PY 9TOM OXXMAAETCA YTO CUCTEMa MPUHUMAIOLLAs NakeTbl yUUTbIBAET NepenosiHeHe cama
Pasmep: 32 6ur

TUN AaHHbIX: uf32p3

battery_volts

ypoBeHb 3apsifia 6atapen (B BonbTax) - 1.8 BobT

MWHUManbHoe HanpsXeHue 6atapen 3a CyTKu

MUHWUManbHOE HanpsxeHne 6atapeu 3a cyTku (B BosibTax)

I [po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBAHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Nocre 3ansiton

KonnyecTBo 3HaKOB Nocre 3ansTou: 2
MwuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0
MakcumanbHoe 3HauyeHue: 2.55
ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het
MepenosnHeHne 3HaYEHUSI: He gonycTumo
Pasmep: 8 6ur

TWN AaHHbIX: uf8p2

temperature

Temnepatypa (C TO4HOCTbIO A0 1 rpagyca Lenbcust)

I Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HaueHue: -35
MakcumanbHoe 3HayeHue: 92
ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYEeHUs: uet
MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo
Pasmep: 7 6ur

TUN A@HHbIX: u7

event_reset



CobbiTue copoca MK no nto6oi npuymnHe

+ Pa3smep: 1 6ur

* TWUN JaHHbIX: bool

event_low_battery_level

Brown-out reset (BOR) flag
Mepesarpyska no NUTaHuio (BHeLITaTHas, MPOCaAKa MO HANPSXKEHUIO UK KTO-TO BCKPbIN NPUBOP W OTKNIOUNN GaTapeiiky. nepegada nakera Ha BC npu
paspskeHHOW 6aTapeiike UK OYeHb HU3KOI TemnepaType.)

Brown-out reset (BOR) flag - Paamep: 1 6ur

* TWUN AaHHbIX: bool

event_low_ambient_temperature

Co6bITHe HU3KO TeMnepaTypbl OKpPYXKatoLLel cpeabl

« Pasmep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

MpumMep nakeTta

Pesynbrar

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 85 1010101
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 1 01
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 2]
volume_channel_1 uf32p3 32 2147483647 01111111111111111111111111111111
volume_channel_2 uf32p3 32 2147483647 01111111111111111111111111111111

battery_volts ufg8p2 8 200 11001000

temperature u7 7 58 0111010

event_reset bool 1 1 1

event_low_battery_level bool 1 1 1

event_low_ambient_temperature bool 1 1 1

RESERVED u35 35 0




Result BIN (MSB - LSB):

00011101 11010110 01000011 11111111 11111111 11111111 11111011 11111111 11111111 11111111 11111001 11010101

Result HEX (little-endian):

ds f9 ff ff f fb ff ff ff 43 d6 1d 00 00 00 00

Mapcunr/Cepuanu3sauus 3HaueHuit

Python

import math

typing

ing.Union[byte: ay, 1

[bytes, bytearray] = data i

1f.ends_at top_on_t

ak

nough elements.




class SmpnUlDeviceJupiteri2BCounterVolumeData(typing.NamedTuple):
volume_channel_1: float
volume_channel_2: float
battery_volts: float
temperature: int
event_reset: bool
event_low_battery_level: bool
event_low_ambient_temperature: bool

def serialize(self) -> bytes:
data = self
result = 0
size = 0
result [= ((85) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result [= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
result |= ((1) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.volume_channel_1, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.volume_channel_1) * 1000.0, 0)) & 4294967295) & (2 ** (32) - 1)) << size
size += 32
assert isinstance(data.volume_channel_2, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.volume_channel_2) * 1000.0, 0)) & 4294967295) & (2 ** (32) - 1)) << size
size += 32
assert isinstance(data.battery volts, (int, float))
assert 0.0 <= data.battery_volts <= 2.55
result |= ((int(round(float(data.battery volts) * 100.0, 0))) & (2 ** (8) - 1)) << size
size += 8

assert isinstance(data.temperature, int)

assert -35 <= data.temperature <= 92
result |= (((data.temperature + 35)) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7

ert isinstance(data.event_reset, bool)
result |= ((int(data.event_reset)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_low_battery_level, bool)
result |= ((int(data.event_low_battery_level)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.event_low_ambient_temperature, bool)
result |= ((int(data.event_low_ambient_temperature)) & (2 ** (1) - 1)) <<
size += 1

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceJupiter12BCounterVolumeData':
result_el_tmpl: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 85 1= buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 1 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 1 1= buf.shift(2):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value"
if @ != buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
result__el_tmp1["volume_channel_1"] = round(buf.shift(32) / 1000.0, 3)
result__el_tmp1["volume_channel_2"] = round(buf.shift(32) / 1000.0, 3)
result__el_tmp1["battery_volts"] = round(buf.shift(8) / 100.0, 2)
result__el_tmpi["temperature"] = buf.shift(7) + -35
result__el_tmp1["event_reset"] = bool(buf.shift(1))
result__el_tmp1["event_low_battery_level"] = bool(buf.shift(1))
result__el_tmp1["event_low_ambient_temperature"] = bool(buf.shift(1))
result = SmpmUlDeviceJupiter12BCounterVolumeData(**result__el_tmpl)




buf.shift(35)

return result

MNocnegHee o6HoBneHuWe: 2024-06-12


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_jupiter_12b_counter_volume.json

[06wymit] MakeT oTBeTa Ha AayHAMHK 3anpoc

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 64 6ur (86aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device_dl_answer

OnucaHme

MakeT oTNpaBnsfeTcA B OTBET Ha AAyH/IMHK NakeT [N1s ykadaHus 4To cneaywme N nakeToB 6yayT OTBETOM Ha 3anpoc.

HeOsXO[J,MMOCTb 0TBeTa 3TUM MNakeToM onpenenseTca 4OroBopeH

MakeTbl OTBETa 06513aHbI 6bITb B 04HOM nainoage uplink

CocTaB nakeTta

HOCTbIO MEX Ay MPUBOPOM 1 BEPXHIM YPOBHEM.

Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun Makc lMep Const (bin/hex)
packet_type_id naeHTUdMUKaTop nakeTa 8 6uT const(dff(8,3,33..) - - 3 (hex 03)
downlink_packet_id ID nakeTa 3anpoca Ha KoTopbii oTBeyaeT 16 6ut SmpmUIDeviceDIAnswerDataDownlinkPacketld SmpmuUIDeviceDIAnswerDataDownlinkPacketld. GET_ECHO SmpmUIDeviceDIAnswerDataDownlinkPacketld. SET_RELAY
npuéop
downlink_packet_crc  CRC32 downlink SMP-M naketa Ha 32 6uT u32 0 4294967295 -
KOTOPbIiA OTBeYaeT npuéop
answer_packets_count KonnuyecTso nakeTos, cneflyemblix 3a 46nT U4 0 15 -
3TWUM NaKeToB, KOTOPble ABNAETCA
OTBETOM Ha 3anpoc Mo AayHINHK
RESERVED - 46uT -

Pe¢epeHcHble 3HaUYeHUs TUNOB AaHHbIX
downlink_packet_id

ID nakeTa 3anpoca Ha KOTOpbIii OTBEYaeT Npnu6op

* MwuHUManbHoe 3HayYeHune: SmpmUlDeviceDlAnswerDataDownlinkPacketId.GET_ECHO

+ MakcuManbHoe 3HayeHue: SmpnUlDeviceDlAnswerDataDownlinkPacketId.SET_RELAY

+ Pasmep: 16 6ur

* TWN AA@HHbIX: SmpmUlDeviceDlAnswerDataDownlinkPacketId

MoxkeT Tb OfAHO u3

p 0 HU)Ke CrucKa:

3HaueHne Umsa

1 GET_ECHO



3HaueHne Umsa

2 SET_CLOCK

128 GET_DATA_SHORT
129 GET_DATA_LONG

150 SET_REGULAR_DATA_SENDING
170 SET_RELAY

downlink_packet_crc
CRC32 downlink SMP-M nakeTa Ha KOTOpbIii OTBeYaeT npu6op

I Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HayeHune: o

MakcuManbHoe 3HaYeHue: 4294967295

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUsI: He ponyctumo

Pasmep: 32 6ur

TUN AAHHbIX! u32

answer_packets_count
KonuyecTtBO NakeToB, crieqyeMblX 3a 3TUM NaKeToB, KOTOPble ABNAETCA OTBETOM Ha 3anpocC No AayHNUHK

I Llenoe be3sHakoBoe

MuHUManbHoe 3HaveHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: 15

JinMnUTUpOBaHWe 3HAUYEHUSA: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHNA: He ponyctumo

Pa3mep: 4 6ur

TUN AaHHbIX: u4

MpumMmep nakeTta

NSWER(3)
erDa nkPacketId.GET_ECHO(1)

Pesynbtat
name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 3 0000011

packet_type_id.0.DFF bool 1 0 ]



data(bits)

name type size value(int)

downlink_packet_id SmpmUIDeviceDIAnswerDataDownlinkPacketld 16 1 0000000000000001
downlink_packet_crc u32 32 2147483647 ©11111111111111111111121111111111
answer_packets_count u4 4 7 0111

RESERVED u4 4 0 0000

Result BIN (MSB - LSB):

00000111 01111111 11111111 11111111 11111111 1 11

Result HEX (little-endian):

MapcuHr/Cepuanu3aums 3HayeHumn

Python

rt IntEnum, unique

SET_REGULA A_SENDING =
SET_REL

ytearray, int],
] = data if n

op_on_buf




SmpnULD
downlink_pac
downlink_packet_crc:

kets_coun

(data.downlink_p

inlink_packet_crc <

((data.downlin

t
ift(

ValueError( id: buffe match value")

1_tmpi[ "downlink i SmpmuL A aDownlink tId(buf.shif

1_tmp1["downlink_p

MocneaHee o6HoeneHue: 2023-11-30


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_dl_answer.json

[CueTunku nekTpoaneprum] MakeT nokasaHUit aHeprum ¢ peTPoCNeKTUBOI NOKa3aHUi 1 3a nocnegHue 3 aHa/Mecaua, obLuee uam no

Tapudy

Tun nakeTa: Uplink

PasMep nakera: 128 6ut (166aiit)

Kateropus nakeTa: SuP-M. UpLink. MakeTel nokasawuii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_energy_16b_retrospective_energy

Onucaxme

MakeT cambIx YacTbIX Tapmboa c peTpOCI’IeKTVIBOﬁ ANA 9Hepruu 3a Tekyllee noka3aHue 1 3a nocnegHuve 3 AHA

CocTaB nakeTta

Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun  Makc p Const (bin/hex)
packet_type_id_enum naeHTUdMUKaTOp nakeTa 11 6ut dff(8,3,33..) - - - -

I, VAL segment value [7,2] 6ut - 0 127 - -

l, DFF has next segment flag 16uT bool 0 1 - -
is_valid CTaTyc TeKylWmx AaHHbIX: 1 — xopowwo 0 — npo6nema (oLwmbKa caMoTECTUPOBAHUS], KBUTUPYEMbIE CO-GbITUS, perne OTKIHOUEHO). 16ut bool 0 1 - -
period_ago KonnuecTtso aHeit/MecsLeB OT TeKyLuero AHs/mMecsaua 56uT U5 0 31 - -
value_current TekylLee 3HayeHue Tapuda (B KunosaTTax). 27 6ut uf27p2 0.0 - 1342177.27 -
value_previous_1_delta 3HayeHve Tapuda AeHb/MecsL, Ha3ag, (B KMnoBaTTax). 24 6ut uf24p2 0.0 - 167772.15 -
value_previous_2_delta 3HayeHune Tapuda ABa AHA/MecsLa HasaA (B KUnoBaTTax). 24 6ut uf24p2 0.0 - 167772.15 -
value_previous_3_delta 3HayeHue Tapuda Tpu AHs/MecsLa Hasaj (B KUioBaTTax). 24 6nt uf24p2 0.0 - 167772.15 -
RESERVED - 12 6ut - - - -

Ped:epechble 3Ha4YeHusa TUNoB AaHHbIX

packet_type_id_enum

uaeHTUdUKaTOp NakeTa

« Pa3mep: 11 6ur

* TWUN AaHHbIX: dff(8,3,3,3...)

ANropuTM 3anaKkoBKU:

 nepefaHHoe 3HaueHue pasbruBaeTCcs BUTaMM Ha rpynMbl VAL (HauMHasi C MUHUMALHOTO).

* Kaxpas rpynna umeet ¢nar orf (Dynamic Field Flag), on aBnsieTca nocneaHum no nopsiaky e VAL-rpynne

« dnar 0FF onpefenseT HanuumMe CneaytoLLei rpynnbl (ecnn 1 To creayrowas rpynna cywecTeyeT, ecnu 0 To 3T0 NoCNeAHss rpynna)



Pasmepbl rpynnbi VAL:

N2 rpynnbi pasmep rpynnbi (6uTt)
1 8

2 3

3 3

4 3

...panee 3

lMepeyncneHne TMNOB NaKeToB NPOGUNEN MO TUMY SHEPTUK U Tapudy

MoxeTt Tb OfiHO n3 npl 0 HUXKe CTIUCKa:
3HaueHne Ums npeo6pa3oBaHHble 6uTbi(LE)
400 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED 0 11 1 0010000
407 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_1 0 11 1 0010001
402 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_2 0 11 1 eele010
403 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_3 0 11 1 0010011
404 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_4 0 11 1 0010100
405 DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_SUM 0 11 1 eele101l
406 DAILY_ENERGY_REACTIVE_CONSUMED 0 11 1 0010110
407 DAILY_ENERGY_ACTIVE_GENERATED 0 11 1 0010111
408 DAILY_ENERGY_REACTIVE_GENERATED 0 11 1 0011000
409 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED 0 11 1 eelleel
410 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_1 0 11 1 oo11010
411 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_2 0 11 1 eel1e1ll
412 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_3 0 11 1 0011100
413 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_4 0 11 1 eelllel
414 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_SUM 0 11 1 eel1111e
415 MONTHLY_ENERGY_REACTIVE_CONSUMED 0 11 1 0011111
416 MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_GENERATED 0 11 1 0100000
417 MONTHLY_ENERGY_REACTIVE_GENERATED 0 11 1 0100001
is_valid

CraTyc TeKyLUmMX AaHHbIX: 1 = xopowwo 0 - npo6siema (oLmnbKa CaMOTeCTUPOBaHUS, KBUTUPYEMbIE CO-BbITHUS, PEsIe OTKIOUEHO).

B cueTunKe cTaTyc MHAMBUAYaNEH AN KaXA0ro Yaca/cy-Tok/Mecsua,

TO B JaHHON KOMaH/e nepeAaeTca CTaTyC 3a TeKy-Lue CyTK1 (ECJ’IVI XOTA 6bl OAUH Yac NIOXOW, TO cTaTyc I'IJ'IOXOI;I)

« Pa3mep: 1 6ur

* TWUN AaHHbIX: bool

period_ago

KonuyecTtBo AHeil/MecaLEeB OT TekyLLero AHs/Mecsaua
MpumMep: nakeT 3a 3 nocneaHUx AHA, cerogHa 2022-12-31



period_ago=0

value_current - nokasaHus 3a KoHew, AHA 2022-12-31
value_previous_1_delta - genbta 3a KoHel AHst 2022-12-30
value_previous_2_delta - penbta 3a koHel AHs 2022-12-29
value_previous_3_delta - genbta 3a KoHel, aHs 2022-12-28
period_ago=1

value_current - nokasaHus 3a koHel, aHs 2022-12-30
value_previous_1_delta - penbta 3a KoHel, AHA 2022-12-29
value_previous_2_delta - nenbTa 3a KoHel, aHs 2022-12-28
value_previous_3_delta - genbta 3a KoHel AHs 2022-12-27
naket 3a 3 nocnegHux mecaua

period_ago=0

value_current - nokasaHus 3a koHew, AHs 2022-12-31
value_previous_1_delta - genbta 3a KoHel, aHs 2022-11-30
value_previous_2_delta - penbta 3a KoHel, aHs 2022-10-31
value_previous_3_delta - senbta 3a KoHel, aHs 2022-09-30
cerogHsi 2022-12-31

period_ago=1

value_current - nokasaHus 3a koHel, AHs 2022-11-30
value_previous_1_delta - genbta 3a koHel AHst 2022-10-31
value_previous_2_delta - genbta 3a koHel AHst 2022-09-30
value_previous_3_delta - genbra 3a koHel, AHs 2022-08-31

I Llenoe bessHakoBoe

MuHuMmanbHoe 3HayeHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: 31

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUsI: He ponyctumo

Pa3mep: 5 6ur

TUN AAHHbIX. u5

value_current

Tekyluee 3HayeHne Tapuda (B Kunosarrax).
BCer/ia OKPYristoTCs B MEHbLUYKO CTOPOHY

I Jlpo6Hoe AecATUYHOe be3aHakoBoe ¢ HUKCMPOBAHHbBIM KOMMYECTBOM 3HAKOB NOC/e 3ansToi

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (TaKk Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxave 1342177.27 . [1p1 9TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMA NPUHUMaIOLLAA NakeTbl Y4YuTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pa3mep: 27 6ur

TUN AaHHbIX: uf27p2



value_previous_1_delta

3HaveHve Tapuda AeHb/MecsL Hasag (B KunoBaTTax).
BCerga oKpyrnatoTCA B MEHbLUYHO CTOPOHY

I ,ElpoGHoe AecATUYHoe bessHakoBoe ¢ ¢V|KCI/IpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HAKOB Mocsie 3anaTon

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2
MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (TaKk Kak )

JINMNUTVPOBaHME 3HAYEHUS: et
I'IepenonHeHlne 3HAYEHUs. Kaxavle 167772.15 . an 3TOM OXUAaeTCs YTO cucTeMa NpUHUMaKoLan NakeTbl yYUTbIBaeT nepenosiHeHne cama
Pa3mep: 24 6ur

TWUN A@HHbIX: uf24p2

value_previous_2_delta

3HaueHue Tapuda ABa fHs/MecsLa Hasaj (B KunosatTax).
BCeraa OKpyrsitoTCs B MeHbLLYIO CTOPOHY

I ,Elpo6Hoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ ¢MKCMp0BaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaAKOB Moc/e 3anaTon

KonuyecTtBo 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MwuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3H

. He (TaK Kak )

JIMMUTUPOBaHME 3HAYEHUS: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUs: Kaxasie 167772.15 . [Py 9TOM OXWUZAETCS YTO CUCTEMA NPUHUMalOLLAA NaKeTbl yYUTbIBAET NepenosiHeHne cama
Pasmep: 24 6ur

TUN AaHHbIX: uf24p2

value_previous_3_delta

3HaueHune Tapuda Tpu JHs/MecsLa Hasaz (B KunosarTax).
BCeraa OKpYrsitoTCs B MeHbLLYIO CTOPOHY

I [po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBAHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Noce 3ansiton

KonnyecTBo 3HaKOB Nocre 3ansTou: 2

MwuHUManbHoe 3Ha4yeHue: 0.0

Makci oe . He 0 (TaK Kak BO3MOXHO NepenosHeHune)

JIMMUTUPOBaHME 3HAYEHUS: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUsT: Kaxase 167772.15 . [PU STOM OXMAAETCS Y4TO CUCTEMA NPUHUMALOLLAs NaKeTbl yYUTbIBAET NEPEnosHEHe cama
Pasmep: 24 6ur

TWUN AaHHbIX: uf24p2



MpumMmep nakeTta

SmpmU

Pesynbtat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id_enum.0.VAL u7 7 16 0010000
packet_type_id_enum.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id_enum.1.VAL u2 2 3 11
packet_type_id_enum.1.DFF bool 1 0 2]

is_valid bool 1 0 2]

period_ago u5 5 15 01111

value_current uf27p2 27 28559116 001101100111100011100001100
value_previous_1_delta uf24p2 24 541300 000010000100001001110100

value_previous_2_delta uf24p2 24 0 (Ll el Tl Tl T e e T

value_previous_3_delta uf24p2 24 12312300 101110111101111011101100

RESERVED u12 12 0 000000000000

Result BIN (MSB - LSB):

00000000 00001011 10111101 11101110 11 10000100 00100111 01000011 01100111 10001110 00011000 11110011 10010000

Result HEX (little-endian):

90f3188e 67 43 2 000 c0 ee bd 0b 0

MapcuHr/Cepuanu3aums 3HaueHumn
Python

om enun import IntEnum, unique
ath




@unique

class SmpmUlDeviceEnergyl6bRetrospectiveEnergyIds(IntEnum)
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED = 400
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_1 = 401
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_2 = 402
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_3 = 403
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_4 = 404
DAILY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_SUM
DAILY_ENERGY_REACTIVE_CONSUMED = 406
DAILY_ENERGY_ACTIVE_GENERATED = 407
DAILY_ENERGY_REACTIVE_GENERATED = 408
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED = 409
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_1
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_2 =
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_3 =
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_4 =
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_CONSUMED_TARIFF_SUM
MONTHLY_ENERGY_REACTIVE_CONSUMED = 415
MONTHLY_ENERGY_ACTIVE_GENERATED = 416
MONTHLY_ENERGY_REACTIVE_GENERATED =

class BufRef:
def __init_ (self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = @, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8)
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len)
f 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end

aise ValueError(f'buffer has no enough elements.

s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0
self.ends_at += res_size
return res

offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given

self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceEnergy16BRetrospectiveEnergyData(typing.NamedTuple):
packet_type_id_enun: SmpmUlDeviceEnergy16bRetrospectiveEnergyIds
is_valid: bool
period_ago: int
value_current: float
value_previous_1_delta:
value_previous_2_delta
value_previous_3_delta:

"little")




def ser (self) -> bytes:
data = self
result = 0
size = 0
packet_type_id_enun__value_int_tmpl = 0
packet_type_id_enum__value_size_tmp2 = 0
rt isinstance(data.packet_type_id_enum, SmpmUlDeviceEnergyl6bRetrospectiveEnergyIds)
packet_type_id_enun__value_int_tmpl |= ((data.packet_type_id_enum.value) & (2 ** (11) - 1)) << packet_type_id_enum_ value_size_tmp2
packet_type_id_enum__value_size_tmp2 += 11
packet_type_id_enum__max_size_tmp3 = 0

packet_type_id_enum__steps_tmp4 = [8,3,3,3]
for packet_type_id_enum__j_tmp5 in range(32)
packet_type_id_enum__step_tmp6 = packet_type_id_enum__steps_tmpd[packet_type_id_enun__j_tmp5] if packet_type_id_enun__j_tmp5 < len(packet_type_id_enun__steps_tmpd) else packet_type_id_enun__steps_tmp4[-1

packet_type_id_enum__max_size_tmp3 += packet_type_id_enum__step_tmp6

packet_type_id_enum__current_part_value_tmp7 = packet_type_id_enum__value_int_tmp1l & (2 ** packet_type_id_enum__step_tmp6 - 1

packet_type_id_enum__value_int_tmpl = packet_type_id_enum__value_int_tmpl >> (packet_type_id_enum__step_tmp6 - 1)

result |= ((packet_type_id_enum__current_part_value_tmp7) & (2 ** ((packet_type_id_enum__step_tmp6 - 1)) - 1)) << size

size += (packet_type_id_enum__step_tmp6 - 1)

assert isinstance((packet_type_id_enum__value_int_tmp1 != 0), bool)

result |= ((int((packet_type_id_enum_ value_int_tmpl != 0))) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

f packet_type_id_enum__value_int_tmp1l == 0: bre

ert isinstance(data.is_valid, bool)
result |= ((int(data.is_valid)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.period_ago, int)

rt 0 <= data.period_ago <= 31
result |= ((data.period_ago) & (2 ** (5) - 1)) << size
size += 5
assert isinstance(data.value_current, (int, float)
result |= ((int(round(float(data.value_current) * 100.0, 0)) & 134217727) & (2 ** (27) - 1)) << size
size += 27
assert isinstance(data.value_previous_1_delta, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.value_previous_1_delta) * 100.0, 0)) & 16777215) & (2 ** (24) - 1)) << size
size += 24

ert isinstance(data.value_previous_2_delta, (int, float))
result |= ((int(round(float(data.value_previous_2_delta) * 100.0, 0)) & 16777215) & (2 ** (24) - 1)) << size
size += 24
assert isinstance(data.value_previous_3_delta, (int, float)
result |= ((int(round(float(data.value_previous_3_delta) * 100.0, 0)) & 16777215) & (2 ** (24) - 1)) << size
size += 24
return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpnUlDeviceEnergyl6BRetrospectiveEnergyData':

result__el_tmp8: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()

packet_type_id_enum__res_tmp9 =

packet_type_id_enum__steps_tmp10 = (8, 3, 3, 3, )

packet_type_id_enum__res_size_tmpil = O

packet_type_id_enum__step_tmp12 = 0

for packet_type_id_enun__i_tmp14 in range(32)
packet_type_id_enum__step_tmp12 = (packet_type_id_enun__steps_tmp10[packet_type_id_enun__i_tmp14] if packet_type_id_enum__i_tmp14 < len(packet_type_id_enun__steps_tmp1@) else packet_type_id_enum__steps_tmp16[-1]
packet_type_id_enum__res_tmp9 |= buf.shift(packet_type_id_enum__step_tmp12) << packet_type_id_enum__res_size_tmp11
packet_type_id_enum__res_size_tmp1l += packet_type_id_enum__step_tmp12
packet_type_id_enum__dff_tmp13 = bool(buf.shift(1))
if not packet_type_id_enum__dff_tmp13: breal

packet_type_id_enum__buf_tmp15 = buf

buf = BufRef(packet_type_id_enun__res_tmp9, stop_on_buffer_end=True)

result__el_tmp8["packet_type_id_enun"] = SmpnUlDeviceEnergyl6bRetrospectiveEnergyIds(buf.shift(11)

buf = packet_type_id_enun__buf_tmp15

result__el_tmp8["is_valid"] = bool(buf.shift(1)

result__el_tmp8["period_ago"] = buf.shift(5) + @

result__el_tmp8["value_current"] = round(buf.shift(27) / 100.0, 2)

result__el_tmp8["value_previous_1_delta"] = round(buf.shift(24) / 100.0,

result__el_tmp8["value_previous_2_delta"] = round(buf.shift(24) / 100.0,

result__el_tmp8["value_previous_3_delta"] = round(buf.shift(24) / 100.0,

result = SmpnUlDeviceEnergyl6BRetrospectiveEnergyData(**result__el_tmp8)




buf.shift(12)

return result

MNocnepHee o6HoBneHue: 2024-10-24


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_retrospective_energy.json

[CueTumnku AnekTpoaHeprum] Maket cobbiTwii

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 128 6ur (166aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_energy_16b_journal

OnucaHme

MakeT cobbITUI CHETUMKA 3@ ONPefieNeHHbIN AeHb.

Kaablit pas oTnpasnssch, COOBLLEHUe AY6MpyeT Cebst e Ha APYroM pajuo-KaHane.

KaHan Bbi6upaeTcs ciyyanHo (C eAMHCTBEHHbIM YCIOBUEM HepaBeHCTBa NpeAblayLemy)

Coo6LLeHne MOXeT 6bITb OTNpaBneHo cTporo nocne smpm_ul_device_energy_16b_daily cornacHo Bbi6paHHOMY BpeMeHHOMY CNoTy

Coo6LLeHINe TaKKe MOXET 6bITb 3anpoLueHo no DownLink

CocTaB nakerta

Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun Makc Mep Const (bin/hex)

packet_type_id unpeHTUdUKaTOp NakeTa 8 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - 115 (hex 73)

days_ago rnokasaHue Ha KOHKpPeTHble CyTKU (AHewn Ha3ag) 7 6uT timedelta 0 cekyHA 127 pHei -

valid [aHHble BanuaHb! 16uT bool 0 1 -

time_offset Mo3uums BpeMeHu B fiHe (OT ero Havyana) 6 6uT timedelta 0 cekyHA 21yvac -

journal - 104 6uT tuple[struct[u13];8] - - -

l, event - 13 6uT struct[u13] - - -

I, offset  penbra (KONMYECTBO MUHYT) 56uT timedelta 0 cekyHA 31 MuHyTa -

L, code KOZ, CO6bITUSA. 0 - 03HAYaeT OTCYTCTBUE COBbITUS 8 6ut SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType  SmpmuUIDeviceEnergy16bJournalType.NONE ~ SmpmuUIDeviceEnergy16bJournalType.SIGNALIZATION_RELAY_STATE_CHANGE -
RESERVED - 26ut - - -

Ped:epeucuble 3Ha4YeHUud TUNOB AAaHHbIX
days_ago

KonnyecTso AHelt Hasag, 0 - Hauano CEerofHALIHEro AHS.

(Ha MOMeHT oTnpaBku 2022-11-22 17:11:12. 3 AHA Ha3aA 03HayaeT = Ha4asno 3Toro AHs = 2022-11-19 00:00:00)

noKasaHue Ha KOHKPETHbIe CYTKM (AHel Ha3ag) - [PaHyNAPHOCTb AAHHBIX: 1 aetb

* MuHMManbHoe 3HaYeHNe: 0 cekyHa
+ MakcumanbHoe 3HayYeHne: 127 greit
. ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

+ [lepenonHeHue 3HaYeHUs: He ponycTumo


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily/

+ Pasmep: 7 6ur

* TWM AAHHbIX: timedelta

valid

®nar BanugHOCTU cEpachIBaeTCs, KOrja CYeTYMK 06HapYXXMUBaEeT C6POC BPEMEeHM 3a yKasaHHbIi fjeHb (BPeMsi COBbITUI, KOTOPble XPOHOOrMYECKM MPOU3OLLKU
N03)e, 0Ka3blBAeTCsl MEHbLUE BPEMEHM COBbITUI, KOTOPbIE XPOHONOTUYECKHM MPOU3OLLIM PaHbLue 3a 3TOT fleHb). B Takoi cUTyaLun BOCCTaHOBUTL TOUHOE BPeMst
COGbITUIN HEBO3MOXHO.

[MaHHble BanuaHbl - Pasmep: 1 6ut

* TWUN JaHHbIX: bool

time_offset

Mo3unums BpemeHu B fHe (OT ero Havana).
Hanpumep ceityac 17:35 => 1055min / 20 => 52 (+ 15min ans offset nepeoro co6bITns)

Mo3nuus BpeMeHu B AHe (OT ero Hayana) - [paHyNspHOCTb faHHbIX: 20 minyT

MUHUMANbHOE 3HAYEHUE: 0 cekyHa

MakcumanbHoe 3HayeHue: 21 uac

nMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

I'IepenonHeHMe 3HaAYeHus: He ponycTumo

Pasmep: 6 6ur

TUN AAHHbIX: timedelta

journal
* Konnuyectso anemeHTOB: 8
« Pasmep: 104 6ur

© TWN JaHHbIX: tuple[struct[u13];8]
» event

+ Pa3mep: 13 6ur

o TWM [aHHbIX: struct[ul3]

» OFFSET

[LenbTa (KONMYECTBO MUHYT).
Bpemsi B MUHYTax Moce npeablAyLiero cobbITUs B CrIMCKe (MW OT Hayaia no3unLuv BO BPEMEHH, A4S EPBOTO COBbITHS)

Aenbra (KONMYECTBO MUHYT) - TPaHYNAPHOCTb AAHHBIX: 1 manyTa

¢ MUHUManbHoe 3Ha4YeHUE: 0 cekyua
+ MakcumanbHoe 3HaYeHKe: 31 muryta
. ﬂMMMTMpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

. I'IepenonHeHME 3Ha4YeHus: He ponycTumo



+ Pasmep: 5 6ur

o TWM [aHHbIX: tinedelta
» CODE
Kop, cobbITuA. 0 - 03HayaeT OTCYTCTBUE COBLITUA
* MuHUManbHoe 3HaueHue: SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType. NONE
« MakcuManbHoe 3HaueHwe: SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType. SIGNALIZATION_RELAY_STATE_CHANGE

« Pa3mep: 8 6ur

© TWM [JaHHbIX: SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType

Moxxet Tb OfHO u3s ‘0 HUXKE CTiUCKa:

3HaueHne Ums

0 NONE

SUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC

SWITCH_WINTER_DAYLIGHT

SWITCH_SUMMER_DAYLIGHT

- 3apesepBUPOBaHO -

SETUP_UPDATE

RECORD_DATETIME

CHANGE_OFFSET_DAILY_CLOCK

PERMISSION_SWITCH_DAYLIGHT_ON

PERMISSION_SWITCH_DAYLIGHT_OFF

o|lo|lw|[N|o|la|lsr|lw]|N

o

CHANGE_DATE_TIME_SWITCH_DAYLIGHT

-

- 3apesepBrUpPOBaHO -

12 ERASE_EEPROM

13 NULLIFY_TARIFF_ACCUMULATION

14 NULLIFY_INTERVAL_ACCUMULATION

15 RESET_PASSWORD

16 RESET_POWER_LOST_TIME_COUNTER

17 RESET_MAGNET_IMPACT_TIME_COUNTER

18 RESET_POWER_INCREASE_TIME_COUNTER

19 RESET_POWER_DECREASE_TIME_COUNTER

2

)

RESET_MAINTS_FREQ_DIVERGENCE_TIME_COUNTER

2

- 3ape3epBUPOBaHO -

22 RESET_POWER_OVER_LIMIT_TIME_COUNTER

2!

%)

- 3ape3epBMpOBaHO -

24 -- 3apesepBMpOBaHO -

25 CHANGE_CAPACITY_DATA_LCD

26 CHANGE_TARIFF_METHODS

o

27 CHANGE_TARIFF_PROGRAMS

2i

®©

CHANGE_ACTUAL_SEASON_SCHEDULES

29 - 3ape3epBUPOBAHO -



3Hauenue Ums

30 - 3ape3epBUPOBaHO -

3

- 3apesepBUPOBaHO -

32 - 3apesepBUpOBaHO -

33 -- 3apesepBMpoOBaHO -

34 CHANGE_CONSUMPTION_LIMIT

35 CHANGE_LOW_THRESHOLD_VOLTAGE

36 CHANGE_HIGH_THRESHOLD_VOLTAGE

=

3

N

CHANGE_MAINTS_FREQ_THRESHOLD

38 - 3apesepBUpOBaHO -

39 CHANGE_THRESHOLD_LOW_CONSUMPTION

©

40 RECHARGE_ENERGY_PAYMENT

4

- 3apesepBMUPOBaHO -

42 -- 3ape3epBUPOBaHO -

43 -- 3apesepBMpOBaHO -

44 - 3ape3epBMpOBaHO -

45 - 3apesepBMpOBaHO -

46 - 3apesepBMpPOBaHO -

47 - 3apesepBMpOBaHO -

48 -- 3ape3epBUpPOBaHO -

49 -- 3apes3epBUPOBAHO -

50 - 3apesepBUPOBaHO -

5

- 3apesepBUPOBaHO

52 - 3apesepBupoBaHo -

53 -- 3apesepBupoBaHoO -

54 - 3ape3epBUPOBaHO -

55 - 3apesepBUpoOBaHO -

56 - 3apesepBUpPOBaHO -

57 - 3apesepBUpOBaHO -

5

&

UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_INTERNAL_CLOCK

59 ABNORMAL_COUNTER_AUTOSTART

60 EXTERNAL_POWER_LOST

61 EXTERNAL_POWER_DETECTED

62 - 3ape3epBUPOBAHO -

63 - 3apesepBUpPOBaHO -

64 - 3ape3epBUPOBaHO -

65 -- 3apesepBMpOBaHO

66 - 3apesepBUpPOBaHO -~

67 - 3ape3epBUPOBaHO -

68 START_POWER_OVER_LIMIT

69 STOP_POWER_OVER_LIMIT

©

70 ENERGY_OVER_LIMIT_1

71 ENERGY_OVER_LIMIT_2



3HaueHue

72

ENERGY_OVER_LIMIT_3

73

WRONG_PASSWORD_BLOCK

74

WRONG_PASSWORD_APPEAL

75

EXHAUST_DAILY_BATTERY_LIFE_LIMIT

76

START_MAGNET_IMPACT

77

STOP_MAGNET_IMPACT

7

©

VIOLATION_TERMINAL_BLOCK_SEAL

79

RECOVERY_TERMINAL_BLOCK_SEAL

8l

=]

VIOLATION_CASE_SEAL

8

RECOVERY_CASE_SEAL

82

- 3ape3epBrUPOBaHO -

8!

@

- 3apesepBMUPOBaHO -

8

=

TIME_OUT_SYNC_LIMIT

8

o

CRITICAL_DIVERGENCE_TIME

8

o

- 3apesepBUPOBaHO

87

- 3apes3epBMUpPOBaHO -

8

®

- 3apes3epBMUPOBaHO -

8

)

- 3apes3epBMUPOBaHO -

o

o

OVERHEAT_COUNTER_START

9

OVERHEAT_COUNTER_STOP

9!

N

UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_MEMORY

9!

@

- 3apesepBUPOBaHO

94

LOW_BATTERY_CAPACITY

95

RECOVERY_BATTERY_WORKING_VOLTAGE

9

o

LOW_CONSUMPTION

97

RESET_FLAG_LOW_CONSUMPTION

9i

=

- 3apesepBUPOBaHO -

9

©

- 3apesepBUPOBaHO -

100

- 3apes3epBuUpPOBaHO -

101

- 3ape3epBuUpPOBaHO -

102

- 3apesepBMUPOBaHO -

103

- 3apesepBUPOBaHO -

104

- 3apesepBUPOBaHO -

105

- 3apesepBUpPOBaHO -

106

- 3ape3epBMpOBaHO -

107

- 3apes3epBrUPOBaHO -

108

- 3apesepBrUpPOBaHO -

109

- 3apesepBMUPOBaHO -

110

- 3apes3epBUPOBaHO -

11

- 3ape3epBMpOBaHO -

112

-- 3ape3epBMpOBaHO -

113

CHANGE_VALIDATION_SETTINGS



3Hauenue Ums

114 - 3ape3epBUpOBaHO -

115 - 3apesepBMpOBaHO -

116 UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_MEASUREMENT_BLOCK

117 UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_CALCULATION_BLOCK

118 UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_POWER_BLOCK

119 UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_SCREEN

120 UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_RADIO

121 - 3ape3epBMpPOBaHO -

122 - 3ape3epBMpPOBaHO -

123 -- 3apesepBupoBaHoO -

124 - 3apesepBupoBaHO

125 - 3ape3epBMpPOBaHO -

126 - 3ape3epBUMPOBaHO -

127 - 3ape3epBMpPOBaHO -

128 - 3ape3epBMpPOBaHO -

129 -- 3apesepBupoBaHoO -

130 -- 3apesepBMpoOBaHO -

131 -- 3apesepBupoBaHoO -

132 - 3ape3epBUpPOBaHO -

133 - 3ape3epBUpOBaHO -

134 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_A_START

135 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_A_STOP

136 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_B_START

137 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_B_STOP

138 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_C_START

139 MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_C_STOP

140 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_A_START

141 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_A_STOP

142 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_B_START

143 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_B_STOP

144 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_C_START

145 VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_C_STOP

146 OVERVOLTAGE_PHASE_A_START

147 OVERVOLTAGE_PHASE_A_STOP

148 OVERVOLTAGE_PHASE_B_START

149 OVERVOLTAGE_PHASE_B_STOP

150 OVERVOLTAGE_PHASE_C_START

151 OVERVOLTAGE_PHASE_C_STOP

152 OVERCURRENT_PHASE_A_START

153 OVERCURRENT_PHASE_A_STOP

154 OVERCURRENT_PHASE_B_START

155 OVERCURRENT_PHASE_B_STOP



3HaueHue

156

OVERCURRENT_PHASE_C_START

157

OVERCURRENT_PHASE_C_STOP

158

CURRENT_SUM_THRESHOLD_LOW_START

159

CURRENT_SUM_THRESHOLD_LOW_STOP

160

FREQ_OUT_PHASE_A_START

161

FREQ_OUT_PHASE_A_STOP

162

FREQ_OUT_PHASE_B_START

163

FREQ_OUT_PHASE_B_STOP

164

FREQ_OUT_PHASE_C_START

165

FREQ_OUT_PHASE_C_STOP

166

PHASE_ORDER_DISTURBANCE_START

167

PHASE_ORDER_DISTURBANCE_STOP

168

- 3apesepBUPOBaHO -

169

RADIO_IMPACT_START

170

RADIO_IMPACT_STOP

171

- 3apes3epBMUpPOBaHO -

172

- 3apes3epBMUPOBaHO -

173

DAYLIGHT_TIME_SWITCH

174

DAYLIGHT_TIME_MODE_DATES_CHANGE

175

INTERNAL_CLOCK_SYNC

176

METROLOGY_CHANGE

177

PROFILE_CONF_CHANGE

178

TARIFFICATION_METHOD_CHANGE

179

PERMISSION_CHANGE_SETTINGS_POWER_CONTROL

180

CONTROL_LEVEL_MAINS_CHANGE

181

PERMISSION_CHANGE_SETTINGS_CONSUMPTION_CONTROL

182

LOAD_RELAY_CONDITION_SETTINGS_CHANGE

183

SIGNALIZATION_RELAY_CONDITION_SETTINGS_CHANGE

184

INTERFACE_SIGNALIZATION_CONDITION_SETTINGS_CHANGE

185

INDICATION_SETTINGS_CHANGE

186

SOUND_SIGNAL_CONDITION_SETTINGS_CHANGE

187

LOAD_RELAY_STATE_CHANGE

188

SIGNALIZATION_RELAY_STATE_CHANGE

189

- 3ape3epBMpOBaHO -

190

- 3ape3epBMpOBaHO -

191

- 3apes3epBrUPOBaHO -

192

- 3apesepBrUpPOBaHO -

193

- 3apesepBMUPOBaHO -

194

- 3apes3epBUPOBaHO -

195

- 3ape3epBMpOBaHO -

196

-- 3ape3epBMpOBaHO -

197

- 3apesepBrUpPOBaHO -



3Hauenue Ums
198 - 3ape3epBMPOBaHO -
199 - 3ape3epBMPOBaHO -
200 -- 3apesepBMPOBaHO -
201 - 3apesepBMpOBaHO -
202 - 3apesepBMpOBaHO -
203 -- 3ape3epBMpOBaHO -
204 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
205 -- 3apesepBMpoOBaHO -
206 -- 3apesepBMpPOBaHO -
207 - 3apesepBMpOBaHO -
208 - 3apesepBMpOBaHO -
209 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
210 -- 3apesepBUpPOBaHO -
211 -- 3apesepBMpoOBaHO -
212 -- 3apesepBMpoBaHO -
213 - 3apesepBMpOBaHO -
214 - 3apesepBMpOBaHO -
215 - 3apesepBMpoOBaHO -
216 -- 3ape3epBMpPOBaHO -
217 -- 3apesepBupoOBaHO -
218 -- 3apesepBMpoOBaHO -
219 -- 3apesepBMpoOBaHO -
220 - 3apesepBMpOBaHO -
221 -- 3apesepBMpoOBaHO -
222 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
223 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
224 -- 3apesepBMpoOBaHO -
225 -- 3apesepBMpoOBaHO -
226 - 3apesepBMpOBaHO -
227 - 3ape3epBMpOBaHO -
228 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
229 -- 3apes3epBMPOBAHO -
230 -- 3apesepBMPOBaHO -
231 -- 3apesepBupoBaHoO -
232 -- 3apesepBMpoBaHO -
233 - 3apesepBupOBaHO -
234 - 3apesepBMpOBaHO -
235 -- 3apesepBMpOBaHO -
236 -- 3apesepBMPOBaHO -
237 -- 3apesepBMpoBaHoO -
238 -- 3apesepBMpoOBaHO -
239 - 3apesepBMpOBaHO -



3HaueHne Ums

Mpumep naketa

240 -- 3apes3epBMpPOBaHO -
241 -- 3apesepBMpOBaHO -
242 -- 3apesepBUpOBaHO -
243 - 3apesepBMpOBaHO -
244 - 3apesepBMpOBaHO -
245 -- 3ape3epBUpPOBaHO -
246 -- 3ape3epBUPOBAHO -
247 -- 3apesepBMpOBaHO -
248 -- 3apesepBKpoOBaHO -
249 - 3apesepBMpOBaHO -
250 - 3apesepBupoBaHO -
251 -- 3apesepBMpoBaHoO -
252 -- 3apes3epBMpoOBaHO -
253 -- 3apesepBMpoBaHO -
254 -- 3apesepBKpoOBaHO -
255 - 3apesepBMpoOBaHO -

urnalType.NONE(0)

urnalType.NONE(0)

urnalType.NONE(0)

pe .NONE(0)

Pesynbtat

name type size  value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 115 1110011
packet_type_id.0.DFF bool 1 0 ]
days_ago timedelta 7 0 0000000

valid bool 1 0 2]



name type size  value(int) data(bits)
time_offset timedelta 6 12 001100
journal.0.event.offset timedelta 5 3 00011
journal.0.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 7 00000111
journal.1.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.1.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.2.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.2.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.3.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.3.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.4.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.4.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.5.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.5.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.6.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.6.event.code SmpmuUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

journal.7.event.offset timedelta 5 0 00000

journal.7.event.code SmpmUIDeviceEnergy16bJournalType 8 0 00000000

RESERVED u2 2 0 00

Result BIN (MSB - LSB):

Result HEX (little-endian):

7300 cc 38 00 00 00 00 00 00 00

00111000 11001100 00000000 01110011

MapcuHr/Cepuanu3aums 3HayeHun

Python

datetime import timedel

om enum import IntEnum,

import math

import typing

unique




@unique

class SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType(IntEnum)
NONE = ©
SUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC = 1
SWITCH_WINTER_DAYLIGHT = 2
SWITCH_SUMMER_DAYLIGHT = 3
SETUP_UPDATE = 5
RECORD_DATETIME = 6
CHANGE_OFFSET_DAILY_CLOCK = 7
PERMISSION_SWITCH_DAYLIGHT_ON = 8
PERMISSION_SWITCH_DAYLIGHT_OFF = 9
CHANGE_DATE_TIME_SWITCH_DAYLIGHT = 10
ERASE_EEPROM = 12
NULLIFY_TARIFF_ACCUMULATION = 13
NULLIFY_INTERVAL_ACCUMULATION = 14
RESET_PASSWORD = 15
RESET_POWER_LOST_TIME_COUNTER = 16
RESET_MAGNET_IMPACT_TIME_COUNTER = 17
RESET_POWER_INCREASE_TIME_COUNTER = 18
RESET_POWER_DECREASE_TIME_COUNTER = 19
RESET_MAINTS_FREQ_DIVERGENCE_TIME_COUNTER = 20
RESET_POWER_OVER_LIMIT_TIME_COUNTER = 22
CHANGE_CAPACITY_DATA_LCD = 25
CHANGE_TARIFF_METHODS = 26
CHANGE_TARIFF_PROGRAMS = 27
CHANGE_ACTUAL_SEASON_SCHEDULES = 28
CHANGE_CONSUMPTION_LIMIT = 34
CHANGE_LOW_THRESHOLD_VOLTAGE = 35
CHANGE_HIGH_THRESHOLD_VOLTAGE = 36
CHANGE_MAINTS_FREQ_THRESHOLD = 37
CHANGE_THRESHOLD_LOW_CONSUMPTION = 39
RECHARGE_ENERGY_PAYMENT = 40
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_INTERNAL_CLOCK = 58
ABNORMAL_COUNTER_AUTOSTART = 59
EXTERNAL_POWER_LOST = 60
EXTERNAL_POWER_DETECTED = 61
START_POWER_OVER_LIMIT = 68
STOP_POWER_OVER_LIMIT = 69
ENERGY_OVER_LIMIT_1 = 70
ENERGY_OVER_LIMIT_2 = 71
ENERGY_OVER_LIMIT_3 = 72
WRONG_PASSWORD_BLOCK = 73
WRONG_PASSWORD_APPEAL = 74
EXHAUST_DAILY_BATTERY_LIFE_LIMIT = 75
START_MAGNET_IMPACT = 76
STOP_MAGNET_IMPACT = 77
VIOLATION_TERMINAL_BLOCK_SEAL = 78
RECOVERY_TERMINAL_BLOCK_SEAL = 79




VIOLATION_CASE_SEAL = 80
RECOVERY_CASE_SEAL = 81
TIME_OUT_SYNC_LIMIT = 84
CRITICAL_DIVERGENCE_TIME = 85
OVERHEAT_COUNTER_START = 90
OVERHEAT_COUNTER_STOP = 91
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_MEMORY = 92
LOW_BATTERY_CAPACITY = 94
RECOVERY_BATTERY_WORKING_VOLTAGE = 95
LOW_CONSUMPTION = 96
RESET_FLAG_LOW_CONSUMPTION = 97
CHANGE_VALIDATION_SETTINGS = 113
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_MEASUREMENT_BLOCK = 116
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_CALCULATION_BLOCK = 117
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_POWER_BLOCK = 118
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_SCREEN = 119
UNSUCCESSFUL_AUTO_DIAGNOSTIC_RADIO = 120
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_A_START = 134
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_A_STOP = 135
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_B_START = 136
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_B_STOP = 137
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_C_START = 138
MAINS_VOLTAGE_LOST_PHASE_C_STOP = 139
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_A_START = 140
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_A_STOP = 141
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_B_START = 142
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_B_STOP = 143
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_C_START = 144
VOLTAGE_LAYDOWN_PHASE_C_STOP = 145
OVERVOLTAGE_PHASE_A_START = 146
OVERVOLTAGE_PHASE_A_STOP = 147
OVERVOLTAGE_PHASE_B_START = 148
OVERVOLTAGE_PHASE_B_STOP = 149
OVERVOLTAGE_PHASE_C_START = 150

OVERVOLTAGE_PHASE_C_STOP = 151

OVERCURRENT_PHASE_A_START = 152
OVERCURRENT_PHASE_A_STOP = 153
OVERCURRENT_PHASE_B_START = 154
OVERCURRENT_PHASE_B_STOP =
OVERCURRENT_PHASE_C_START
OVERCURRENT_PHASE_C_STOP =
CURRENT_SUM_THRESHOLD_LOW_START = 158
CURRENT_SUM_THRESHOLD_LOW_STOP = 159
FREQ_OUT_PHASE_A_START = 160
FREQ_OUT_PHASE_A_STOP = 161
FREQ_OUT_PHASE_B_START = 162
FREQ_OUT_PHASE_B_STOP = 163
FREQ_OUT_PHASE_C_START = 164
FREQ_OUT_PHASE_C_STOP = 165
PHASE_ORDER_DISTURBANCE_START = 166
PHASE_ORDER_DISTURBANCE_STOP = 167
RADIO_IMPACT_START = 169

RADIO_IMPACT_STOP = 170

DAYLIGHT_TIME_SWITCH = 173
DAYLIGHT_TIME_MODE_DATES_CHANGE = 174
INTERNAL_CLOCK_SYNC = 175

METROLOGY_CHANGE = 176

PROFILE_CONF_CHANGE = 177
TARIFFICATION_METHOD_CHANGE = 178
PERMISSION_CHANGE_SETTINGS_POWER_CONTROL = 179
CONTROL_LEVEL_MAINS_CHANGE = 180
PERMISSION_CHANGE_SETTINGS_CONSUMPTION_CONTROL = 181
LOAD_RELAY_CONDITION_SETTINGS_CHANGE = 182
SIGNALIZATION_RELAY_CONDITION_SETTINGS_CHANGE = 183
INTERFACE_SIGNALIZATION_CONDITION_SETTINGS_CHANGE = 184
INDICATION_SETTINGS_CHANGE = 185
SOUND_SIGNAL_CONDITION_SETTINGS_CHANGE = 186




LOAD_RELAY_STATE_CHANGE = 187
SIGNALIZATION_RELAY_STATE_CHANGE = 188

class BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little"
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_a

f shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len)
f 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
sise ValueError(f'buffer has no enough elements
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0
self.ends_at += res_size
return res

offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given

self.ends_at += size

class EventData(typing.NamedTuple):
offset: timedelta
code: SmpmUlDeviceEnergyl6bJournalType
class SmpmUlDeviceEnergy16BJournalData(typing.NamedTuple):
days_ago: timedelta
valid: bool
time_offset: timedelta
journal: typing.Tuple[EventData, EventData, EventData, EventData, EventData, EventData, EventData, EventData]

def serialize(self) -> bytes:
data = self
result = 0
size = 0
result [= ((115) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) e data.days_ago // 86400)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 127
result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
assert isinstance(data.valid, bool)
result [= ((int(data.valid)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
isinstance(data.time_offset, (int, timedelta))
time_offset_tmp2 = int(data.time_offset.total_seconds() // 1200 if isinstance(data.time_offset, timedelta) else data.time_offset // 1200)
assert 0 <= time_offset_tmp2 <= 63
result |= ((time_offset_tmp2) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6
assert isinstance(data.journal, tuple) and len(data.journal) == 8
isinstance(data.journal[0].offset, (int, timedelta))
offset_tmp3 = int(data.journal[@].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[0].offset, timedelta) else data.journal[@].offset // 60)
rt 0 <= offset_tmp3 <= 31
result |= ((offset_tmp3) & (2 ** (5) - 1)) << size

size +=

assert isinstance(data.journal[0].code, SmpmUlDeviceEnergy16bJournalType)
result |= ((data.journal[0].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size




size += 8

isinstance(data.journal[1].offset, (int, timedelta))

offset_tmp4 = int(data.journal[1].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[1].offset, timedelta) else data.journal[1].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmpd <= 31

result |= ((offset_tmp4) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[1].code, SmpmUlDeviceEnergy16bJournalType)

result |= ((data.journal[1].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

isinstance(data.journal[2].offset, (int, timedelta))

offset_tmp5 = int(data.journal[2].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[2].offset, timedelta) else data.journal[2].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmp5 <= 31

result |= ((offset_tmp5) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[2].code, SmpmUlDeviceEnergy16bJournalType)

result |= ((data.journal[2].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

{sinstance(data.journal[3].offset, (int, timedelta))

offset_tmp6 = int(data.journal[3].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[3].offset, timedelta) else data.journal[3].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmp6 <= 31

result |= ((offset_tmp6) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[3].code, SmpmUlDeviceEnergyl6bJournalType)

result |= ((data.journal[3].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

isinstance(data.journal[4].offset, (int, timedelta)

offset_tmp7 = int(data.journal[4].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[4].offset, timedelta) else data.journal[4].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmp7 <= 31

result |= ((offset_tmp7) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[4].code, SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType)

result |= ((data.journal[4].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

isinstance(data.journal[5].offset, (int, timedelta))

offset_tmp8 = int(data.journal[5].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[5].offset, timedelta) else data.journal[5].offset // 60
assert 0 <= offset_tmp8 <= 31

result |= ((offset_tmp8) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[5].code, SmpmUlDeviceEnergyl6bJournalType)

result |= ((data.journal[5].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

isinstance(data. journal[6].offset, (int, timedelta))

offset_tmp9 = int(data.journal[6].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[6].offset, timedelta) else data.journal[6].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmp9 <= 31

result |= ((offset_tmp9) & (2 ** (5) - 1)) << size

size += 5

assert isinstance(data.journal[6].code, SmpnUlDeviceEnergy16bJournalType)

result |= ((data.journal[6].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

isinstance(data.journal[7].offset, (int, timedelta))

offset_tmp10 = int(data.journal[7].offset.total_seconds() // 60 if isinstance(data.journal[7].offset, timedelta) else data.journal[7].offset // 60)
assert 0 <= offset_tmp10 <= 31

result |= ((offset_tmp10) & (2 ** (5) - 1)) << size

size +=

assert isinstance(data.journal[7].code, SmpmUlDeviceEnergy16bJournalType)
result |= ((data.journal[7].code.value) & (2 ** (8) - 1)) << size

size += 8

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BJournalbata’:
result__el_tmp11: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 115 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
if © 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
result__el_tmp11["days_ago"] = timedelta(seconds=buf.shift(7) * 86400)




1_tmp11["valid"] = bool(buf
mp11["time_offset"] = ti
t[EventData] = []
journal
journ el_tmp14["of
journal_ _tmp13__el_tmp14["code"]
i = EventData(*

journa
journal__item_tmp13__el_tmp15
journal__item_tmp13_ el tmp15[
journal__item_tmp13__el_tmp15["code"] = SmpmUlDeviceEne uf.shift
journal__item_tmp13 = EventData(**journal__it
ournal_tmp12.append(journal_
journal__item_tmp13__el_tmp16
journal m_tmp13__el_tmp16["of: timedelta(se u ift(5) * 60)
journal__item_tmp13 de"] = SmpmUlDeviceEnergy16bJournalType(buf.shift(8))
journal__item_tmp13 = EventData(**journal__item 3 tmp16)
journal_tmp12.append( item_tmp13)
journal m_tmp13, m ypi tr,
journal__item_tmp13__el_tmp17[ ' medelta
journal_ n _tmp17[ e pnULDeviceEn
journal__item_tmp13
journal_tmp12.append(
journal
journal

1
journal__i 1tData(

1_tmp12. append( 1__item_tmp13)

item_tnp13
m_tmp13
journal__item_tmp13__el_tmp19["code"] = SmpmUlDeviceEne
ournal__item_tmp13 = EventData(**journal__item_tmp13

journal_tmp12.append(journal__item_tmpl

m_tmp1l
item_tmp13
(**journal__item_tmp13,
__item_tmp13)
item_tmp13__el_tmp21: \ny] = dict()
item_tmp13__el_tmp21[ L onds=buf.shift(5)
journal__item_tmp13_ el _tmp21[ ergy16bJournalType(buf.shift(8))
journal_ item_: _tmp21)
journal_tmp12.append( item_tmp13)
el_tmp11["journal"] = tuple(journal_tmp12
el_tmp1l)

MNocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_journal.json

[CueTunku AnekTpoaHeprum] MakeT nokasaHwii NOTpe6aeHHON aneKTpo3aHepruum no 3m dasam

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 128 6ur (166aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_energy_16b_3phase_consuned

OnucaHme

Kaxabl pa3 oTnpaenssch, COo6LLeHne Ay6nupyeT cebs xe Ha ApYroM paauo-kaHane. KaHan BbiGupaeTca cnyyaitHo (C eMHCTBEHHbIM YCIOBUEM HepaBeHCTBa
npespiayLiemy)
Coo6LLeHne MOXeT 6bITb OTNpaBneHo cTporo nocne smpm_ul_device_energy_16b_daily cornacHo BbI6paHHOMY BpeMeHHOMY CNOTYy

Coo6LLeHNe TaKKe MOXET 6bITb 3anpoLueHo no DownLink

CocTaB nakeTta

Mone Onucanue Pasmep Tun MuH Makc MepenonHexue Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id npeHTUdUKaTop naxketa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 716 (bin 010 11001100)
energy_is_reactive OHeprus B nakeTe PeakTuBHas 16ut bool 0 1 - -
days_ago nokasaHue Ha KOHKPeTHble CyTKM (AHel Ha3as) 7 6uT timedelta 0 cekyHA 127 pHent - -
valid [JaHHble BanuAaHb! 16uT bool 0 1 - -
total o6Luee 3HayeHue (B BaTTax) 32 6uT u32 0 - 4294967295 -
phase_a 3HayeHue Ha ase A (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
phase_b 3HayeHue Ha ase B (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
phase_c 3HaueHue Ha tase C (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
RESERVED - 16ut - - - -

PedJepechble 3Ha4YeHusa TUNoB AaHHbIX

energy_is_reactive

0 - 3HauWT aKTMBHas JHepruna
1 - 3HaunT peakTuBHas saHeprusa

3Hep|’Mﬂ B nakeTe PeakTnBHas - PaSMepZ 1 6ut

* TUN Aa@HHbIX: bool

days_ago

KonnyecTso aHeit Ha3az,. 0 - Tekylve NOKa3aHMA Ha MOMEHT OTNPaBKU COOBLLEHNA.
Hanpumep 3 o3HayaeT Ha KoHeL, 3 [HA OT TeKyLuero.
(ceropHs 2022-11-22 17:11:12. 3Ha4eHWe AOMKHO NPUATU Ha MOMEHT OTKPbITUS 2022-11-20 00:00:00)


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily/

noKasaHue Ha KOHKDETHbBIE CYTKN (ﬂHeVl Hasan) - rpaHyJ'IHpHOCTb AaHHbIX! 1 perb

MuHUManbHoe 3HaYeHUe: 0 cekyua

MakcumanbHoe 3HayeHue: 127 paweit

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 7 6ur

TUN AaHHbIX: timedelta

valid

[laHHble cunTatoTCA BaNMAHbLIMMU ANs TEKYLMX NOKasaHWit, eC CHeTUNK OTKanMGpoBaH. [JaHHble CUMTaloTCs BaMAHbIMU ANst apXMBHbIX MokasaHuil (days_ago >
0), ec/i1 CYETUMK OTKANMBPOBaH M €C/n AaHHbIe Ha yKa3aHHbIN NepUog, CYETUMK CYMTAET AOCTOBEPHBIMMU.

[MaHHble BanuaHbl - Pasmep: 1 6ut

* TUN AaHHbIX: bool

total
obuiee 3HayeHwe (B BaTTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HavyeHune: o

Makci oe . He (TaK Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

FlepenonHeHVle 3HAYEHUA: Kaxasie 4294967295 . an/I 3TOM 0XXMAaeTCsa YTO CUcCTeMa NpMHUMaroLWasn nakeTbl yYUTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pasmep: 32 6ur

TUN Aa@HHbIX: u32

phase_a
3HaueHue Ha tase A (B BaTTax)

I Llenoe be3sHakoBoe

MuHUManbHoe 3Ha4eHue: o

Makc {0€ 3HauYeHue: He (Tak KaK )

JIMmMnUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxase 33554431 . [1pM 3TOM OXMUAAETCH YTO CMCTEMa NPUHUMarOLLasa nakeTbl Yy4uTbiBaeT nepernosiHeHne cama

Pa3mep: 25 6ur

TUN AaHHbIX: u25

phase_b



3HayeHue Ha tase B (B BaTTax)

Llenoe be33HakoBoe

Makc H0e

MuHUManbHoe 3HaveHue: o

HauyeHue: He

Pa3mep: 25 6ur

phase_c

TUN AA@HHbBIX! u25

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: et

3HayeHue Ha ¢ase C (B BaTTax)

Llenoe bessHakoBoe

Makc oe

MwuHUManbHoe 3HayeHue: o

(TaK Kak

I'IepenonHeHME 3HAYeHUA: Kaxable 33554431 . an 3TOM OXupaeTcsa YTo cUcTeMa npMHUMarowan nakeTbl yYUTbiBaeT nepenosiHeHne cama

Pasmep: 25 6ur

Mpumep nakeTa

TUN AaHHbIX. u25

. He

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUA: Her

(TaK KaK

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUs. Kaxasle 33554431 . an 3TOM OXUAaeTcs Y4TO CUCTeMa NPpUHUMaKOLLLaA NakeTbl yYUTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pesynbtat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 76 1001100
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 2 10
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 2]
energy_is_reactive bool 1 0 0

days_ago timedelta 7 0 0000000

valid bool 1 0 [2}

total u32 32 123123 00000000000000011110000011110011



data(bits)

name type size value(int)

phase_a u25 25 4313 0000000000001000011011001
phase_b u25 25 14312123 0110110100110001010111011

phase_c u25 25 1312123 0000101000000010101111011

RESERVED ul 1 0 0

Result BIN (MSB - LSB):
00000101 00000001 01011110 11011011 01001100 01010111 01100000 00000001 00001101 10010000 00000000 00011110 0PEE1111l 00110000 0000010 11001100

Result HEX (little-endian):

4c db 5e 01

MapcuHr/Cepuanu3aums 3HayeHun
Python

datetime import timedelta
rt math
typing

, data: typin _at: int = ©

ping.Union[bytes, bytearray ata if tance(data, int) e

i + math.ceil((bit_i + size) /

for 1 in range , needable_len):

if 1 >= bu
self._stop_on_buffer_end:




raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0

self.ends_at += res_size

return res

offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceEnergy16B3PhaseConsumedData(typing.NamedTuple):
energy_is_reactive: bool
days_ago: timedelta
valid: bool
total: int
phase_a: int
phase_b: int
phase_c: int

def serialize(self) -> bytes:
data = self
result
size
result [= ((76) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result [= ((1) & (2 ** (1) - 1)
size += 1
result |= ((2) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.energy_is_reactive, bool)
result |= ((int(data.energy_is_reactive)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86400)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 127
result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
assert isinstance(data.valid, bool)
result |= ((int(data.valid)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.total, int)
result |= (((data.total) & 4294967295) & (2 ** (32)
size += 32
assert isinstance(data.phase_a, int)
result |= (((data.phase_a) & 33554431)
size += 25
assert isinstance(data.phase_b, int)
result |= (((data.phase_b) & 33554431)

size += 25

assert isinstance(data.phase_c, int)

result |= (((data.phase_c) & 33554431) & (2 ** (25)
size += 25

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16B3PhaseConsunedData’ :
result__el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 76 1= buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
if 1 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
if 2 1= buf.shift(2):




1_tnp2[
1_tmp2[

el_tmp2["p

SmpmULDe
buf.shift(1)
return result

MNocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_3phase_consumed.json

[CueTunku AnekTpoaHeprum] MakeT NnokasaHuii creHepUpOBaHHOI ANEKTPOaHeprumn no 3m pasam

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 128 6ur (166aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device_energy_16b_3phase_generated

OnucaHme

Kaxabiit pas oTnpaBnsisicb, Coo6LLeHNe Ay6nMpyeT cebs xe Ha pyrom paguo-kaHane. KaHan BblbupaeTcs cyqainHo (C eAMHCTBEHHBIM YCIIOBUEM HepaBeHCTBa

npespiayLiemy)

Coo6LLeHne MOXeT 6bITb OTNpaBneHo cTporo nocne smpm_ul_device_energy_16b_daily cornacHo BbI6paHHOMY BpeMeHHOMY CNOTYy

Coo6LLeHNe TaKKe MOXET 6bITb 3anpoLueHo no DownLink

CocTaB nakeTta

Mone Onucanue Pasmep Tun MuH Makc MepenonHexue Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id npeHTUdUKaTop naxketa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 715 (bin 010 11001011)
energy_is_reactive OHeprus B nakeTe PeakTuBHas 16ut bool 0 1 - -
days_ago nokasaHue Ha KOHKPeTHble CyTKM (AHel Ha3as) 7 6uT timedelta 0 cekyHA 127 pHent - -
valid [JaHHble BanuAaHb! 16uT bool 0 1 - -
total o6Luee 3HayeHue (B BaTTax) 32 6uT u32 0 - 4294967295 -
phase_a 3HayeHue Ha ase A (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
phase_b 3HayeHue Ha ase B (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
phase_c 3HaueHue Ha tase C (B BaTTax) 256uT u25 0 - 33554431 -
RESERVED - 16ut - - - -

PedJepechble 3Ha4YeHusa TUNoB AaHHbIX

energy_is_reactive

0 - 3HauWT aKTMBHas JHepruna
1 - 3HaunT peakTuBHas saHeprusa

3Hep|’Mﬂ B nakeTe PeakTnBHas - PaSMepZ 1 6ut

* TUN Aa@HHbIX: bool

days_ago

KonuyecTtso AHeit Ha3ag. 0 - Tekyline NoKasaHUA Ha MOMEHT OTnpaBKu COO06LLEHUSA.

Hanpumep 3 o3HayaeT Ha KoHeL, 3 [HA OT TeKyLuero.

(ceropHs 2022-11-22 17:11:12. 3Ha4eHWe AOMKHO NPUATU Ha MOMEHT OTKPbITUS 2022-11-20 00:00:00)


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily/

noKasaHue Ha KOHKDETHbBIE CYTKN (ﬂHeVl Hasan) - rpaHyJ'IHpHOCTb AaHHbIX! 1 perb

MuHUManbHoe 3HaYeHUe: 0 cekyua

MakcumanbHoe 3HayeHue: 127 paweit

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 7 6ur

TUN AaHHbIX: timedelta

valid

[laHHble cunTatoTCA BaNMAHbLIMMU ANs TEKYLMX NOKasaHWit, eC CHeTUNK OTKanMGpoBaH. [JaHHble CUMTaloTCs BaMAHbIMU ANst apXMBHbIX MokasaHuil (days_ago >
0), ec/i1 CYETUMK OTKANMBPOBaH M €C/n AaHHbIe Ha yKa3aHHbIN NepUog, CYETUMK CYMTAET AOCTOBEPHBIMMU.

[MaHHble BanuaHbl - Pasmep: 1 6ut

* TUN AaHHbIX: bool

total
obuiee 3HayeHwe (B BaTTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HavyeHune: o

Makci oe . He (TaK Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HaYeHUA: net

FlepenonHeHVle 3HAYEHUA: Kaxasie 4294967295 . an/I 3TOM 0XXMAaeTCsa YTO CUcCTeMa NpMHUMaroLWasn nakeTbl yYUTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pasmep: 32 6ur

TUN Aa@HHbIX: u32

phase_a
3HaueHue Ha tase A (B BaTTax)

I Llenoe be3sHakoBoe

MuHUManbHoe 3Ha4eHue: o

Makc {0€ 3HauYeHue: He (Tak KaK )

JIMmMnUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxase 33554431 . [1pM 3TOM OXMUAAETCH YTO CMCTEMa NPUHUMarOLLasa nakeTbl Yy4uTbiBaeT nepernosiHeHne cama

Pa3mep: 25 6ur

TUN AaHHbIX: u25

phase_b



3HayeHue Ha tase B (B BaTTax)

Llenoe be33HakoBoe

MuHUManbHoe 3HaveHue: o

Makc {0€ 3HauYeHue: He (Tak KaK )

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: et

I'IepenonHeHME 3HAYeHUA: Kaxable 33554431 . an 3TOM OXupaeTcsa YTo cUcTeMa npMHUMarowan nakeTbl yYUTbiBaeT nepenosiHeHne cama

Pa3mep: 25 6ur

TUN AA@HHbBIX! u25

phase_c
3HayeHue Ha ¢ase C (B BaTTax)

Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HayeHue: o

Makcl oe . He (TaKk Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUA: Her

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUs. Kaxasle 33554431 . an 3TOM OXUAaeTcs Y4TO CUCTeMa NPpUHUMaKOLLLaA NakeTbl yYUTbIBaeT NepenosiHeHne cama

Pasmep: 25 6ur

TUN AaHHbIX. u25

Mpumep nakeTa

_ENERGY_GENERATED_PHASE

Pesynbtat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 75 1001011
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 2 10
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 2]
energy_is_reactive bool 1 0 0

days_ago timedelta 7 0 0000000

valid bool 1 0 [2}

total u32 32 123123 00000000000000011110000011110011



data(bits)

name type size value(int)

phase_a u25 25 4313 0000000000001000011011001
phase_b u25 25 14312123 0110110100110001010111011

phase_c u25 25 1312123 0000101000000010101111011

RESERVED ul 1 0 0

Result BIN (MSB - LSB):
20000101 00000001 01011110 11011011 01001100 01010111 01100000 00000001 00001101 10010000 00000000 00011110 0PEE1111l 00110000 0000010 11001011

Result HEX (little-endian):

cb 02 30 0f 1e 00 90 0d 01

MapcuHr/Cepuanu3aums 3HayeHun
Python

datetime import timedelta
rt math
typing

, data: typin _at: int = ©

ping.Union[bytes, bytearray ata if tance(data, int) e

i + math.ceil((bit_i + size) /

for 1 in range , needable_len):

if 1 >= bu
self._stop_on_buffer_end:




raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0

self.ends_at += res_size

return res

offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceEnergy16B3PhaseGeneratedData(typing.NamedTuple):
energy_is_reactive: bool
days_ago: timedelta
valid: bool
total: int
phase_a: int
phase_b: int
phase_c: int

def serialize(self) -> bytes:
data = self
result
size
result [= ((75) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result [= ((1) & (2 ** (1) - 1)
size += 1
result |= ((2) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.energy_is_reactive, bool)
result |= ((int(data.energy_is_reactive)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86400)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 127
result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
assert isinstance(data.valid, bool)
result |= ((int(data.valid)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.total, int)
result |= (((data.total) & 4294967295) & (2 ** (32)
size += 32
assert isinstance(data.phase_a, int)
result |= (((data.phase_a) & 33554431)
size += 25
assert isinstance(data.phase_b, int)
result |= (((data.phase_b) & 33554431)

size += 25

assert isinstance(data.phase_c, int)

result |= (((data.phase_c) & 33554431) & (2 ** (25)
size += 25

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpnUlDeviceEnergy16B3PhaseGeneratedData’ :
result__el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 75 1= buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
if 1 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value'
if 2 1= buf.shift(2):




1_tnp2[
1_tmp2[

el_tmp2["p

SmpmULDe
buf.shift(1)
return result

MNocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_3phase_generated.json

[CueTunku AnekTpoaHeprum] MakeT 06LLMX NOKa3aHWIi A1t CYHETUMKOB IMEKTPOIHEPrUM C MaCKOl COBbITHIA

Tun nakeTa: Uplink
PasMep nakeTa: 128 6ur (166aiir)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device_energy_16b_daily

OnucaHue

Kamqu pas oTnpasnssAcCb, cooéu.l,eume qurmpyeT cebsi xe Ha APYrom paguo-kaHane. Kanan EbIGMpaeTCR cnyqaﬁuo (C €AVHCTBEHHbIM yC/I0OBUEM HepaBeHCTBa
npespiayLiemy)

970 coobLueHWe ABNSETCA BCeraa nepsbiM Ans Nto60W cepum coobLueHnit. Jltobas cBs3b ¢ NPUGOPOM HaYUMHAETCS C STOTO COOBLLEeHNUS.

B ITaTHOM pexuMe oTNpaBAseTcs TPUXKAbI B AeHb. Bo BTopon TpeTu gHs (08:00 - 16:00) - Tekywme nokasaHus. B nepsoit Tpetn gHs (¢ 00:00 go 08:00) 1 B TpeTbeit
TpeTy AHs (c 16:00 go 00:00) - NoKasaHWUs Ha NPeabIAYLLUIA 3aKPbITbIN AeHb.

Mpun6op cam onpeaensieT BO CKOMbKO MMEHHO eMy BbIATH Ha CBA3b COrNacHO NpaBuy OTHOCUTENbHO MNIaJLLIEro Yncnia B Make ycTpoicTea. Hanpumep,
Mak=8912923 uncno=3. MpoMexyToK BbIxoAa Ha CBSA3b GyAET paBeH Kak pa3feneHHble 8 yacos (480MWHYT) Ha paBHble 10 NPOMEXYTKOB Mo 48 MUHYT (HaunHas ¢
0). 3HauuT GyAeT BbIGpaH Mo NOPSAKY 4/ NPOMEXyTOK BpeMeHU. Hanpumep, AN1s nepBoi TpeTu AHs 3To 6yaeT (00:00 + 48MUH + 48MUH + 48MuH) = ¢ 01:36 no 02:24
ToyHoe BpeMsi BbIGUPaEeTCA Cly4aiiHO COrNacHO MoJlyYeHHOMY NPOMEXYTKY

Coob6LLeHIe TakxKe OTNPaBAAETCA KaX/iblil pa3 Mo HaCTYNIEHUIO IH060I U3 OLIMGOK, U N0GOro BO3AENCTBUA Ha MPU6op. B 3TOM cryyae oTNpaBnaioTCcA Tekylume
nokasaHus

Co06LLeHNE TaK)Ke MOXET 6bITb 3anpoLueHo no DownLink

B cnyyae ecnu yachl No Kakoii-To CEPOCUIUCH UK OTCYTCTBYET CUHXPOHM3ALIMA BPEMEHM AObLLE YeM MECAL| - NPUBOP NEPEXOAUT B PEXWUM OTNPABKW COOBLLEHW
TONbKO Ha TeKyLyMit MOMEHT B Te e TaliM CNOTbI (4TO NPeayCMOTPEHbI 41 OTNPaBKM AaHHbIX Ha KOHEL| CYTOK)

®narv BCEFA cootsetctaytoT TEKYLLIEMY cOCTOAHMIO Ha MOMEHT OTMpaBku

CocTaB nakeTta

Mone Onucavue Pasmep Tun Munx Makc lMep Const (bin/hex)
packet_type_id naeHTuduKaTop nakeTa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 699 (bin 010 10111011)
energy_consumed_active  noTpe6GnieHHan aHeprus akTUBHas (B BaTTax) 23 6ut u23 0 - 8388607 -
energy_consumed_reactive noTpe6neHHas sHeprusi peakTusHas (B BaTTax) 23 6ut u23 0 - 8388607 N
energy_generated_active  creHepupoBaHHasi SHeprusi akTuBHas (B BaTTax) 23 6ut u23 0 - 8388607 -
energy_generated_reactive creHepupoBaHHasi 9Heprus peakTueHas (B BaTTax) 23 6ut u23 0 - 8388607 -
days_ago roKasaHue Ha KOHKpeTHbIe CyTKU (aHen Hasag) 7 6ut timedelta 0 cekyHa 127 pHei - -
valid [aHHble BanuaHbl 16uT bool 0 1 - -
error_measurement Owwnbka n3mepuTeNnbHOro 6110Ka 1 6ut bool 0 1 - -
error_low_voltage Hu3kuit 3apsg 6aTtapeiikv.BbicTaBisieTcs, KOraa UsMepeHHoe 3HaueHne HanpsikeHus 6aTapenku onyckaetcsi Huxe 2.7 B. Mocne BbicTaBneHus, Gpnar 6yAeT CHAT 1 6uT bool 0 1 - -
rocne BOCCTaHOB/IEHUS HanpskeHns Ao 2.9 B v Bbiwe.
error_internal_clock OwwnbKa BHYTPEHHNX YacoB 1 6ut bool 0 1 - -
error_flash Owwubka BHelwHeit flash namaTu 16uT bool 0 1 = -



Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun Makc TMep Const (bin/hex)
error_eeprom OLwwnbKa BHELLHE eeprom namsTi 16uT bool 0 1 -
error_radio OwwubkKa pagmo 16uT bool 0 1 -
error_display OwwmbkKa nHankaTopa XXKU 1 6uT bool 1] 1 -
error_plc Owwmbka PLC 1 6ut bool 0 1 -
error_reset BHeluTaTHbIN c6poc MK 1 6ut bool 0 1 -
impact_power_lost OTKNOYeHe neKTpuyecTsa 16uT bool 0 1 -
impact_magnet MarHut akTuBeH 16uT bool 0 1 -
impact_cleat_tamper OTKPbIT KNEMHUK 1 6uT bool 1] 1 -
impact_body_tamper OTKpbIT Kopnyc 1 6uT bool 0 1 -
impact_radio BospeitcTBre paavo 1 6uT bool 0 1 -
RESERVED - 36ut - - -

PedepeHcHble 3HaYeHUsi TUMOB JaHHbIX

energy_consumed_active

noTpe6reHHas sHeprus akTuBHas (B BaTTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HayeHune: o

Make oe ! He

Pa3smep: 23 6ur

TUN AaHHbIX: u23

energy_consumed_reactive

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUs: uet

0 (Tak Kak BO3MOXHO nepenoserie)

FlepenonHeHVle 3HAYEHUSA: Kaxave 8388607 . an 3TOM OXXKMAaeTcs YTo CUCTeMa NpMHUMaroLas nakeTbl yYUTbIBaeT NnepenosiHeHMe cama

noTpe6neHHas aHeprus peakTuBHas (B BaTTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: He

Pa3mep: 23 6ur

TUN AaHHbIX: u23

energy_generated_active

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: et

(Tak Kak )

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxave 8388607 . [PV 3TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMa MPUHMUMaIOLLAsA NakeTbl Yy4yuTbiBaeT nepenosiHeHne cama

creHepupoBaHHasi SHeprusi akTUBHas (B BaTTax)



I Llenoe Be3sHakoBoe

* MuHUManbHoe 3Ha4eHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: He (TaKk Kak )

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

MepenonHeHne 3HaYeHUA: Kaxave 8388607 . [IPM 3TOM OXMAAETCA YTO CUCTEMA NPUHMUMalOLLAnA NakeTbl Y4YuTbIBaeT nepenosiHeHne cama

Pasmep: 23 6ur

TUN AaHHbIX: u23

energy_generated_reactive
CreHepupoBaHHasi aHeprisi peakTuBHas (B BaTTax)

I Llenoe bessHakoBoe

* MwuHMManbHoe 3HayeHue: o

Makci oe . He (TaK Kak )

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUs: uet

FlepenonHeHVle 3HAYEHUSA: Kaxave 8388607 . an 3TOM OXXMAaeTcs YTO CUCTeMa NpMHUMaroLas nakeTbl yYUTbIBaeT nepenosiHeHne cama

Pasmep: 23 6ur

TUN JaHHbIX: u23

days_ago

KonuuecTBo AHelt Hasag,. 0 - TeKyLLve NOKa3aHUA Ha MOMEHT OTMPaBKU COOBLLEHNS.
Hanpumep 3 03HayaeT Ha KoHeL, 3 fiHA OT TeKyLero.
(cerogHs 2022-11-22 17:11:12. 3Ha4eHWe JLOMKHO NPUATU Ha MOMEHT OTKpbITUA 2022-11-20 00:00:00)

rokasaHue Ha KOHKpPeTHble CyTKM (AHeit Hasag) - [PaHyIAPHOCTb AaHHbIX: 1 aens

MUWHUManbHoOe 3Ha4YeHNE: 0 cekyna

MakcumanbHoe 3HaYeHne: 127 aweit

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMG 3HAYeHUs: uet

MepenonHeHune 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 7 6ur

TWUN JaHHbIX: timedelta

valid

[laHHble CYUTAIOTCA BaNMAHBIMU AJIS TEKYLLMX MOKa3aHWA, eCI CHETYUK OTKANUGPOBaH.
[laHHble CYUTAIOTCS BanuAHbIMU AJ1st apXMBHbIX NokasaHuii (days_ago > 0),
€C/IN CHETYMK OTKANMBPOBAH M eCNN AaHHbIe Ha YKa3aHHbI NepUoj CYETUNK CYUTAET JOCTOBEPHBIMM.

[aHHble BanuAHb! - Pasmep: 1 6ur

* TWUN Aa@HHbIX: bool



error_measurement

Owwnbka n3MepuTesnbHoOro 6noka. OTCyTCTByeT o6MeH mMexay MUKPOCXEMO U3MepUTENsi U MUKPOKOHTPO/ISIEPOM CYETUMKA. Owwnbka cHUMaeTca npun
BOCCTaHOBNEHUN O6MeHa.

Owm6Ka U3MepuTeNbHOro 6110Ka - PasMep: 1 6ur

e TWN AAHHbIX: bool

error_low_voltage

Hu3skuit 3apag 6aTapeitkn.BbicTaBnisieTCs, KOrAa U3MepeHHOe 3HaueHne HanpsXXeHns GaTapeiiku onyckaeTcst HUXe 2.7 B. Mocne BbicTaBneHwus, dnar 6yfeT CHAT
nocsie BOCCTaHOBNEHUSA HanpsXXeHus A0 2.9 B u Bblwe. - Pasmep: 1 6ur

* TWUN AaHHbIX: bool

error_internal_clock

OLWMBKa BHYTPEHHNX YacoB. BbICTaBNSETCS, KOrAa CYETUUK 0BHAPYXKMBAET, YTO ero TekyLyas fata HeBepHa. AKTUBHO [0 TeX Mop, NoKa BpeMst He CTaHeT
aKTyanbHbIM (YCTaHOBKO BPEMEHH, CUHXPOHM3aLINE BPEMEHHN).

OwwwnbKa BHYTPEHHUX YacoB - Paamep: 1 6ut

e TWUN JaHHbIX: bool

error_flash

Owwbka BHelwHel flash namaTn. OTcyTCTBYET 06MEH Mexay MUKpocxemoin flash namaT 1 MUKPOKOHTPONIEPOM cyeTumKa. OwnbKa BbICTaBNAETCS NPU HeyAAYHO
NOMbITKE OCTYNa CYeTHYMKa K NaMsTh (3anucb/uteHune). OlmnbKa CHUIMAETCS! pU BOCCTAHOB/IEHNM O6MeHa.

Owwbka BHelwHel flash namaTh - Paamep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

error_eeprom

OwwnbKa BHelLHen eeprom namaTu. OTCyTCTByeT 06MeH Mexay MVIKpOCXeMOVI eeprom namAT 1 MUKPOKOHTPOJIEPOM CHETYUKa. OwwubKa BbiCTaBnsAeTCS npu
Hey/la4Ho MOMbITKe JO0CTYMa CYETYMKA K NaMATH (3anucb/uTeHune). OwmnbKa CHUMAETCA NpU BOCCTaHOBMIEHNUN O6MeHa.

OwwnbKa BHeLLHen eeprom NamMaT - Paamep: 1 6ur

* TUN Aa@HHbIX: bool

error_radio

Owwubka Moayns paauo. OTCyTCTBYeT O6MEH MeXAy MUKpocxeMol TpaHcusepa 433 MMl 1 MUKPOKOHTPOINIEPOM cyeTyunka. Ombka CHUMaeTes Npu
BOCCTaHOB/EHUM OBMeHa.

Owwubka pasmo - Paamep: 1 6ut

* TUN Aa@HHbIX: bool

error_display

Owwnbka moaynsa paguo. OTCyTCTByeT 0o6MeH Mexay MMKpOCXeMOﬁ nHamnKaTopa n MUKPOKOHTPO/I1IEPOM CHEeTYUKa. Owwubka cHMMaeTcs npu BOCCTaHOBJIEHUN
obMmeHa.



Owwnbka nHankaTopa XKW - Pasmep: 1 6ur

e TWUN JaHHbIX: bool

error_plc

Owwbka mogynsa PLC. BbicTaBnAeTCs Npu 06HapyXeHUN MUKPOKOHTPOIIEPOM OLUMGOK Npu o6MeHe no PLC. 3apesepBupoBaHo Ha 6yayluee.

Ownwbka PLC - Paamep: 1 6ut

* TUN AaHHbIX: bool

error_reset

BHelUTaTHbIN aBTOCTapT cueTunKa. O6HapyeH C6pOC MUKPOKOHTposepa. dnar akTUBEH TOMIbKO MNPy OTMPaBKe, UHULIMMPYEMOM c6pOCcOM. B ocTanbHble UTepaumn
OTNPaBKU HAaXOAUTCS B COPOLLIEHHOM COCTOSHUM.

BHewwTaTHbI c6poc MK - Paamep: 1 6ur

* TUN AaHHbIX: bool

impact_power_lost

Onar yKaEbIBaIOLuM;I, YTO 6bINO OTK/IOYEHNE aneKTpuyecTea. an/ICbII'IaeTCR B TOT MOMEHT, KOrZia 3N1eKTpn4ecTBo NosBuI0Cb BHOBb. B ocTanbHble utepayumun
OTNpaBKW HaxoauTcs B C6p0LIJeHHOM COCTOSAHUU.

OTKNtOYeHNE AneKTpu4yecTsa - PaBMepI 1 6ut

* TUN AaHHbIX: bool

impact_magnet

O6Hapy)KeHO BO3[ZL€I7|CTBI/IE MarHuMTHbIM NosemMm (I'IPOGbIM, B 3aBUCUMOCTU OT YCTAHOBNIEHHbIX ﬂaTHMKOB). C6paCblBaeTCﬂ npu oTCYyTCTBUN BOSAe;ICTBMﬂ

MarHut akTuBeH - Paamep: 1 6ur

* TWN AAHHbIX: bool

impact_cleat_tamper

BckpbiTa KneMMHas Kpbilika. BbicTaBnsieTcs Npu BCKPbITUM Tamnepa KneMmHuka. CHuMaeTcs npu OspaTHOM 3a)xatnm Tamnepa.

OTKpbIT KNEMHUK - Paamep: 1 6ut

* TUN Aa@HHbIX: bool

impact_body_tamper

BckpbIT Kopryc. BbicTaBnsieTcs Npy BCKPbITUM TaMnepa Kopryca.AKTUBHO [10 TeX Mop, NMoka CepBUCHas Cryx6a He eakTUBUPYET STOT dnar o6paTHO

OTKpbIT KOpnyc - Pa3mep: 1 6ur

* TUN Aa@HHbIX: bool

impact_radio



OéHapy)KeHo BO3[eNCcTBMe paguononem. BoictaBnserca npu o6Hapy>KeHvu4 BO3[eNCTBMA, CépaCbIBaeTCﬂ npu OTCYTCTBUU BO3[eNCcTBuA

BospeiicTBue paawmo - Pasmep: 1 6ur

* TWUM AaHHbIX: bool

MpumMmep nakeTta

ENERGY(

Pesynbrat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 59 0111011
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 2 10
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 (]
energy_consumed_active u23 23 1430869 00101011101010101010101
energy_consumed_reactive u23 23 1398741 00101010101011111010101

energy_generated_active u23 23 1398101 00101010101010101010101

energy_generated_reactive u23 23 6990523 11010101010101010111011

days_ago timedelta 7 0 0000000

valid bool 1 0 (2]

error_measurement bool 1 1 1

error_low_voltage bool 1 0 2]

error_internal_clock bool 1 1 1

error_flash bool 1 1 1

error_eeprom bool 1 0 2]

error_radio bool 1 1 1

error_display bool 1 0 0

error_plc bool 1 0 0



data(bits)

name type size value(int)

error_reset bool 1 0 [}
impact_power_lost bool 1 1 1
impact_magnet bool 1 1 1
impact_cleat_tamper bool 1 0 ]
impact_body_tamper bool 1 1 1
impact_radio bool 1 0 2]
RESERVED u3 3 0 000

Result BIN (MSB - LSB):

00001011 00010110 10000000 01101010 10101010 10111011 00101010 10101010 10101010 01010101 01011111 01010100 10101110 10101010 10101010 10111011

Result HEX (little-endian):

bb aa aa ae 54 5f 55 aa aa 2a bb aa 6a 80 16 Ob

MapcuHr/Cepuanu3sauus 3HaueHui

Python

from datetime import timedelta

import m:




s BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None

self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little"
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

f shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len)
f 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
Jise ValueError(f'buffer has no enough elements

s = min(8 - bit_i, size - res_size)

res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size

res_size += s

biti=0
self.ends_at += res_size
return res

of fset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given

self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceEnergy16BDailyData(typing.NamedTuple):
energy_consumed_active: int
energy_consumed_reactive: int
energy_generated_active: int
energy_generated_reactive: int
days_ago: timedelta
valid: bool
error_measurement: bool
error_low_voltage: bool
error_internal_clock: bool
error_flash: bool
error_eeprom: bool
error_radio: bool
error_display: bool
error_plc: bool
error_reset: bool
impact_power_lost: bool
impact_magnet: bool
impact_cleat_tamper: bool
inpact_body_tanper: bool
impact_radio: bool

def serialize(self) -> bytes
data = self
result = 0
size = 0
result [= ((59) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result |= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
result |= ((2) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.energy_consumed_active, int)
result |= (((data.energy_consumed_active) & 8388607) & (2 ** (23) - 1)




size += 23
ert isinstance(data.energy_consumed_reactive, int)
result |= (((data.energy_consumed_reactive) & 8388607) & (2 ** (23) - 1)) << size
size += 23
ssert isinstance(data.energy_generated_active, int)
result |= (((data.energy_generated_active) & 8388607) & (2 ** (23) - 1)) << size
size += 23
assert isinstance(data.energy_generated_reactive, int)
result |= (((data.energy_generated_reactive) & 8388607) & (2 ** (23) - 1)) << size
size += 23
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86400)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 127
result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
ert isinstance(data.valid, bool)
result [= ((int(data.valid)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_measurement, bool)
result |= ((int(data.error_measurement)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_low_voltage, bool)
result |= ((int(data.error_low_voltage)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
ert isinstance(data.error_internal_clock, bool)
result |= ((int(data.error_internal_clock)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_flash, bool)
result |= ((int(data.error_flash)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_eeprom, bool)
result |= ((int(data.error_eeprom)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_radio, bool)
result |= ((int(data.error_radio)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.error_display, bool)
result |= ((int(data.error_display)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
ert isinstance(data.error_plc, bool)
result |= ((int(data.error_plc)) & (2 ** (1) - 1)) << size
ize += 1
rt isinstance(data.error_reset, bool)
result |= ((int(data.error_reset)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.impact_power_lost, bool)
result |= ((int(data.impact_power_lost)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.impact_magnet, bool)
result |= ((int(data.impact_magnet)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.impact_cleat_tamper, bool)
result |= ((int(data.impact_cleat_tamper)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.impact_body_tamper, bool)
result |= ((int(data.impact_body_tamper)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.impact_radio, bool)
result |= ((int(data.impact_radio)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod

def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BDailyData

result_el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 59 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")




: buffer di

/alueError("pa i buffer doesn't match value")

buf.shift
JalueError(
1_tnp2[ "energ
1_tnp2["energ buf.shift(2
buf.shift
] = buf.shift
f.shif

= bool(buf
prom"] = bool(
error_radio"] = bool(buf
error_display"] = bool(buf
blc"] = bool(buf.shift(1))
r = bool(buf.shift(1)
impact_power_lost"] = bool f.shift(1))
) t_magnet"] = bool(buf.shift(1)
t_cleat_tamper”] hift(1))
impac tamper"]
act_radio"] = bool(buf.sl
y16BDailyData(**result__el_ti

MNocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily.json

[C‘-IeT‘-IMKM SneKTpoal-lepruu] MHd)OpMaLl,MOHHbIﬁ nakKeT C NapamMeTpaMu ANIEKTPOCETU CHETUUKA IJIEKTPOIHEpPrum

Tun nakeTa: Uplink
Pa3mMep nakera: 128 6ut (166aiit)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpm_ul_device_energy_16b_electricity_parans

OnucaHune

MakeT ¢ MrHOBEHHbIMU NapameTpamm 3/1eKTPOCeTH

CocTaB nakerta

Mone Onucanue Pasmep Tun Mun Makc Mepenonxenue Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id naeHTuduKaTop naketa 11 6uT const(dff(8,3,3,3...)) - - - 956 (bin 011 10111100)
current_ch_1 TOK 1-ro KaHana (B amnepax) 14 6ut uf14p2 0.0 163.83 - -
current_ch_2 TOK 2-ro KaHana (B amnepax) 14 6ut uf14p2 0.0 163.83 - -
current_ch_3 TOK 3-r0 KaHana (B amnepax) 14 6ut uf14p2 0.0 163.83 - -
voltage_ch1 HanpskeHue 1-ro kaHasna (B BosibTax) 9 6ut u9 0 511 - -
voltage_ch2 HanpskeHue 2-ro KaHasna (B BosibTax) 9 6ut u9 0 511 - -
voltage_ch3 HanpsbkeHue 3-ro kaHasna (B BosibTax) 9 6ut u9 0 511 - -
k_ch1 KO3 DULMEHT MOLHOCTY 1-r0 KaHana (B eauHuLax ot -1 4o 1) 8 6uT uf8p2 -1.0 1.5499999999999998 - -
k_ch2 KO3 GULMEHT MOLLHOCTY 2-r0 KaHana (B eanHuuax ot -1 ao 1) 8 6ut uf8p2 -1.0 1.5499999999999998 - -
k_ch3 ko3 puLMeHT MolyHocTH 3-ro KaHana(B eanHuuax ot -1 go 1) 8 6ut uf8p2 -1.0 1.5499999999999998 - -
freq YacToTa B ceTy (B repuax) 12 6ut uf12p2 30.0 70.95 - -
RESERVED - 12 6ut - - - -

PedJepechble 3Ha4yeHud TUMNOB AAaHHbIX
current_ch_1
TOK 1-ro kaHana (B amnepax)

I [po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBAHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Nocre 3ansiton

KonuyecTtBo 3HaKOB nocne 3anaToi: 2

MwuHUManbHoe 3Ha4YeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHne: 163.83

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

ﬂepenonHeHme 3HAYeHUA: He ponycTumo



+ Pa3mep: 14 6ur

* TWN AAHHbIX: uf14p2

current_ch_2
TOK 2-ro KaHana (B amnepax)

,D,poéHoe pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ d)MKCMpOBaHHbIM KOSIMYeCTBOM 3HaAKOB Mocse 3anaTon

KonuyecTBo 3HakoB nocne 3ansaTon: 2

MwuHUManbHoe 3Ha4YeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHune: 163.83

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

MepenonHeHune 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 14 6ur

TWUN JaHHbIX: ufl4p2

current_ch_3
TokK 3-ro kaHana (B amnepax)

Jlpo6Hoe AecaTUyHOe Be33HakoBoe ¢ HUKCMPOBaHHBIM KOMMYECTBOM 3HAKOB NOC/e 3ansToi

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHne: 163.83

JInmMnUTUpOBaHNe 3HAYEHUSA: HeT

MepenonHeHne 3HAYEHUST: He ponycTymo

Pa3mep: 14 6ur

TWUN A@HHbIX: uf14p2

voltage_ch1
HanpsbkeHue 1-ro kaHana (B BonbTax)

Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HaveHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: 511

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

I'IepenonHeHME 3HaYeHusA: He ponycTumo

Pasmep: 9 6ur

TUN AA@HHBIX! w9



voltage_ch2
HanpshkeHue 2-ro kaHana (B BosibTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: 511

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: HeT

I'IepenonHeHME 3HaAYeHUsa: He ponycTumo

Pa3mep: 9 6ur

TUN AAHHbBIX! u9

voltage_ch3
HanpskeHue 3-ro kaHana (B BofibTax)

I Llenoe bessHakoBoe

MwuHUManbHoe 3HayeHue: o

MakcumanbHoe 3HayeHue: 511

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUs: He ponyctumo

Pasmep: 9 6ur

TUN AaHHbIX! u9

k_ch1
KO3(PPULMEHT MOLLHOCTM 1-ro KaHana (B eAvHMUaXx oT -1 fo 1)

I Jlpo6Hoe AecATUYHOe be33HakoBoe ¢ HUKCMPOBAHHbBIM KOMMYECTBOM 3HAKOB MOC/e 3ansToi

KonuyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HayeHue: -1.0

MakcumanbHoe 3HaueHMe: 1.5499999999999998

JIMMnUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: et

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pa3mep: 8 6ut

TUN AaHHbIX: uf8p2

k_ch2
KO3 HULIMEHT MOLLHOCTM 2-T0 KaHana (B efnHuLax ot -1 4o 1)

I ﬂp06HOE pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ CbMKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaAKOB Mocse 3anaTon



KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 2

MuHUManbHoe 3HayeHue: -1.0

MakcumasnbHoe 3HaYeHMe: 1.5499999999999998

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pa3mep: 8 6ur

TUN AaHHbIX: uf8p2

k_ch3
K03 GULMEHT MOLLHOCTM 3-ro KaHana(s eguHuuax ot -1 go 1)

[po6Hoe aecATnyHoe beasHakoBoe ¢ HUKCUPOBaHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB Noce 3ansiton

KonnyecTBo 3HaKOB nocrne 3ansTou: 2

MwuHUManbHoe 3HayeHue: -1.0

Makc oe ;1.5

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

I'IepenonHeHme 3HaAYeHUs: He ponycTumo

Pasmep: 8 6ur

TUN AaHHbIX: uf8p2

freq
YyacToTa B ceTu (B repax)

Jlpo6Hoe AecATUYHOe Be3aHakoBoe ¢ HUKCMPOBaHHbBIM KONMYECTBOM 3HAKOB MOC/e 3ansToi

KonnyecTBo 3HakoB nocne 3ansTon: 2

MwuHUManbHoe 3HayeHune: 30.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: 70.95

ﬂMMI/ITI/IpOBaHMe 3Ha4YeHUsa: net

I'IepenonHeHme 3HAYeHUA: He ponycTumo

Pasmep: 12 6ur

MpumMep nakeTta

TWUN A@HHbIX: ufi12p2




Pesynbtat

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 60 0111100
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1
packet_type_id.1.VAL u2 2 3 11
packet_type_id.1.DFF bool 1 0 0
current_ch_1 uf14p2 14 2330 00100100011010

current_ch_2 uf14p2 14 2330 00100100011010

current_ch_3 uf14p2 14 2330 00100100011010

voltage_ch1 u9 9 220 011011100

voltage_ch2 u9 9 220 011011100

voltage_ch3 u9 9 220 011011100

k_ch1 uf8p2 8 133 10000101

k_ch2 uf8p2 8 133 10000101

k_ch3 uf8p2 8 133 10000101

freq uf12p2 12 2330 100100011010

RESERVED ul2 12 0 000000000000

Result BIN (MSB - LSB):

00000000 00001001 00011010 10000101 10000101 10000101 01101110 00110111 00011011 10000100 10001101 00010010 00110100 01001000 11010011 10111100

Result HEX (little-endian):

bc d3 4834 12 8d 84 1b 37 6e 8585 85 1a 09 00

MapcuHr/Cepuanusaums 3HayeHumn

Python

import math

import typing




class BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) ->
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little"
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8)
buf_len = len(self.value)
for 1 in range(bytes_i, needable_len)
if 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: brea
raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
bit_i =0
self.ends_at += res_size

return res

of fset(self, size: int) -> None:
ert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpnUlDeviceEnergy16BElectricityParansData(typing.NamedTuple)
current_ch_1: float
current_ch_2: float
current_ch_3: float

voltage_ch1: int
voltage_ch2: int
voltage_ch3: int
k_chi: float
k_ch2: float
k_ch3: float
freq: float

def serialize(self) -> bytes

data = self

result = 0

size =

result |= ((60) & (2 ** (7) - 1)) << size

size += 7

result |= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

result |= ((3) & (2 ** (2) - 1)) << size

size += 2

result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

a: t isinstance(data.current_ch_1, (int, float))
rt 0.0 <= data.current_ch_1 <= 163.83




result |= ((int(round(float(data.current_ch_1) * 100.0, 0))) & (2 ** (14) - 1)) << size
size += 14
assert isinstance(data.current_ch_2, (int, float))
assert 0.0 <= data.current_ch_2 <= 163.83
result |= ((int(round(float(data.current_ch_2) * 100.0, 0))) & (2 ** (14) - 1)) << size
size += 14
assert isinstance(data.current_ch_3, (int, float))
assert 0.0 <= data.current_ch_3 <= 163.83
result |= ((int(round(float(data.current_ch_3) * 100.0, 0))) & (2 ** (14) - 1)) << size
size += 14
assert isinstance(data.voltage_chl, int)
assert 0 <= data.voltage_chl <= 511
result |= ((data.voltage_ch1l) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9
assert isinstance(data.voltage_ch2, int)
rt 0 <= data.voltage_ch2 <= 511
result |= ((data.voltage_ch2) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9
assert isinstance(data.voltage_ch3, int)
assert 0 <= data.voltage_ch3 <= 51
result |= ((data.voltage_ch3) & (2 ** (9) - 1)) << size
size += 9
assert isinstance(data.k_ch1, (int, float))
assert -1.0 <= data.k_chl <= 1.5499999999999998
result |= ((int(round(float(data.k_chl - -1.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (8)
size += 8
assert isinstance(data.k_ch2, (int, float))
assert -1.0 <= data.k_ch2 <= 1.5499999999999998
result |= ((int(round(float(data.k_ch2 - -1.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (8)
size += 8
assert isinstance(data.k_ch3, (int, float))
assert -1.0 <= data.k_ch3 <= 1.5499999999999998
result |= ((int(round(float(data.k_ch3 - -1.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (8)
size += 8
assert isinstance(data.freq, (int, float))
assert 30.0 <= data.freq <= 70.95
result |= ((int(round(float(data.freq - 30.0) * 100.0, 0))) & (2 ** (12)
size += 12
return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BElectricityParansData
result_el_tmpl: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 60 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 1 1= buf.shift(1):
aise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 3 1= buf.shift(2):
e ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")

if 0 1= buf.shift(1):

e ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
result__el_tmpi["current_ch_1"] = round(buf.shift(14) / 100.0, 2)
result__el_tmpi["current_ch_2"] = round(buf.shift(14) / 160.0, 2)

["current_ch_3"] = round(buf.shift(14) / 100.0, 2)
result__el_tmp1["voltage_ch1 buf.shift(9) + 0
result__el_tmp1["voltage_ch2"] = buf.shift(9) + 0
result__el_tmp1["voltage_ch3"] = buf.shift(9) + 0
result__el_tmp1["k_ch1"] = round(buf.shift(8) / 100. -1.0, 2)
result__el_tmp1["k_ch2"] = round(buf.shift(8) / 100.0 + -1.0, 2)
result__el_tmp1["k_ch3"] = round(buf.shift(8) 100.0 + -1.0, 2)
result__el_tmp1["freq"] = round(buf.shift(12) / 100.0 + 30.0, 2)
result = SmpmUlDeviceEnergy16BElectricityParamsData(**result__el_tmp1)
buf.shift(12)
return result



https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_electricity_params.json

[CueTunku AnekTpoaHeprumn] UHdopMaLMOHHDII NaKeT CUETUUKA NIEKTPOIHEPrum

Tun nakeTa: Uplink
Pa3mMep nakera: 128 6ut (166aiit)
Kareropus nakera: sMP-M. UpLink. MakeTs nokasawwii npu6opa

BHyTpeHHee UMS: smpn_ul_device_energy_16b_info

OnucaHune

Kaxabli pa3 oTnpaenssch, COo6LLeHne Ay6nupyeT cebs xe Ha ApYroM paauo-kaHane. KaHan BbiGupaeTca cnyyaitHo (C eJMHCTBEHHbIM YCIOBUEM HepaBeHCTBa
npespiayLiemy)
Coo6LLeHne MOXeT 6bITb OTNpaBneHo cTporo nocne smpm_ul_device_energy_16b_daily cornacHo BbI6paHHOMY BpeMeHHOMY CNoTy

Coo6LLeHNe TaKKe MOXET 6bITb 3anpoLueHo no DownLink

CocTaB nakeTta

Mone OnucaHue Pasmep Tun MuH Makc MepenonHexue Const 3Hauenue (bin/hex)
packet_type_id npeHTUdUKaTop nakeTa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 700 (bin 010 10111100)
battery_volts ypoBeHb 3apsfia 6aTapeu (B BonbTax) 7 6ut uf7p1 0.0 12.7 - -
temperature TeMmnepatypa (C TOYHOCTbIO A0 1 rpagyca Lenbcus) 86uT U8 -100 155 - -
datetime faTa B cekyHaax (ot 2020-01-01) 31 6uT timedelta 0 cekyHA 24855 fiHelt 3 yaca 14 MUHYTbI 7 CeKyHJ, - -
relay_is_active AKTUBHOCTb pene 16uT bool 0 1 - -
RESERVED - 70 6ut - - - -

PetepeHcHble 3Ha4YeHUs TUNOB AaHHbIX
battery_volts

ypoBeHb 3apsifa 6atapey (B BoNbTax)

I ﬂp06HOE pecATUYHoe bessHakoBoe ¢ CbMKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HaKOB rocne 3anaTon

KonuyecTBo 3HakoB nocne 3ansTon: 1

MuHUManbHoe 3HaveHue: 6.0

MakcumanbHoe 3HayYeHue: 12.7

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

MepenonHeHune 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 7 6ur

TWUN AaHHbIX: uf7pl


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily/

temperature
TemnepaTypa (C TOUHOCTbIO A0 1 rpajyca Lenbeus)

Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: -100

MakcumanbHoe 3HayeHue: 155

JIMMUTUpOBaHWe 3HAYEHUS: HeT

I'IepenonHeHME 3HaAYeHusa: He ponycTumo

Pa3mep: 8 6ut

TUN AAHHbBIX! u8

datetime

fara B cekyHgax (ot 2020-01-01)

[PaHyNAPHOCTb JaHHbIX: 1 cekyhaa

MwuHUManbHoe 3HaueHNe: 0 cekyHa

MaKcUManbHOe 3HaYEeHWe: 24855 aweii 3 4aca 14 MAHYTH 7 CeKyHa

ﬂMMI/ITVIpOBaHMe 3HAYeHUA: Het

ﬂepenonHeHlne 3HAYeHUsI: He ponycTumo

Pasmep: 31 6ur

TWUN AAHHbIX: timedelta

relay_is_active

aKTUBHOCTb pefie. 1 - aKTUBHO (TOK Yepes pene aeT). 0 - He akTUBHO (TOK Yepes pese He UaeT)

AKTMBHOCTb pene - Paamep: 1 6ur

* TWUM AaHHbIX: bool

MpumMep nakeTta

iceEnergyPackId.

Pesynbtar

name type size value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 60 0111100
packet_type_id.0.DFF bool 1 1 1

packet_type_id.1.VAL u2 2 2 10



data(bits)

name type size value(int)

packet_type_id.1.DFF bool 1 0 0
battery_volts uf7p1 7 33 0100001
temperature usg 8 123 01111011

datetime timedelta 31 567648000 0100001110101011001111100000000

relay_is_active bool 1 0 ]

RESERVED u70 70 0

Result BIN (MSB - LSB):

10000111 01010110 01111100 00000001 11101101 00001010 10111100

Result HEX (little-endian):

a ed 01 7c 56 87 00 00 00 00

MapcuHr/Cepuanusaums 3HayeHum

Python

fron datetime ir
inport math
import typing

, da

ing.Ur

ing.Union[bytes,

N bytes, bytearray] = data

_buffer_

for 1 in rang
if 1

bytearray, i

p_on_buffer_end, star

i + math.ceil

int = 0, stop_on_buffer

instance(data, int) else data.to_bytes(math. ax(data.bit_length(),




raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0

self.ends_at += res_size

return res

offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpnUlDeviceEnergy16BInfoData(typing.NamedTuple):
battery_volts: float
temperature: int
datetime: timedelta
relay_is_active: bool

def serialize(self) -> bytes
data = self
result = 0
size = 0
result |= ((60) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result [= ((1) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
result [= ((2) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
result [= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.battery volts, (int, float)
assert 0.0 <= data.battery_volts <= 12.7
result |= ((int(round(float(data.battery volts) * 10.0, 0))) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
assert isinstance(data.temperature, int)
assert -100 <= data.temperature <= 155
result |= (((data.temperature + 100)) & (2 ** (8) - 1)) << size
size += 8

isinstance(data.datetime, (int, timedelta))

datetime_tmp1 = int(data.datetine. total_seconds() // 1 if isinstance(data.datetime, timedelta) else data.datetime // 1
assert 0 <= datetime_tmpl <= 2147483647
result |= ((datetime_tmp1) & (2 ** (31) - 1)) << size

size += 31

assert isinstance(data.relay_is_active, bool)
result |= ((int(data.relay_is_active)) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BInfoData':
result_el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 60 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if 1 1= buf.shift(1)
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if 2 1= buf.shift(2):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
if © 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value
result__el_tmp2["battery_volts"] = round(buf.shift(7) / 1.0, 1
result__el_tmp2["temperature"] = buf.shift(8) + -100
result__el_tmp2["datetime"] = timedelta(seconds=buf.shift(31) * 1)
result__el_tmp2["relay_is_active"] = bool(buf.shift(1)
result = SmpmUlDeviceEnergy16BInfoData(**result__el_tmp2)
buf.shift(70)
return result




[CueTunku AnekTpoaneprum] MakeT AHeBHbIX NOKa3aHUi npoduneit NoKasaHUi anekTpocyeTunKa no yacam (00:00-08:00)

Twvn nakeTa: Uplink

Pa3mep nakera: 128 6ur (166aiit)

KaTeropus nakera: SHP-M. UpLink. MakeTs nokasani npubopa

BHYTpeHHee UMS: smpn_ul_device_energy_16b_profile_8hi_energy

OnucaHue

[JaHHble B NakeTe I'IPOdJMﬂﬂ paccunTbiBaeTCA Ha NOCAEAHWIA 3aKOHYEHHbI Yac Ha MOMEHT OTMpaBKKu

Ans aHepruii A-, R-, A+, R+

MHoxuTenb, yMHO)KeHHbIFi Ha 3HayeHue B KOHKPETHOMN TOUKe, PaBHO KOJIMYeCTBO BaTT

Toukn I'IPO¢VIJ'IH COOTBETCTBYIOT BPEMEHHbIM UHTEpBanam:

1.

© N o

2.
3.
4
5

00:00-01:00

.01:00- 02:00

02:00 - 03:00

. 03:00 - 04:00
. 04:00 - 05:00

05:00 - 06:00
06:00 - 07:00
07:00 - 08:00

J[na nokasaHui 3a nocneaHune 24 yaca oTNPaBAATCA TO/IbKO MOMIHOCTbIO 3aKpbITble I'IpOdJW'IM (OTI'IDEBI'IHIOTCR cerofHsiLLHWe nokasaHus, ecnn spems >= 08.00;

OTNPaBNAOTCS NOKasaHUs 3a NPOLUbIe CYTKK, ecnv Bpems < 08.00).

ANrOpUTM pacyeta Npopuns NpeACcTaBeH TyT

ANropuT™ pacyeta npoduns NpeAcTaBaeH TyT

CocTaB nakerta

Mone OnucaHue Pasmep Tun Muu Make I Const (bin/hex)
packet_type_id naeHTUduKaTop 8 6uT const(dff(8,3,3,3...)) - - - 106 (hex 6a)
naketa

type

- 2 6ut SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h1EnergyType SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h1EnergyType. ENERGY_GENERATED_ACTIVE SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h1EnergyType. ENERGY_CONSUMED_REACTIVE

point_factor_multiplier

MHOXMWTeSb Wara 26uT u2 1 4
MaKCcUMyMa.
yBenuumsaet
AOCTYMHbINA
[Iano30H BeNMUYMH
1..4BbicTaBnsetca
>1, korpa
3HaueHns B
npodunsx He
nomeLyatoTcs B
CTaHAapTHbIi
AvanasoH (0 -

51603 BT).
days_ago rnokasaHue Ha 6 6uT timedelta 0 cekyHa 63 aHA - -
KOHKpETHbIE CyTKN
(AHei Hasagd)
profile - 104 6uT tuple[u13;8] - - - -
I, point 3HaveHne 13 6uT u13 0 8191 - -

npoduns


https://protocols.unic-lab.by/protocol/smpm/smpm_consumption_profiles/

Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun Make N Const (bin/hex)
point_factor pa3mep lara 6 6uT ufépl 0.0 6.3 -
npoduns (c
yyeTom
MHOXUTENs gnsa
npuéopa).
RESERVED - 06ut - - -

PedepeHcHble 3HaYeHUst TUNOB AaHHbIX
type

o MuHUManbHoe 3HayeHue: SmpnUlDeviceEnergyl6bProfiles8hiEnergyType.ENERGY_GENERATED_ACTIVE
* MaKkcumanbHoe 3HaYeHMe: SmpmUlDeviceEnergy16bProfile8hiEnergyType. ENERGY_CONSUMED_REACTIVE
« Pasmep: 2 6ur

* TWN AaHHbIX: SmpmUlDeviceEnergyl16bProfile8hiEnergyType

MoxxeTt ITb OA4HO us3 "0 HNXKE CNUCKa:

3HaueHne Uma

0 ENERGY_GENERATED_ACTIVE

1 ENERGY_GENERATED_REACTIVE

2 ENERGY_CONSUMED_ACTIVE

3 ENERGY_CONSUMED_REACTIVE

point_factor_multiplier

MHOXWTENb LUara MakcUMyMa. yBENMUMBAET AOCTYMHbIN AMANO30H BENMYMH 1..4BbicTaBnsieTcs > 1, KOrAa 3HaueH!s B NPOdUAX He NOMELLALOTCS B CTaHAAPTHBIN
AvanasoH (0 - 51603 BT).

I Llenoe Be33HakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: 1

MakcnmasnbHoe 3HauyeHme: 4

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: HeT

I'IepenonHeHMe 3HAYEHUA: He ponycTumo

Pa3mep: 2 6ur

TWUN A@HHbIX: u2

days_ago

KonuuecTBo AHel Hasag, (6o nocnefHue 3akpbiTble 24uaca).0 - nokasaHus 3a nocnefHue 24 y.Mpumepbi:Tekylwee Bpems 11.05.2023 10.24.0TnpaBnsem
npodunu 3a 11.05.2023 00-08TekyLee Bpems 11.05.2023 18.24.0TnpaBnsieM npodunu 3a 11.05.2023 00-081 1 6onee - kon-Bo AHel Hasaa.Mpumepbl Ans
days_ago=1:Tekyllee Bpems 11.05.2023 02.24.0tnpaBnsem npodunu 3a 10.05.2023 00-08TekyLee Bpema 11.05.2023 10.24.0tnpasnsiem npodunu 3a 10.05.2023
00-08Tekyuiee Bpems 11.05.2023 18.24.0tnpasnsem npodunm 3a 10.05.2023 00-08

noka3aHue Ha KOHKPETHbIE CYTKY (AHel Ha3aa) - [paHyNApHOCTb AaHHbIX: 1 gexs

* MuHMManbHoe 3HaYeHNe: 0 cekyHa

MakcnManbHoe 3HaYeHue: 63 gus

nVIMMTI/IpOEaHVIe 3HAYeHURA: wet

I'IepenonHeHMe 3HAYEHUA: He ponycTumo

Pasmep: 6 6ur

TUN AAHHbIX: timedelta

profile



« KonuyecTBo 3N1eMEHTOB: 8
« Pasmep: 104 6ur

* TWUN Aa@HHbIX: tuple[u13;8]
» point

MapameTp point_factor y MHOXeHHbI1 Ha 3HaYeHWe B KOHKPETHOI TOUYKe paBeH KOJIMYECTBO BATT B KOHKPETHOM TOUKE NPodus. 3HaUeHne oKpyriseTcs
maTtematuyecku (0.5-> 1)

3HaueHune npopuns

Llenoe bessHakoBoe

MuHuUManbHoe 3HayeHue: o

MakcmmanbHoe 3HayeHune: 8191

nVIMMTI/IPOBaHVIe 3HAYeHURA: wet

ﬂepenonueume 3HAYeHUA: He ponyctumo

Pasmep: 13 6ur

TUN A@HHbIX: ul3

point_factor
pa3mep wara Nnpoduns (C yY4eTOM MHOXUTENs AN1s npuéopa).

ﬂ,pOéHOE AecATUYHoe bessHakoBoe ¢ dJMKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HAKOB rnoc/e 3anaTon

KonuyectBo 3HaKkoB nocne 3anaToi: 1

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumasnbHoe 3HayeHue: 6.3

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pa3mep: 6 6ur

TWUM A@HHBIX: uf6pl

Mpumep naketa

PROFILE_ENERGY
ONSUMED_ACTIV

Pesynbtar

name type size  value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 106 1101010
packet_type_id.0.DFF bool 1 0 0

type SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h1EnergyType 2 2 10
point_factor_multiplier u2 2 1 o1

days_ago timedelta 6 0 000000

profile.0.point ul3 13 0 0000000000000



name type size  value(int) data(bits)

profile.1.point u13 13 1 0000000000001

profile.2.point u13 13 0000000000010

profile.3.point u13 13 0000000000011

profile.4.point ul3 13 0000000000100

profile.5.point u13 13 0000000000101

profile.6.point ul3 13 0000000000110

profile.7.point ul3 13 0000000000111

point_factor ufép1 6 110010

Result BIN (MSB - LSB):

11001000 00000000 11100000 00000110 0VVG0000 00101000 000VORO1 00VVV000 ©VVVV110 00000 00100000 0VVVV000 10000000 000VVVO 00000110 01101010

Result HEX (little-endian):

6a 06 00 80 00 20 00 06 00 01 28 00 06 €0 00 c8

MapcuHr/Cepuanusayusa 3HayeHun

Python

from datetime import timedelta
from enum import IntEnum, unique
import math

nport typing

@unique
class SmpmUlDeviceEnergy16bProfileshiEnergyType(IntEnum):
ENERGY_GENERATED_ACTIVE = @
ENERGY_GENERATED_REACTIVE = 1
ENERGY_CONSUMED_ACTIVE = 2
ENERGY_CONSUMED_REACTIVE = 3

BufRef:
__init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None:
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little")
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8)
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len):
if 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)




res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0

self.ends_at += res_size

return res

offset(self, size: int) ->
assert size >= 0, f'
self.ends_at += size

class SmpmUlDeviceEnergy16BProfilegH1EnergyData(typing.NanedTuple):
type: SmpmUlDeviceEnergy16bProfileshiEnergyType
point_factor_multiplier: int
days_ago: timedelta
profile: typing.Tuple[int, int, int, int, int, int, int, int]
point_factor: float

f serialize(self) -> bytes
data = self
result = 0
size = @
result |= ((106) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1
assert isinstance(data.type, SmpmUlDeviceEnergy16bProfileghiEnergyType)
result |= ((data.type.value) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
assert isinstance(data.point_factor_multiplier, int)
assert 1 <= data.point_factor_multiplier <= 4
result |= (((data.point_factor_multiplier + -1)) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmpl = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86400)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 63
result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6
assert isinstance(data.profile, tuple) and len(data.profile) == 8
assert isinstance(data.profile[6], int
assert @ <= data.profile[0] <= 8191
result |= ((data.profile[0]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[1], int)
assert @ <= data.profile[1] <= 8191
result |= ((data.profile[1]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[2], int)
assert 0 <= data.profile[2] <= 8191
result |= ((data.profile[2]) & (2 ** (13)
size += 13
ert isinstance(data.profile[3], int)
assert @ <= data.profile[3] <= 8191
result |= ((data.profile[3]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[4], int)
assert 0 <= data.profile[4] <= 8191
result |= ((data.profile[4]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[5], int)
ssert 0 <= data.profile[5] <= 8191
result |= ((data.profile[5]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[6], int)
assert 0 <= data.profile[6] <= 8191
result |= ((data.profile[6]) & (2 ** (13)
size += 13
ert isinstance(data.profile[7], int)
assert 0 <= data.profile[7] <= 8191
result |= ((data.profile[7]) & (2 ** (13) - 1))
size += 13
assert isinstance(data.point_factor, (int, float))
assert 0.0 <= data.point_factor <= 6.3
result |= ((int(round(float(data.point_factor) * 10.0, 0))) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6
return result.to_bytes(16, "little")

[QEEEL

def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BProfile8HiEnergyData':
result__el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
if 106 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if @ != buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
result__el_tmp2["type"] = SmpmUlDeviceEnergy16bProfileshiEnergyType(buf.shift(2)




profile
profile
profile_t
profile
profile_t
profile

profile_tmp3.

prof
profile_tmp3.
profil
profile_tmp3.append(profi
profile tnp4 = buf.
profile_tmp3.append(prof
profile__item_tmp4 = buf.
profile_tmp3.append(profi
profile__item_tmp4 = buf.
profile_tmp3.append(profile.
sult__el_tmp2["profile
ult__el_tmp2["point_factor"]
1t = SmpmULD y16BProfilegH1Energ
return result

MocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_profile_8h1_energy.json

[CueTunku AnekTpoaneprum] MakeT AHeBHbIX NOKa3aHUi Nnpoduneit NoKasaHUi anekTpocyeTunKa no yacam (08:00-16:00)

Twvn nakeTa: Uplink
Pa3Mep nakeTa: 128 6ut (166aiiT)
KaTeropus nakeTa: sip-M. UpLink. MakeTsi nokasauuii npu6opa

BHYTpeHHee UMS: smpm_ul_device_energy_16b_profile_8h2_energy

OnucaHue

[laHHble B NaKeTe PO pacCUNTbIBAETCA Ha MOCNeHNI 3aKOHUYEHHbI Yac Ha MOMEHT OTNpaBKM
Ans aHepruii A-, R-, A+, R+
MHOXWUTeNb, YMHOXEHHbI Ha 3HaueH1e B KOHKPETHOWN TOUKE, PaBHO KOIMYECTBO BaTT

Toukn I'IPO¢VIJ'IH COOTBETCTBYIOT BPEMEHHbIM UHTEpBanam:

N

08:00 - 09:00
09:00 - 10:00
10:00-11:00
11:00-12:00

o~ WD

12:00-13:00

o

13:00 - 14:00

~

14:00-15:00

o

15:00 - 16:00

[lns nokasaHui 3a nocneaH1e 24 Yaca OTNPaBIAIOTCS TObKO MOIHOCTbIO 3aKPbITble NPOodUN (OTNPaBASIOTCA CErofHALLHME NOKa3aHus, eciv Bpemsi >= 16.00;
OTMNPaBNAOTCS NOKasaHUs 3a NPOLUSbIE CYTKK, ecnv Bpems < 16.00).

ANrOpUTM pacyeta Npopuns NpeACcTaBeH TyT

ANropuT™ pacyeta npoduns NpeAcTaBaeH TyT

CocTaB nakerta

Mone OnucaHue Pasmep Tun Muu Make I Const (bin/hex)
packet_type_id naeHTuduKaTop 8 6uT const(dff(8,3,3,3...)) - - - 107 (hex 6b)
naketa
type - 2 6ut SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType. ENERGY_GENERATED_ACTIVE SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType. ENERGY_CONSUMED_REACTIVE - -
point_factor_multiplier MHoXwuTenb wara 2 6uT U2 1 4 - -
MaKCcUMyMa.
yBenuumsaet
AOCTYMHbINA

[Iano30H BeNMUYMH
1..4 BoicTaBnsietcs
>1, korpa
3HaueHns B
npodunsx He
nomeLyatoTcs B
CTaHAapTHbIi
AvanasoH (0 -
51603 BT).

days_ago rnokasaHue Ha 6 6uT timedelta 0 cekyHa 63 aHA - -
KOHKpETHbIE CyTKN
(AHei Hasagd)

profile - 104 6uT tuple[u13;8] - - - -

I, point 3HaveHne 13 6uT u13 0 8191 - -
npoduns


https://protocols.unic-lab.by/protocol/smpm/smpm_consumption_profiles/

Mone OnucaHue Pasmep Tun Mun Make N Const (bin/hex)
point_factor pa3mep lara 6 6uT ufépl 0.0 6.3 -
npoduns (c
yyeTom
MHOXUTENs gnsa
npuéopa)
RESERVED - 06ut - - -

PedepeHcHble 3HaYeHUst TUNOB AaHHbIX
type

o MuHUManbHoe 3HayeHue: SmpnUlDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType.ENERGY_GENERATED_ACTIVE
* MakcuManbHoe 3HaYeHMe: SmpmUlDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType. ENERGY_CONSUMED_REACTIVE
« Pasmep: 2 6ur

* TWN AaHHbIX: SmpmUlDeviceEnergyl16bProfile8h2EnergyType

MoxxeTt ITb OA4HO us3 "0 HNXKE CNUCKa:

3HaueHne Uma

0 ENERGY_GENERATED_ACTIVE

1 ENERGY_GENERATED_REACTIVE

2 ENERGY_CONSUMED_ACTIVE

3 ENERGY_CONSUMED_REACTIVE

point_factor_multiplier

MHOXWTENb Luara MakcUMyMa. yBENMUMBAET AOCTYMHbIN AUANO30H BEMYMH 1..4 BbicTaBnseTcs > 1, KOrAa 3HaueH!s B NPOdUIAX He NOMELLAIOTCS B CTaHAAPTHDBIN
AvanasoH (0 - 51603 BT).

I Llenoe Be33HakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: 1

MakcnmasnbHoe 3HauyeHme: 4

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: HeT

I'IepenonHeHMe 3HAYEHUA: He ponycTumo

Pa3mep: 2 6ur

TWUN A@HHbIX: u2

days_ago

KonuuecTBo AHel Hasag, (6o nocnefHue 3akpbiTble 24uaca).0 - nokasaHus 3a nocnefHue 24 y.Mpumepbi:Tekylee Bpems 11.05.2023 18.24.0TnpaBnsem
npodunu 3a 11.05.2023 08-161 1 6onee - koN-BO AHel HasaA.Mpumepbl Ans days_ago=1:Tekyuiee Bpems 11.05.2023 02.24.0Tnpasnsiem npodunu 3a 10.05.2023
08-16TekyLee Bpems 11.05.2023 10.24.0tnpaBnsemM npodunu 3a 10.05.2023 08-16TekyLee Bpema 11.05.2023 18.24.0tnpasnsiem npodunu 3a 10.05.2023 08-16

noKa3aHue Ha KOHKPETHbIE CYTKY (AHel Ha3ap) - [paHyNsApHOCTb JaHHbIX: 1 gexs

* MuHUManbHOe 3HaYeHUe: 0 cekywa

MakcnmanbHoe 3HaueHue: 63 axsa

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: HeT

MepenosHeHne 3HaYeHUA: He ponyctumo

Pa3mep: 6 6ut

TUN AAHHbIX: timedelta

profile

+ KonuyecTBo anemMeHTOB: 8



« Pasmep: 104 6ur
© TWN AaHHbIX: tuple[u13;8]
» point

I'IapameTp pOiI’ﬁ_faCtOl’ y MHOMXEHHbI Ha 3HaYeHue B KOHerTHOﬁ TO4YKe paBeH KOJIM4eCTBO BaTT B KOHerTHOI;I TO4YKe I'IpO¢I/II'IR

3HaueHune npopuns

Llenoe BessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: o

MakcmmanbHoe 3HayeHue: 8191

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUSA: HeT

MepenonHeHne 3HAYEHUST: He ponycTimo

Pa3mep: 13 6ur

TUN A@HHbIX: ul3

point_factor
pa3mep wara Nnpoduns (C yY4eToM MHOXWUTENs ANs npuéopa)

ﬂ,pOﬁHOE pecATUYHoe bessHakosoe ¢ dJMKCMpOBaHHbIM KOSIM4eCTBOM 3HAKOB rocne 3anaTon

Konuyectso 3HaKkoB nocne 3anaToi: 1

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: 6.3

JIMMUTUPOBaHNE 3HAYEHUA: HeT

I'IepenonHeume 3HaYeHUsA: He ponyctumo

Pa3mep: 6 6ut

TUM AaHHBIX: ufépl

Mpumep nakeTta

point_f

Pesynbtat

name type size  value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 107 1101011
packet_type_id.0.DFF bool 1 0 0

type SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType 2 2 10
point_factor_multiplier u2 2 1 o1

days_ago timedelta 6 0 000000

profile.0.point ul3 13 0 0000000000000

profile.1.point u13 13 1 0000000000001

profile.2.point u13 13 2 0000000000010



name size  value(int) data(bits)

profile.3.point 13 0000000000011

profile.4.point 13 0000000000100
profile.5.point 13 0000000000101

profile.6.point 13 0000000000110
profile.7.point 13 0000000000111

point_factor 6 110010

Result BIN (MSB - LSB):

11001000 00000000 11100000 000VV110 ©VVCV00O 00101000 000VVRO1 0VVVEC00 VVEEV110 00000 00100000 VVVVCV0O 10000000 000VVRVO 00000110 01101011

Result HEX (little-endian):

6b 06 00 80 00 20 00 06 00 01 28 00 06 0 00 c8

MapcuHr/Cepuanu3sauus 3Ha4YeHui

Python

from datetime import timedelta

from enum import IntEnum, unique
math

import typing

@unique
class SmpmUlDeviceEnergy16bProfile8h2EnergyType(IntEnum)
ENERGY_GENERATED_ACTIVE = 0
ENERGY_GENERATED_REACTIVE = 1
ENERGY_CONSUMED_ACTIVE = 2
ENERGY_CONSUMED_REACTIVE = 3

s BufRef:
__init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = , stop_on_buffer_end: bool = False) -> None:
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little")
self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

ef shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at % 8
res_size, res, needable_len = 0, ©, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8)
buf_len = len(self.value)
for i in range(bytes_i, needable_len):
if 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
r ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s

bit i =0




self.ends_at += res_size

return res

f offset(self, size: int) -> None:
assert size >= 0, f' was given
self.ends_at += size

class SmpnUlDeviceEnergy16BProfile8H2EnergyData(typing.NamedTuple):

type: SmpnUlDeviceEnergy16bProfilesh2EnergyType
point_factor_multiplier: int

days_ago: timedelta

profile: typing.Tuple[int, int, int, int, int, int, int, int]
point_factor: float

def serialize(self) -> bytes:

data = self
result = 0
size = 0
result |= ((107) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7

result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size

size += 1

assert isinstance(data.type, SmpmUlDeviceEnergyl16bProfilesh2EnergyType)

result |= ((data.type.value) & (2 ** (2) - 1)) << size

size += 2

assert isinstance(data.point_factor_multiplier, int)

assert 1 <= data.point_factor_multiplier <= 4

result |= (((data.point_factor_multiplier + -1)) & (2 ** (2) - 1)) << size

size += 2

{sinstance(data.days_ago, (int, timedelta))

days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86460)
assert 0 <= days_ago_tmpl <= 63

result |= ((days_ago_tmpl) & (2 ** (6) - 1)) << size

size += 6

assert isinstance(data.profile, tuple) and len(data.profile) == 8

ssert isinstance(data.profile[0], int)

assert 0 <= data.profile[0] <= 8191

result |= ((data.profile[0]) & (2 ** (13)

size += 13

assert isinstance(data.profile[1], int)

assert 0 <= data.profile[1] <= 8191

result |= ((data.profile[1]) & (2 ** (13)

size += 13

assert isinstance(data.profile[2], int)

assert 0 <= data.profile[2] <= 8191

result |= ((data.profile[2]) & (2 ** (13)

size += 13
assert isinstance(data.profile[3], int)
assert 0 <= data.profile[3] <= 8191

result |= ((data.profile[3]) & (2 ** (13)

size += 13

assert isinstance(data.profile[4], int)
assert 0 <= data.profile[4] <= 8191

result |= ((data.profile[4]) & (2 ** (13)

size += 13

ert isinstance(data.profile[5], int)

assert 0 <= data.profile[5] <= 8191
result |= ((data.profile[5]) & (2 ** (13)
size += 13

ssert isinstance(data.profile[6], int)
assert 0 <= data.profile[6] <= 8191
result |= ((data.profile[6]) & (2 ** (13)
size += 13
assert isinstance(data.profile[7], int)
assert 0 <= data.profile[7] <= 8191
result |= ((data.profile[7]) & (2 ** (13) - 1))
size += 13
assert isinstance(data.point_factor, (int, float))

ssert 0.0 <= data.point_factor <= 6.3
result |= ((int(round(float(data.point_factor) * 10.0, 0))) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6

return result.to_bytes(16, "little")

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BProfile8H2EnergyData’
result__el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict()
Lf 107 1= buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
if 0 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value")
result__el_tmp2["type"] = SmpmUlDeviceEnergy16bProfilesh2EnergyType(buf.shift(2)
result__el_tmp2["point_factor_multiplier"] = buf.shift(2) + 1
result__el_tmp2["days_ago"] = timedelta(seconds=buf.shift(6) * 86400)
profile_tmp3: typing.List[int] = []




profile _tmp4 = buf.s
profile end(profi
profile _tmp4 = buf.
profile append(profi
profil tmpa
profile append(pro
profile_item tmp4 = buf
profile_tmp3.append(pri
profile tmp4 = buf.shi.

append(profi

tmp4

profil .append(profi
profile__item tmp4 = buf.shift(
profile_tmp3.append(profi
profile_item_tmp4 = buf

profile_tmp3.append(profile_ item_tmp
1t__el_tmp2["profile"] = tuple(profile_tmp:
1t__el_tmp2["point_fact round(buf

result = SmpnUlDevi

return result

MocnepHee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_profile_8h2_energy.json

[CueTunku nekTpoaneprum] MakeT AHEBHbIX NOKa3aHUit Nnpoduneii NoKasaHUi aneKTpocyeTunKa no yacam (16:00-24:00)

Tun nakeTta: Uplink

Pa3mep naketa: 128 6ut (166aiit)

KaTeropus nakera: sHp-M. UpLink. fMakeTs nokasaHuii npu6opa

BHYTpeHHee UMSi: smpn_ul_device_energy_16b_profile_8h3_energy

OnucaHue

JaHHble B nakeTe NPodUNs pacCUUTbIBAETCA Ha NOCNEAHUI 3aKOHUYEHHDbIV Yac Ha MOMEHT OTNPaBKM [INs aHepruii A-, R-, A+, R+ MHOXUTENb, YMHOXEHHbIW Ha

3HayeHne B KOHKPETHON TOYKeE, PaBHO KONMYECTBO BaTT TOUKM I'IpO¢W'IH COOTBETCTBYIOT BPEMEHHbIM UHTEpBanam:

.16:00-17:00

N

17:00 - 18:00

w

18:00 - 19:00
19:00 - 20:00

S

20:00-21:00
21:00-22:00
22:00-23:00

© N o

23:00-00:00

[lna nokasaHui 3a nocnefHne 24 yaca OTNPaBAAIOTCA TOMbKO NOSIHOCTbIO 3aKpbiTble I'IpOd)VU'IM. 3a TeKylme CyTKN 3TOT NaKeT OTNpaB/ieH HE MOXEeT 6bITb B

npuHUune

ANropuTM pacyeta npodus NPeACTaBeH TyT

CocTtaB nakeTta

Mone

OnucaHue Pa3mep

Tun Mun Makc lMep

Const

(bin/hex)

packet_type_id

npaeHTUduKaTop 8 6ut

naketa

const(dff(8,3,3,3...) - -

108 (hex 6c)

type

- 2 6ut

SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h3EnergyType SmpmUIDeviceEnergy16bProfileBh3EnergyType.ENERGY_GENERATED_ACTIVE SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h3EnergyType.ENERGY_CONSUMED_REACTIVE

point_factor_multiplier

MHOXUTENb LWara 26ut
MaKcuMyMa.
ysenuyunsaet
[OCTYNHbIA
[INano30H BeNUUYMH
1..4BbicTaBnsercs
>1, korpa
3Ha4yeHus B
npoounsx He
nomeLiatoTcs B
CTaHAapTHbIi
AvanasoH (0 -
51603 BT).

u2 1 4

days_ago

nokasaHue Ha 6 61T
KOHKpeTHble CyTKU

(aHer Hazap)

timedelta 0 cekyHA 63 gHA

profile

- 104 6ut

tuple[u13;8] - -

l, point

3HauyeHune 13 6ut

npoouns

ul3 0 8191

point_factor

pasmep wwara 6 61T
npoguns (¢

yyeToM

MHOXUTeNs ansa

npuéopa)

ufép1 0.0 6.3


https://protocols.unic-lab.by/protocol/smpm/smpm_consumption_profiles/

Mone OnucaHue Pasamep Tun Mun Make N Const (bin/hex)

RESERVED - 06ut - - - -

PedepeHcHble 3HaYeHUsi TUNOB JaHHbIX
type

¢ MwuHMManbHoe 3HayeHmne: SmpnUlDeviceEnergyl16bProfilesh3EnergyType. ENERGY_GENERATED_ACTIVE
« MakcuManbHoe 3HauYeHme: SmprUlDeviceEnergyl6bProfilesh3EnergyType. ENERGY_CONSUMED_REACTIVE
« Pasmep: 2 6ur

© TWM A@HHbIX: SmpnULDeviceEnergy16bProfilesh3EnergyType

Moxert Tb OQHO u3np '0 HAXKe CrucKa:

3Hauenne Umsa

0 ENERGY_GENERATED_ACTIVE
1 ENERGY_GENERATED_REACTIVE
2 ENERGY_CONSUMED_ACTIVE
3 ENERGY_CONSUMED_REACTIVE

point_factor_multiplier

MHOXWTEb Lara MakCUMyMa. yBENUYMBAET AOCTYMHbIN AUAN030H BENUYMH 1..4BbicTaBAseTcs > 1, KOrAa 3HaueHUs B NPOdUINAX He NOMELLAIOTCS B CTaHAAPTHbIN
Avana3soH (0 - 51603 BT).

I Llenoe bessHakoBoe

MuHUManbHoe 3HayeHue: 1

MakcumanbHoe 3HadeHue: 4

ﬂMMMTMpOBaHMe 3HaYeHUA: Het

I'IepenonHeHMe 3HaYeHusA: He aonycTumo

Pasmep: 2 6ur

TUN JAHHBIX! u2

days_ago

KonnuecTso AHelt Hasag (Mo nocnegHue 3akpbiTble 244yaca).1 v 6onee - Kon-Bo AHewn Hasag.Mpumeps! Ans days_ago=1:Tekyuiee Bpems 11.05.2023
02.24.0TnpasnsiemM npodunu 3a 10.05.2023 16-24Tekyuiee Bpems 11.05.2023 10.24.0Tnpasnsiem npodunu 3a 10.05.2023 16-24Tekyuiee Bpems 11.05.2023
18.24.0TnpaBnsiem npodunu 3a 10.05.2023 16-24

noKasaHue Ha KOHKPETHble CYTKM (AHEN Ha3ag) - [paHyNsPHOCTb AaHHbIX: 1 aeHs

MuHUManbHoe 3HaYeHne: 0 cekywa

MakcumanbHoe 3HayeHue: 63 aus

JINMUTUPOBAHNE 3HAYEHUSA: HeT

I'IepenonHeHme 3HaYeHUA: He aonycTumo

Pasmep: 6 6ut

TUN JaHHBIX: timedelta

profile

* Konuyectso anemeHToB: 8
« Pasmep: 104 6ut

e TWM A@HHbIX: tuple[u13;8]

» point



MapameTp point_factor y MHOXeHHbI Ha 3Ha4eH1e B KOHKPETHOW TOYKE paBeH KOJIMYECTBO BATT B KOHKPETHOM TouKe npoduns

3HaueHue npoduns

Llenoe Be3sHakoBoe

MuHuManbHoe 3HayeHue: o

MakcumanbHoe 3Ha4YeHue: 8191

ﬂI/IMI/ITVIpOBaHI/Ie 3HaYeHUs: wet

nepEI'IOJ'IHEHVle 3HaAYeHURA:. He pgonyctumo

Pasmep: 13 6ut

TUN AaHHbIX: ul3

point_factor
pa3mep Lwara npoduns (C y4eToM MHOXUTENs Ans npuéopa)

.El,po6Hoe fecATUYHoe bessHakosoe ¢ d)MKCVIpOBaHHbIM KONIMYECTBOM 3HAKOB MOC/e 3anAToin

KonunyecTso 3HaKoB nocne 3anaToit: 1

MuHUManbHoe 3HayeHue: 0.0

MakcumanbHoe 3HayeHue: 6.3

JINMUTUPOBAHNE 3HAYEHUSA: HeT

MepenonHeHne 3HaYeHUA: He ponycTumo

Pasmep: 6 6ut

TUN AaHHbIX: ufépl

Mpumep naketa

Pesynbrat

name type size  value(int) data(bits)
packet_type_id.0.VAL u7 7 108 1101100
packet_type_id.0.DFF bool 1 0 ]

type SmpmUIDeviceEnergy16bProfile8h3EnergyType 2 2 10
point_factor_multiplier u2 2 1 o1

days_ago timedelta 6 0 000000

profile.0.point u13 13 0 0000000000000

profile.1.point u13 13 1 0000000000001

profile.2.point u13 13 2 0000000000010

profile.3.point u13 13 3 0000000000011

profile.4.point u13 13 4 0000000000100

profile.5.point u13 13 5 0000000000101

profile.6.point u13 13 6 0000000000110



data(bits)

name size  value(int)

profile.7.point 13 7 0000000000111

point_factor 6 50 110010

Result BIN (MSB - LSB):

11001000 00000000 11100000 00000110 00000000 00101000 0000VVO1 000VVVC0 0VVCE110 VOO0V 00100000 00000000 10000000 000000 00000110 01101100

Result HEX (little-endian):

6¢ 06 00 80 00 20 00 06 00 01 28 00 06 €0 00 c8

MapcuHr/Cepuanusauusa 3Ha4eHU

Python

from datetime import timedelta
from enum import IntEnum, unique
import math

import typing

@Qunique
class SmpnULlDeviceEnergy16bProfilesh3EnergyType(IntEnum):
ENERGY_GENERATED_ACTIVE = 0
ENERGY_GENERATED_REACTIVE = 1
ENERGY_CONSUMED_ACTIVE = 2
ENERGY_CONSUMED_REACTIVE = 3

class BufRef:
def __init_(self, data: typing.Union[bytes, bytearray, int], starts_at: int = 0, stop_on_buffer_end: bool = False) -> None:
self.value: typing.Union[bytes, bytearray] = data if not isinstance(data, int) else data.to_bytes(math.ceil(max(data.bit_length(), 1) / 8), "little")

self._stop_on_buffer_end, self.ends_at = stop_on_buffer_end, starts_at

shift(self, size: int) -> int:
bytes_i, bit_i = self.ends_at // 8, self.ends_at
res_size, res, needable_len = 0, 0, bytes_i + math.ceil((bit_i + size) / 8)
buf_len = len(self.value)
for 1 in range(bytes_i, needable_len):
if 1 >= buf_len:
if self._stop_on_buffer_end: break
raise ValueError(f'buffer has no enough elements.
s = min(8 - bit_i, size - res_size)
res |= ((self.value[i] >> bit_i) & (2 ** s - 1)) << res_size
res_size += s
biti=0
self.ends_at += res_size
return res

def offset(self, size: int) -> None:
size >= 0, f' was given'

self.ends_at += size




SmpnUlDeviceEnergy16BProfilesH3EnergyData(typing.NamedTuple):
type: SmpmUlDeviceEnergy16bProfilesh3EnergyType
point_factor_multiplier: int
days_ago: timedelta
profile: typing.Tuple[int, int, int, int, int, int, int, int]
point_factor: float

def serialize(self) -> bytes:
data = self
result = 0
size = 0
result [= ((108) & (2 ** (7) - 1)) << size
size += 7
result |= ((0) & (2 ** (1) - 1)) << size
size += 1

isinstance(data. type, SmpmUlDeviceEnergy16bProfilesh3EnergyType)
result |= ((data.type.value) & (2 ** (2) - 1)) << size

size += 2
t isinstance(data.point_factor_nmultiplier, int)
assert 1 <= data.point_factor_multiplier <= 4
result |= (((data.point_factor_multiplier + -1)) & (2 ** (2) - 1)) << size
size += 2
isinstance(data.days_ago, (int, timedelta))
days_ago_tmp1 = int(data.days_ago.total_seconds() // 86400 if isinstance(data.days_ago, timedelta) else data.days_ago // 86460)
© <= days_ago_tmpl <= 63
t |= ((days_ago_tmp1) & (2 ** (6) - 1)) << size

rt isinstance(data.profile, tuple) and len(data.profile) == 8
t isinstance(data.profile[0], int)
t 0 <= data.profile[0] <= 8191
result |= ((data.profile[0]) & (2 ** (13) -
size += 13
t isinstance(data.profile[1], int)
assert 0 <= data.profile[1] <= 8191
result |= ((data.profile[1]) & (2 ** (13)
size += 13
sert isinstance(data.profile[2], int)
assert 0 <= data.profile[2] <= 8191
result |= ((data.profile[2]) & (2 ** (13) -
size += 13
assert isinstance(data.profile[3], int)
t 0 <= data.profile[3] <= 8191
result |= ((data.profile[3]) & (2 ** (13) -
size += 13
t isinstance(data.profile[4], int)
t 0 <= data.profile[4] <= 8191
result |= ((data.profile[4]) & (2 ** (13) -
=13
t isinstance(data.profile[5], int)
asse 0 <= data.profile[5] <= 8191
result |= ((data.profile[5]) & (2 ** (13) - 1
size += 13
isinstance(data.profile[6], int)
asse 0 <= data.profile[6] <= 8191
result |= ((data.profile[6]) & (2 ** (13) -
size += 13
t isinstance(data.profile[7], int)
assert 0 <= data.profile[7] <= 8191
result |= ((data.profile[7]) & (2 ** (13) - 1)) << size
size += 13
asse isinstance(data.point_factor, (int, float))
assert 0.0 <= data.point_factor <= 6.3
result |= ((int(round(float(data.point_factor) * 10.0, 0))) & (2 ** (6) - 1)) << size
size += 6
return result.to_bytes(16, "little"

@classmethod
def parse(cls, buf: BufRef) -> 'SmpmUlDeviceEnergy16BProfile8H3EnergyData’
result__el_tmp2: typing.Dict[str, typing.Any] = dict(
if 108 != buf.shift(7):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value"
if 0 1= buf.shift(1):
raise ValueError("packet_type_id: buffer doesn't match value"
result__el_tmp2["type"] = SmpmUlDeviceEnergy16bProfile8h3EnergyType(buf.shift(2))
result__el_tmp2["point_factor_multiplier"] = buf.shift(2) + 1
result__el_tmp2["days_ago"] = timedelta(seconds=buf.shift(6) * 86400)
profile_tmp3: typing.List[int] = []
profile_ item_tmp4 = buf.shift(13) + 0
profile_tmp3.append(profile__item_tmp4)
profile_ item_tmp4 = buf.shift(13) + 0
profile_tmp3.append(profile__item_tmp4)
profile_ item_tmp4 = buf.shift(13) + 0
profile_tmp3.append(profile_ item_tmp4)




le__item_tmp4)
iten_tmp4 ift(

mp3.append(profi tem_tnp4)

el_tmp2["profile"] = tuple(

_el_tmp2["p 1
sult = SmpmUlDeviceEn ofit gyData el_tmp2)
turn result

MNocnegxee o6HoBneHue: 2023-07-13


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_profile_8h3_energy.json

[CueTunku nekTpoaneprum] MakeT nokasaHuit Tapuoe NOTpPe6AEHNUA INEKTPOIHEPrUN

Tun nakeTta: Uplink
Pa3mep nakeTa: 128 6ur (166aiT)
KaTeropus naketa: Sip-M. UpLink. MakeTsi nokasawwii npu6opa

BHYTpeHHee UMSi: smpn_ul_device_energy_16b_tariff_consumed

OnucaHue

Kaxkablli pa3 oTnpaBsisich, COO6LUEHME AYBNPYeT Cebsi e Ha APYroM pajyo-KaHane. KaHan BbiGupaeTcs cyyaiiHo (C eAMHCTBEHHBLIM YC/IOBUEM HepaBEHCTBA

npespiayLemy)

Co06LLeHNEe MOXKET GbITb OTNPaBNEHO CTPOro nocse smpm_ul_device_energy_16b_daily cornacHo BIGpaHHOMY BPEMEHHOMY C/IOTY

Coo6LLeHMe TaKkke MOXET 6bITk 3anpoLueHo no DownLink

Tapudh MOXKET COAepYKaTh TONLKO 4 Tapuha KOHKPETHOV 3HEprum (TONbKO 3aeiCTBOBaHHbIE Tapudbl BKNOUAs aBapuiiHbl Tapud). Mpu 3TOM Kakue 13 8 - ykasaHbl

B Macke Tapuhos. Taputhbl pacnipeiensitoTcsi NOCe40BaTENLHO COMMACHO WX MOPSAKOBOMY HOMEpY. ECN Kakue-nn6o Tapudbl He yKasaHbl, TO 3HaUeHWsi B CNoTe

3anoNIHAKTCA HYyNAMU

CocTtaB nakerta

Mone OnucaHune Pasmep Tun Mun Makc MepenonHexue Const 3HaueHue (bin/hex)
packet_type_id naeHTUdMKaTop naketa 11 6ut const(dff(8,3,3,3...)) - - - 706 (bin 010 11000010)
energy_is_reactive OHeprvs B nakete PeakTuBHas 16ut bool 0 1 - -
days_ago nokasaHue Ha KOHKPETHbIE CYTKU (AHeli Ha3az) 7 6ut timedelta 0 cexkyHp, 127 pHeit - -
valid JaHHble BannAaHbI 16uT bool 0 1 - -
tariff_mask Macka Tapuos B nakeTe 8 6uT tuple[bool;8] - - - -

tariff ecnu 1 To Tapud Nog, 3TM HOMEPOM npuLlen 16uT bool 0 1 - -
slot_0 CnoT Ans 3HadeHwns (B BaTTax) 256Ut u25 0 - 33554431 -
slot_1 CnoT Ans 3HadeHns (B BaTTax) 25 6ut u25 0 - 33554431 -
slot_2 CnoT Ans 3HadeHns (B BaTTax) 25 6ut u25 0 - 33554431 -
slot_3 CnoT Anst 3HaueHust (B BaTTax) 256Ut u25 0 - 33554431 -
RESERVED - 06ut - - - -

Ped)epeHchle 3Ha4YeHus TUNoB AaHHbIX

energy_is_reactive

0 - 3HauWT aKTMBHasA 3Heprusa
1 - 3HaUnT peakTnBHas aHeprusa

OHeprus B nakeTte PeakTusHas - Pa3mep: 1 6ut

* TWN AAHHbIX: bool

days_ago

KonnuecTso AHeii Hasag, 0 - TeKyLLme NOKa3aHUst HA MOMEHT OTMPaBKMW COOBLLEHMS.

Hanpumep 3 o3HavaeT Ha KoHel, 3 fiHS OT TEKYLLero.

(ceropHs 2022-11-22 17:11:12. 3HaueHVe JOMKHO NPUATU HA MOMEHT OTKpbITMA 2022-11-20 00:00:00)

nokKasaHue Ha KOHKPETHble CyTKM (AHeil Ha3ag) - TPaHYNSAPHOCTb AAHHBIX: 1 aekb

¢ MUWHMMaNIbHOE 3HaYeHNe: 0 cekyHa
* MakcumasibHOe 3HaYeHue: 127 aweit

. nI/IMVITVIpOBaHI/le 3Ha4YeHUs: wet


https://protocols.unic-lab.by/packet/smpm/smpm_ul_device/smpm_ul_device_energy_16b_daily/
















